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MODELS:
Inspired Living H50S81FUX
H55S81FUX

H65S81FUX
H75S81FUX

lllustration in this guide are provided
for reference only and may differ
from actual product appearance. L
Product design and specification may LED Television
be changed without notice.




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1)  Read these instructions.

2)  Keep these instructions.

3) Heed all warnings.

4)  Follow all instructions.

5) Do not use this apparatus near water.

6) Clean only with dry cloth.

7) Do not block any ventilation openings, install in
accordance with the instructions.

8) Do not install near any heat sources such as radiations,
heat registers, stoves, or other apparatus (including
amplifiers) that produce heat.

9) Do not defeat the safety purpose of the polarized plug. If
the provided plug does not fit into your outlet, consult an
electrician for replacement of the obsolete outlet.

10) Protected the power cord from being walked on or
pinched particularly at plugs, convenience receptacles,
and the point where they exit from the apparatus.

11)  Only use attachments/accessories specified by the
manufacturer.

12) Unplug this apparatus during lighting storms or when
unused for long periods of time.

13) Refer all servicing to qualified service personnel.
Servicing is required when the apparatus has been
damaged in any way, such as power-supply cord or
plug is damaged, liquid has been spilled or objects
have fallen into the apparatus, the apparatus has been
exposed to rain or moisture, does not operate normally,
or has been dropped.

14) Mains plug is used as the disconnect device, the
disconnect device shall remain readily operable.

15) The ventilation should not be impeded by covering the
ventilation openings with items, such as newspapers,
table-cloth, curtains, etc.

16) No naked flame sources, such as lighted candles,
should be placed on the apparatus.

17) Attention should be drawn to the environmental aspects
of battery disposal.

18) The use of apparatus in moderate climate.

19) The apparatus shall not be exposed to dripping or
splashing and that no objects filled with liquids, such as
vases, shall be placed on the apparatus.

20) warning:To avoid any injury caused by lean of the
product, please always ensure the whole product was
placed within the table surface in horizontal.

*Actual product may vary in appearance from above
image*

PEDolby Audio

Manufactured under license from Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio, and the double-D symbol are
trademarks of Dolby Laboratories Licensing
Corporation.
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HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, HDMI Trade dress and the HDMI Logos are
trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc.

Where a plug on the power supply cord is used as the
disconnect device, the installation instructions shall state that
for pluggable equipment, the socket-outlet shall be easily

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK DO

accessible.
NOT OPEN! A

CAUTION

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER SERVICEABLE
PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

The symbol indicates that dangerous voltages
constituting a risk of electric shock arc present
within this unit.

The symbol indicates that there are important

operating and maintenance instructions in the
litcraturaccompanying this unit.

A
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WARNING:
To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this
apparatus to rain or moisture.

WARNING:

The batteries shall not be exposed to excessive heat such as
sunshine, fire or the like.

Don't disposal of a battery into fire or a hot oven, or
mechanically crushing or cutting of a Battery.

To avoid battery subjected to extremely low air pressure.

[]

This symbol indicates that this product incorporates
double insulation between hazardous mains voltage and
user accessible parts. When servicing use only identical
replacement parts.

This marking indicates that this product should not be
disposed with other household wastes.

To prevent possible harm to the environment or human health
from uncontrolled waste disposal, recycle itresponsibly to
promote the sustainable reuse of material resources. To
return your used device, please use the return and collection
systems or contact the retailer where the product was
purchased. They can take this product for environmental safe
recycling.



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

High voltages are used in the operation of this television
receiver. Do not remove the cabinet back from your set. Refer
servicing to qualified service personnel.
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To prevent fire or electrical shock hazard, do not expose the
television receiver to rain or moisture.

Do not drop or push objects into the television cabinet slots
or openings. Never spill any kind of liquid on the television
receiver.

Do not block the ventilation holes in the back cover. Adequate
ventilation is essential to prevent failure of electrical
components.

Do not trap the power supply cord under the television receiver.

If you are going to clean the product, Unplug the TV, use soft
fabric, no water,never chemicals.
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Never stand on, lean on, or suddenly push the television or its
stand. You should pay special attention to children. Serious

injury may result if it falls.
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Do not place your television on an unstable cart, stand, shelf
or table. Serious injury to an individual, and damage to the

television, may result if it falls.

When the television receiver is not used tor an extended
period of time, it is advisable to disconnect the AC power cord
from the AC outlet.

Avoid exposing the television receiver to direct sunlight and
other sources of heat. Do not stand the television receiver
directly on other products which give off heat, e.g. video
cassette players and audio amplifiers. Do not place naked

flame sources, such as lighted candles on the television.

Minimum distances
10cm 10cm
Oc 50m
i il i
20cm
T

If the television is to be built into a compartment or similar
enclosure, the minimum distances must be maintained. Heat
build-up can reduce the service life of your television, and can
also be dangerous.

Note:the use of apparatus in moderate climates.

Caution:

A television set may fall, causing serious personal injury or

death. Many injuries, particularly to children, can be avoided

by taking simple precautions such as:
ALWAYS use cabinets or stands or mounting methods
recommended by the manufacturer of the televisionset.

- ALWAYS use furniture that can safely support the television
set.

- ALWAYS ensure the television set is not overhanging the
edge of the supporting furniture.

- ALWAYS educate children about the dangers of climbing on
furniture to reach the television set or its controls.

- ALWAYS route cords and cables connected to your
television so they cannot be tripped over, pulled or grabbed.

- NEVER place a television set in an unstable location.

- NEVER place the television set on tall furniture (for
example, cupboards or bookcases) without anchoring both
the furniture and the television set to a suitable support.

- NEVER place the television set on cloth or other materials
that may belocatedbetween the televisionset and supporting
furniture.

- NEVER place items that might tempt children to climb, such
as toys and remote controls, on the top of the television or
furniture on which the television is placed.

If the existing television set is going to be retained and

relocated, the same considerations as above should be applied.



PREPARATION

IMPORTANT: Do not apply pressure to the screen display

area which may compromise the integrity of the display.

The manufacturer's warranty does not cover user abuse or

improper installations.

ATTACHING THE STAND

IMPORTANT: The stand of the TV must be assembled prior to

usage.

1. Place TV unit face down on a soft and flat surface
(blanket, foam, cloth, etc.) to Prevent any damage to the
TV.

2. Fix the stand to the bottom of the TV with the 4 screws.

(b NOTE
The appearance of the product shall be in kind.

PREPARING YOUR LED TV FOR WALL MOUNTING

We suggest that you keep your TV at least 2.36 inches (60

mm) from the wall to prevent cable interference. Before

mounting your TV on the wall, you need to remove the stand.

For your safety, please use only with a UL listed wall mount

bracket with minimum weight of the TV without stand.

To attach a wall mount bracket to your TV:

1. Remove the screws holding your TV to the stand.

2. Remove the stand from your TV.

3.  Secure the wall mount bracket to the back of your TV
using four screws. Follow the instructions of the user
manual that came with the wall mount bracket to install.

(b NOTE
The wall mount bracket are not included.

4.  Fix the wall mount screws (M6x1 2mm/4pcs) into the
rear side of the LEDTYV, using the torque of 12kgf,cm.

TURNING ON THE TV
1. Install the stand and place the TV on a solid surface.

Ensure that the TV is placed in a position to allow free
flow of air. Do not cover the ventilation openings on
the back cover.

+ To prevent any unsafe situations, no naked flame
sources, such as lighted candles, should be placed on
or in the vicinity.

» Avoid heat, direct sunlight and exposure to rain or
water. The equipment shall not be exposed to dripping
or splashing.

2. Connect the antenna cable or cable TV cable to the ANT

IN aerial socket on the back of the TV set.

3.  Remote control:

Remove the cover of the battery compartment. Insert

2 batteries (Type AAA 1.5V).

CAUTION: Risk of fire explosion if the battery is replaced

by an incorrect type.

[ S I N G S I
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4. Power:
Plug the cord into a working power outlet.

5.  Turnthe TV on:
Press () on the remote control or POWER button on the
side control panel of the TV.



PERIPHERAL CONNECTION AND CONTROLS

BUTTON CONTROL ACCESSORIES

Remote Control -1 pcs
User's Manual - 1 pcs
Screws - 4 pcs

Quick Start Guide -1 pcs
Warranty Card -1 pcs

In standby mode, press the button to turn on the TV.
In the power on state, press the button to turn off the TV.

PERIPHERAL CONNECTION

OPTICAL VIDEO

fnd] ] ©

All the terminals are(from left to right):
LAN, OPTICAL, VIDEO, L, R, HDMI4, HDMI3, HDMI2

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

All the terminals are(from left to right):
HDMI1(eARC/ARC), SATELLITE, ANT/CABLE, USB,EARPHONE
COMMON INTERFACE(CI).



MAKING CONNECTIONS

AV EQUIPMENT
This TV provides one group of AV for convenient connection to VCR, DVD or other video equipment.

Please refer to the owner's manual of the equipment to be connected as well.
You can use the input terminals on TV set rear as follows.
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Amplifier CVBS, DVD Player or other Audio/Video machine with
machine with CVBS HDMI interfaces

ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

SATELLITE

Y Yellow (VIDEO)
R Red (AUDIO-R)

W White(AUDIO-L)

Audio/Video machine with
HDMI interfaces

It can be connected to the following appliances: VCR, multi disc player, DVD, camcorder, video game or stereo system, etc

Note:
Sometimes it will not support in different device because the device supplys nonstandard signal.



OPERATING INSTRUCTIONS

USING THE REMOTE CONTROL
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Item Descriptions
Press to turn the TV on or off. When your TV is off,
1 O Power power still flows through it. To completely disconnect
power, unplug the power cord.
2 eeoce Press to open MAGIC BOARD.
3 5] Press to open the input source list.
4 0~9 Press to select the number.
5 - Press to enter "/" in the input box. (Not working on
some models)
6 ° Press to Accounts&Sign-in to Google TV.
= (When setting up basic TV, this key is invalid.)
7 AV Press to navigate the on-screen menu.
8 é Return to the previous menu,
VOL+/VOL- Press VOL+ or VOL- to adjust volume level.
10 MENU= Press to open or close the on-screen menu.
1 SUBTITLE TQ _select a subtitle language available for selected
digital TV programme.
12 TEXT Press to show the text.
13 << > »> Press to fast backward, play or fast forward.
14 e || PP Goes to the previous ,next chapter or pauses.
15 [ ] / | To start recording or end the running program.
16 NETFLIX Press to open the NETFLIX.
17 prime video Press to open the prime video homepage.
18 3 YouTube Press to open the YouTube.
19 Colour buttons Performs mu.ItlpIe.operatlons which correspond to the
operation guide displayed on the menu screen.
20 X Press to mute and un-mute the sound.
21 MEDIA Press to open the Multi Media Player.
22 INFO To display programme information.
0 Press to open the Google Assistan or start voice
23 Y
: search.
24 o)) Press to open the settings menu.
Press to display electronic programme guide in TV
25 9
mode.
26 ﬁ Press to open the Home Page.
27 AVAVAN Press to change TV channels.
28 EXIT Exits the menu system.
29 AUDIO Press to switch audio tracks.
30 FAV Set or disable favorite channels.
31 TV Press to open the Live TV.
32 HH Press to open the apps.
33 © YouTube Music Press to open the YouTube Music.




OPERATING INSTRUCTIONS

INITIAL SETUP

The first time you turn on your TV, the setup wizard

will guide you through setting up basic settings.

Please according to the Text Tip to First Time Setup.
To enable Google Assistant mic on your remote

control, press and hold Combined buttons
simultaneously for 5 seconds.

—7

This function is used for the remote control pair code. After
the code is successful, you can use the Bluetooth remote

control to operate the TV.

Afrikaans

Language

Press A/V to select the system language and press
OK to confirm the language.

Algeria

Select your region or
country

Angola
Aruba
Australia

Austria

Press A/V to select the region/country of your device
and press OK to confirm.

Complete the TV initialization settings according to the
guide prompt.

= -

] Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

Note: The picture is only for reference.

® Once in the user interface, you can switch from basic
TV to Google TV settings

) Google TV

apps

Cancel

Press A/V to select the “Set up Google TV” of your
device and press OK to complete the setup.

Google

Signin

Use your Google Account Sign in.
Follow the Google Guide.

E-Manual

E-Manual is built into your TV and can be displayed
on the screen. To learn more about your TV features,
access your E-Manual by referring to the following.
E-Manual may be available depending on the

region or model.

1. Press HOME button to access the home page.
2. Press UP/DONW/LEFT/RIGHT and OK button
to select and enter “E-Manual” in “Apps”.

E-MANUAL

First Time Use

Smart Features

»aDolby

Note: The picture is only for reference.
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quer Manual del usuario
INAl MODELOS:
Vida inspirada H50S81FUX
H55S81FUX

H65S81FUX
H75S81FUX

Las ilustraciones de esta guia se
proporcionan unicamente a modo
de referencia y podrian diferir del
aspecto real del producto. -
El disefio y las especificaciones del Television LED
producto pueden variar sin previo
aviso.




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

1)  Lea estas instrucciones.

2)  Conserve estas instrucciones.

3) Preste atencién a todas las advertencias.

4)  Siga todas las instrucciones.

5)  No utilice este aparato cerca del agua.

6) Limpielo solo con un pafio seco.

7)  No bloguee ninguna abertura de ventilacién, instale de
acuerdo con las instrucciones.

8) Nolo instale cerca de fuentes de calor como
radiaciones, rejillas de calefaccion, estufas u otros
aparatos (incluidos amplificadores) que produzcan calor.

9)  No anule el dispositivo de seguridad del enchufe
polarizado. Si el enchufe suministrado no encaja en su
toma de corriente, consulte con un electricista para que
sustituya la toma obsoleta.

10) Proteja el cable de alimentacion para que no se pueda
pisar ni pellizcar, especialmente en los enchufes,
las tomas de corriente y el punto en el que salen del
aparato.

11) Utilice Unicamente los complementos/accesorios
especificados por el fabricante.

12) Desenchufe este aparato durante las tormentas
eléctricas o cuando no lo vaya a utilizar durante largos
periodos de tiempo.

13) La reparacion del producto debera ser realizada el
personal de servicio técnico calificado. Es necesario
reparar el aparato cuando haya sufrido algun tipo de
dano, como por ejemplo si el cable de alimentacion o
el enchufe estan danados, si se ha derramado liquido
o han caido objetos dentro del aparato, si ha estado
expuesto a la lluvia o la humedad, si no funciona con
normalidad o si se ha caido.

14) Si se utiliza el enchufe de la corriente como dispositivo
de desconexion, debe estar facilmente accesible.

15) No deberia impedir la ventilacién tapando las aberturas
de ventilaciéon con , objetos como periddicos, manteles,
cortinas, , etc.

16) No deberia colocar sobre el aparato llamas
desprotegidas, como velas encendidas.

17) Se debe prestar atencién a los aspectos
medioambientales de la eliminacion de baterias.

18) El uso del aparatos en clima moderado.

19) El aparato no debera exponerse a goteos ni
salpicaduras y no se colocaran objetos llenos de liquido,
como floreros, sobre él.

20) Advertencia: Para evitar cualquier lesion causada por la
inclinacion del producto, asegurese siempre de que todo
el producto se coloco dentro de la superficie de la mesa
en horizontal.

*El producto real puede variar en apariencia con respecto
a la imagen superior*

PEDolby Audio

Fabricado con licencia de Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio y el simbolo de la doble D son marcas
comerciales de Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Hoimi

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Los términos HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, la imagen comercial de HDMI y los logotipos de
HDMI son marcas comerciales o marcas comerciales
registradas de HDMI Licensing Administrator, Inc.

Cuando se utilice un enchufe en el cable de alimentacion
como dispositivo de desconexion, las instrucciones de
instalacién indicaran que para los equipos enchufables, la
toma de corriente debera ser facilmente accesible.

PRECAUCION
RIESGO DE DESCARGA
ELECTRICA

iNO ABRIR!

PRECAUCION
PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA,
NO RETIRE LA CUBIERTA (NI LA PARTE POSTERIOR).
NO HAY PIEZAS REPARABLES POR EL USUARIO EN
SU INTERIOR. LA REPARACION DEL PRODUCTO DEBE

REALIZARLA EL PERSONAL DE SERVICIO CALIFICADO.
El simbolo indica que en el interior de esta unidad
hay tensiones peligrosas que constituyen un riesgo
de descarga eléctrica.
El simbolo indica que hay instrucciones importantes
de funcionamiento y mantenimiento en la

A documentacion adjunta a esta unidad.

ADVERTENCIA:
Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no
exponga este aparato a la lluvia ni a la humedad.

ADVERTENCIA:

No se deben exponer las pilas a una temperatura excesiva,
como la luz directa del sol, fuego o similares.

No arroje la bateria al fuego o a un horno caliente, ni la
aplaste o corte mecanicamente

para evitar que la bateria se someta a una presion de aire
extremadamente baja.

[]

Este simbolo indica que este producto incorpora un doble
aislamiento entre la tension de red peligrosa y las partes
accesibles al usuario. Cuando realice el mantenimiento, utilice
Unicamente piezas de repuesto idénticas.

Esta marca indica que este producto no debe desecharse con
otros residuos domésticos.

Para evitar posibles dafios al medio ambiente o a la salud
humana derivados de la eliminacion incontrolada de residuos,
reciclelos de forma responsable para promover la reutilizacion
sostenible de los recursos materiales. Para devolver el
aparato usado, utilice el sistema de devolucion y recogida

0 péngase en contacto con el minorista donde adquirio el
producto. Pueden llevarse este producto para reciclarlo de
forma segura para el medio ambiente.



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

En el funcionamiento de este receptor de television se utilizan
tensiones elevadas. No retire el respaldo del armario de

su aparato. La reparacion del producto debe realizarla el
personal de servicio calificado.

W 74
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Para evitar incendios o descargas eléctricas, no exponga el
receptor de television a la lluvia ni a la humedad.

>

No deje caer ni empuje objetos en las ranuras o aberturas del
mueble del televisor. No derrame nunca ningun tipo de liquido
sobre el receptor de television.

No bloquee los orificios de ventilacion de la cubierta trasera.
Una ventilacién adecuada es esencial para evitar fallos en los
componentes eléctricos.

No atrape el cable de alimentacion bajo el receptor de
television.

Si va a limpiar el producto, desenchufe el televisor, utilice un
tejido suave sin agua, y nunca productos quimicos.

/ \\’O

Nunca se ponga de pie, se apoye o empuje bruscamente el
televisor o su soporte. Debe prestar especial atencion a los
nifnos. Puede sufrir lesiones graves si se cae.

N Z

No coloque el televisor sobre un carro, base, estanteria
0 mesa inestable. La caida del televisor puede provocar
lesiones graves a una persona y dafios al televisor.

Cuando el receptor de television no se utilice durante un
periodo de tiempo prolongado, es aconsejable desconectar el
cable de alimentacién de la toma de CA.

>
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Evite exponer el receptor del televisor a la luz directa del sol ni
a otras fuentes de calor. No coloque el receptor de television
directamente sobre otros productos que desprendan calor, por
ejemplo, reproductores de cintas de video y amplificadores

de audio. No coloque fuentes de llama desnuda, como velas
encendidas, sobre el televisor.



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Distancias minimas

10 cm 10em g

1L = o
ZOcm‘ \ ‘

Si el televisor va a instalarse en un compartimento o recinto
similar, deberan mantenerse las distancias minimas. La
acumulacion de calor puede reducir la vida util de su televisor
y también puede ser peligrosa.

Nota: el uso del aparato en climas moderados.

Precaucion:

El televisor podria caer, provocando lesiones graves o la

muerte. Muchas lesiones, especialmente en nifios, pueden

evitarse tomando unas sencillas precauciones tales como:

- Use SIEMPRE muebles, estantes o métodos de montaje
recomendados por el fabricante del televisor.

- Utilice SIEMPRE muebles que puedan soportar el televisor
de manera segura.

- Asegurese SIEMPRE de que el televisor no sobresalga por
el borde del mueble que lo sostiene.

- Informe SIEMPRE a los nifios acerca del peligro de trepar
por los muebles para llegar al televisor o a sus controles.

- Organice SIEMPRE los cables conectados al televisor de
modo que no se pueda tropezar con ellos, tirar de ellos o
agarrarlos.

- No coloque NUNCA un televisor en un lugar inestable.

- No coloque NUNCA el televisor sobre un mueble alto (por
ejemplo armarios o estanterias) sin fijar tanto el mueble
como el televisor a un soporte apto.

- No coloque NUNCA el televisor sobre un tejido u otros
materiales que puedan encontrarse entre el televisor y el
mueble que lo soporta.

- NUNCA coloque cosas que puedan tentar a los nifios a
trepar, como juguetes y mandos a distancia, encima del
televisor o del mueble en el que esté colocado el televisor.

Si va a conservar y reubicar el televisor existente, se tendran

en consideracion las mismas consideraciones anteriores.




PREPARACION

IMPORTANTE: No ejerza presion sobre la zona de

visualizacion de la pantalla, ya que podria comprometer su

integridad. La garantia del fabricante no cubre el abuso por
parte del usuario ni las instalaciones inadecuadas.

FIJAR EL SOPORTE

IMPORTANTE: El soporte del televisor debe montarse antes

de utilizarlo.

1. Coloque el televisor boca abajo sobre una superficie
blanda y plana (manta, espuma, pafo, etc.) para evitar
que se dane.

2.  Fije el soporte a la parte inferior del televisor con los
4 tornillos.

@) NoTA

La apariencia del producto debera ser en especie.

PREPARACION DEL TELEVISOR LED PARA EL MONTAJE

EN PARED

Le sugerimos que mantenga el televisor a una distancia

minima de 60 mm (2,36 pulgadas) de la pared para evitar

interferencias con los cables. Antes de montar su televisor en
la pared, debe retirar el soporte.

Por su seguridad, utilicelo solo con un soporte de pared

homologado por UL con un peso minimo del televisor sin

soporte.

Para fijar un soporte de pared a su televisor:

1. Retire los tornillos que sujetan el televisor al soporte.

2. Quitar el pedestal del TV.

3.  Fije el soporte de pared a la parte posterior de su
televisor con cuatro tornillos. Siga las instrucciones del
manual del usuario que acompanfa al soporte mural para
instalarlo.

(b NoTA

Los soportes de pared no estan incluidos.

4.  Fije los tornillos de montaje mural
(M6 x 12 mm/4 ud.) en la parte trasera del televisor LED,
con un par de apriete de
12 kgf,cm.

ENCENDER EL TV
1. Instale el soporte y coloque el televisor sobre una
superficie sélida.

* Asegurese de colocar el televisor en una posicion
que permita la libre circulacion del aire. No cubra las
aberturas de ventilacion de la cubierta trasera.

 Para evitar situaciones no segura, no deberia colocar
sobre el aparato llamas desprotegidas, como velas
encendidas.

+ Evite el calor, la luz solar directa y la exposicion a la
lluvia o al agua. El equipo no debera estar expuesto a
goteos ni salpicaduras.

2. Conecte el cable de antena o de televisiéon por cable

a la toma de antena ANT IN de la parte posterior del
televisor.

3. Mando a distancia:

Retire la tapa del compartimento de las pilas. Inserte

2 pilas (tipo AAA1,5V).

PRECAUCION: Existe riesgo de incendio y explosion si
las pilas se reemplazan por otras de un
tipo incorrecto.

O
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4. Alimentacion:

Enchufe el cable a una toma de corriente que funcione.

5.  Encender o apagar el televisor:

Pulse O en el mando a distancia o el botén POWER
(Encendido) en el panel de control lateral del televisor.



CONEXION PERIFERICA Y CONTROLES

CONTROL DE BOTONES ACCESORIOS

1 mando a distancia

1 manual del usuario
4 tornillos

1 guia de inicio rapido
1 tarjeta de garantia

En modo de espera, pulse el botén para encender el TV.
En modo encendido, pulse el botén para apagar el TV.

CONEXION PERIFERICA

OPTICAL VIDEO
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Todos los terminales son (de izquierda a derecha):
LAN, OPTICA, VIDEO, 1zQ, DER, HDMI4, HDMI3, HDMI2

HomI SATELLITE ANT/CABLE usB COMMON INTERFACE(CI)
 —|

= © = o0
(eARC/ARC) 3, ===500m, 5.0V === 500mA

Todos los terminales son (de izquierda a derecha):
HDMI1 (eARC/ARC), SATELITE, ANT/CABLE, USB,AURICULAR
INTERFAZ COMUN (ClI).




ESTABLECER LAS CONEXIONES

EQUIPOS AV

Este televisor proporciona un grupo de AV para una comoda conexién a VCR, DVD u otros equipos de video.
Consulte también el manual de instrucciones del equipo que vaya a conectar.

Puede utilizar los terminales de entrada de la parte trasera del televisor como se indica a continuacion.

[EELLLY

OPTICAL VIDEO

coo === Oooo [—Je==
000 = 0o o

[o]

Amplificador CVBS, reproductor de DVD u otra Maquina de audio/video con
maquina con CVBS interfaces HDMI

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

9)

Y Y Amarillo (VIDEO)

R Rojo (AUDIO-DER)
W Blanco(AUDIO-IZQ)

Maquina de audio/video
con interfaces HDMI

Puede conectarse a los siguientes aparatos: Grabadora, reproductor multidisco, DVD, videocdmara, videojuegos o sistema
estéreo, etc....

Nota:
A veces no sera compatible en diferentes dispositivos porque el dispositivo suministra una sefial no estandar.



INSTRUCCIONES DE USO

USAR EL MANDO A DISTANCIA

@ ©® Y

>

i

<°>

< - ()
@

+ A

VOL CH

SUBTITLE| = TEXT
|
<< >

<< (1]

NETFLIX

??@9@9 @© @

prime video
~—

3 YouTube
(19 -

Haier

Elemento Descripcion
Pulse para encender o apagar el televisor. Cuando
by | i el televisor esta apagado, la corriente sigue fluyendo
d 1 OEncendido | ; traves de &1. Para desconectar completamente la
@ alimentacion, desenchufe el cable de alimentacion
2 eooce Pulse para abrir el TABLERO MAGICO.
3 5 Pulse para abrir la lista de fuentes de entrada.
4 0-9 Pulse para seleccionar el numero.
5 - Pulse para introducir "/" en el cuadro de entrada. (No
funciona en algunos modelos).
@ Pulse para ir a Accounts & Sign-in (Cuentas e Iniciar
6 ° sesion) en Google TV
@ - (cuando se configura el TV basico, esta tecla no tiene
o3 efecto).
7 AV Pulse para desplazarse por el menu en pantalla.
8 & Volver al menu anterior.
VOL+/VOL- Pulse VOL+ o VOL- para ajustar el nivel de volumen.
10 MENU= Pulse para abrir o cerrar el menu en pantalla.
Para seleccionar un idioma de subtitulos disponible
1" SUBTITLE - )
para un programa de TV digital seleccionado.
12 TEXT Pulse para mostrar el texto.
13 << > »> Pulse para rebobinar, reproducir o avanzar rapido.
@ 14 e || PP Va al capitulo anterior, siguiente o pausa.
15 Y / - Para iniciar la grabacion o finalizar el programa en
AV curso.
16 NETFLIX Pulse para abrir NETFLIX.
17 prime video Pulse para abrir la pagina de inicio de PRIME VIDEO
18 3 YouTube Pulse para abrir YouTube.
19 Botones de Realizan mdltiples operaciones correspondientes a la
color guia que aparece en la pantalla del menu
20 X Para desactivar o activar el sonido.
21 MEDIA Pulse para abrir el reproductor multimedia.
22 INFO Para mostrar informacién sobre el programa.
23 !, Pl',l|Se para abrir el Asistente de Google o iniciar la
@ - busqueda por voz.
24 oy Pulse para abrir el menu de ajustes.
25 ﬁ Pulse para visualizar la guia electronica de programas
en el modo TV.
26 ﬁ Pulse para abrir la pagina de inicio.
27 AVAVAN Pulse para cambiar de canal.
28 EXIT Sale del sistema de menu.
29 AUDIO Pulselo para cambiar de pista de audio.
30 FAV Activa o desactiva los canales favoritos.
31 TV Pulse para abrir la TV en directo.
32 HH Pulse para abrir las aplicaciones.
33 © YouTube Music Pulse para abrir YouTube Music.




INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

CONFIGURACION INICIA

La primera vez que encienda el televisor, el asistente de
configuracidn le guiard a través de la configuracion basica.
Acepte la sugerencia de texto para la primera configuracion.

To enable Google Assistant mic on your remote
control, press and hold Combined buttons
simultaneously for 5 seconds.

-

Esta funcion se utiliza para el cddigo de emparejamiento del
mando a distancia. Una vez introducido el cddigo correcto, podra
utilizar el mando a distancia Bluetooth para controlar el televisor.

English (United States)

Language

Presione A/V para seleccionar el idioma del sistema 'y
presione ACEPTAR para confirmarlo.

Algeria

Select your region or
country

Angola

Australia

Austria

Presione A/V para seleccionar la region o el pais del dispositivo y
presione ACEPTAR para confirmarlo.

Complete la configuracién de inicializacién del televisor de acuerdo
con las instrucciones de la guia.

= -

] Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

Nota: La imagen es solo de referencia.

¢ Una vez en la interfaz de usuario, puedes cambiar de la
configuracion bdésica de TV a la de Google TV.

) Google TV

apps

Cancel

Presione A/V para seleccionar "Configurar Google TV" en el
dispositivo y presione ACEPTAR para completar la configuracion.

Google

Signin

Use la informacion de inicio de sesion de la cuenta de Google.
Siga la Guia de Google.

Manual electronico

El manual electrénico estd integrado en el televisor y
se puede ver en la pantalla. Para obtener mas
informacidén sobre las funciones del televisor, acceda
al manual electrénico.

El manual electrdnico puede estar disponible segun
la regién o el modelo.

1. Presione el botdn INICIO para acceder a la pagina
de inicio.

2. En "Aplicaciones", presione los botones
ARRIBA/ABAJO/I1IZQUIERDA/DERECHA y ACEPTAR
para seleccionar "Manual electrénico" y entrar en él.

E-MANUAL

First Time Use

Smart Features

Nota: La imagen es solo de referencia.
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Viver inspirado

Manual do utilizador

MODELOS:

H50S81FUX
H55S81FUX
H65S81FUX
H75S81FUX

As ilustragdes abaixo servem
apenas como referéncia e poderao
ser diferentes do aspeto atual do
produto.

O design e as especificagdes do
produto podem ser alterados sem
aviso prévio.

Televisdao LED

g \



INSTRUGCOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

1)  Leia estas instrugdes.

2)  Guarde estas instrugdes.

3)  Cumpra todos os avisos.

4)  Siga todas as instrugdes.

5)  Nao utilize este aparelho perto de agua.

6) Limpe-o apenas com um pano seco.

7)  Nao bloquear as aberturas de ventilagéo, instalar de
acordo com as instrugoes.

8) Nao instalar perto de fontes de calor, tais como
radiagdes, registos de calor, fogdes ou outros aparelhos
(incluindo amplificadores) que produzam calor.

9) Nao anule o objetivo de seguranga da ficha polarizada.
Se a ficha fornecida nao for adequada para a sua
tomada elétrica, consulte um eletricista para substituicao
da tomada obsoleta.

10) Proteja o cabo elétrico para que ndo seja pisado ou
entalado, principalmente junto das tomadas, nos
componentes e no ponto de saida do aparelho.

11) Utilize apenas ligagdes/acessorios especificados pelo
fabricante.

12) Desligue este aparelho da tomada durante trovoadas ou
quando néo o utilizar durante periodos prolongados.

13) As reparagdes devem ser realizadas apenas por
pessoal qualificado. E necessaria manutengao quando
o aparelho tiver sido danificado de qualquer forma,
como, por exemplo, o cabo ou a tomada de alimentagao
estao danificados, foi entornado liquido ou cairam
objetos dentro do aparelho, este foi exposto a chuva ou
humidade, ndo funciona normalmente ou foi deixado
cair.

14) Aficha elétrica é utilizada como o dispositivo desligado,
e este devera manter-se sempre operacional.

15) A ventilagdo ndo deve ser obstruida cobrindo as
aberturas de ventilagdo com itens , como jornais,
toalhas de mesa, cortinas, , etc.

16) Nenhuma fonte de chamas nuas, tais como velas
acesas, deve ser colocada sobre o aparelho.

17) Deve ter em atencgado os aspetos ambientais para a
eliminagao das pilhas.

18) A utilizacédo do aparelho deve ser realizada em clima
moderado.

19) O aparelho ndo deve ser exposto a gotas ou salpicos,
e objetos que contenham liquidos, como jarras, ndo
devem ser colocados sobre o aparelho.

20) Aviso: Para evitar ferimentos causados pela inclinagéo
do produto, certifique-se sempre de que todo o produto
foi colocado na superficie da mesa na horizontal.

*O aspeto do produto real pode variar em relagao a
imagem acima*.

PE&Dolby Audio

Fabricado sob licen¢a da Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio e o simbolo de duplo D s&do marcas
comerciais da Dolby Laboratories Licensing Corporation.

HoIT

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Os termos HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
a identidade visual HDMI e os logétipos HDMI s&o marcas
comerciais ou marcas comerciais registadas da HDMI
Licensing Administrator, Inc.

Se for utilizada uma ficha no cabo de alimentagdo como
dispositivo de corte, as instrugdes de instalagao devem indicar
que, no caso de equipamento com ficha, a tomada deve ser

facilmente acessivel.
ATENCAO

PARA REDUZIR O RISCO DE CHOQUE ELETRICO, NAO
REMOVA A COBERTURA (OU A PARTE POSTERIOR).
NAO EXISTEM NO INTERIOR PEGCAS REPARAVEIS
PELO UTILIZADOR. AASSISTENCIA TECNICA DEVE SER
EFETUADA POR PESSOAL QUALIFICADO.

A
A

ADVERTENCIA:

Para reduzir o risco de ocorréncia de incéndio ou de
choques elétricos, ndo exponha este aparelho a chuva ou a
humidade.

ADVERTENCIA:

As pilhas ndo devem ser expostas ao calor excessivo como
luz do sol, fogo ou similares.

Nao eliminar a bateria no fogo ou forno quente, ou esmagar
ou cortar mecanicamente uma bateria.

Evitar sujeitar a bateria a pressédo atmosférica demasiado
baixa.

[]

Este simbolo indica que este produto incorpora um isolamento
duplo entre a tensao de rede perigosa e as pegas acessiveis
ao utilizador. Quando em manutengéo utilize apenas pecas de
reposigao idénticas.

ATENCAO
RISCO DE CHOQUE ELETRICO.

O simbolo indica que estao presentes nesta
unidade tensdes perigosas que constituem um risco
de choque elétrico.

O simbolo indica que existem instrucdes
importantes de funcionamento e manutengéo na
literatura que acompanha esta unidade.

Esta marcacao indica que o produto ndo deve ser eliminado
juntamente com os residuos domésticos.

Para evitar possiveis danos ao meio ambiente ou a saude
humana por motivo de uma eliminagéo néo controlada

de residuos, recicle-o de forma a promover a reutilizagao
sustentavel de recursos materiais. Para devolver o seu
aparelho usado, por favor, use os sistemas de recolha ou
contacte o revendedor onde o produto foi adquirido. Podem
levar este produto para uma reciclagem ambientalmente
segura.



INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Este televisor funciona com tensdes elevadas. Nao retire a
parte de tras da caixa do seu aparelho. A assisténcia técnica
deve ser efetuada por pessoal qualificado.

\///

Para evitar o risco de incéndio ou de choque elétrico, ndo
exponha o televisor a chuva ou a humidade.

>

N&o deixe cair nem empurre objetos para as ranhuras ou
aberturas do televisor. Nunca derrame qualquer tipo de liquido
sobre o televisor.

N&o obstrua os orificios de ventilagdo na tampa traseira.
Uma ventilagdo adequada é essencial para evitar falhas nos
componentes elétricos.

Nao prender o cabo de alimentagéo debaixo do televisor.

Se for limpar o produto, desligue o televisor da tomada, utilize
um tecido macio, sem agua e nunca produtos quimicos.

/ \\’O

Nunca se apoie, incline ou empurre subitamente o televisor ou
o seu suporte. Deve prestar especial atengao as criangas. Se
o televisor cair, podem ocorrer ferimentos graves.

> P

Nao coloque o televisor num carrinho, suporte, prateleira ou
mesa instavel. Se o televisor cair, podem ocorrer ferimentos
graves e danos no televisor.

Quando o recetor de televisao néo for utilizado durante um
longo periodo de tempo, é aconselhavel desligar o cabo de
alimentagdo de CA da tomada de CA.

>

ek

Evite expor o televisor a luz solar direta e a outras fontes

de calor. Nao coloque o televisor diretamente sobre outros
produtos que libertem calor, como, por exemplo, leitores de
cassetes de video e amplificadores de audio. Nao colocar
fontes de chama livre, como velas acesas, sobre o televisor.



INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Distancias minimas

10 cm 10em g

1L = o
ZOCm‘ \ ‘

Se o televisor for montado num compartimento ou numa caixa
semelhante, devem ser respeitadas as distancias minimas.
A acumulagao de calor pode reduzir a vida util do televisor e
pode também ser perigosa.

Nota: a utilizagéo do aparelho deve ser realizada em climas

moderados.

Cuidado:

O aparelho de televisdo pode cair e provocar lesdes

pessoais graves ou morte. E possivel evitar inimeras lesées,

particularmente em criancas, tomando as seguintes medidas
de precaugéao simples:

- Utilize SEMPRE armarios ou suportes ou métodos de
montagem recomendados pelo fabricante do televisor.

- Utilize SEMPRE moveis que consigam suportar o peso do
aparelho de televisdo em seguranca.

- Assegure SEMPRE que o aparelho de televisdo nao fica
saliente junto a extremidade do movel de suporte.

- Informe SEMPRE as criangas sobre os perigos de subir
para cima dos moveis para alcangar o televisor ou os seus
comandos.

- Organize SEMPRE os fios e cabos ligados ao televisor
de forma a que ndo possam tropegar, ser puxados ou
agarrados.

- NUNCA coloque o aparelho de televisdo num local instavel.
- NUNCA coloque o televisor em cima de moéveis altos (por
exemplo, armarios ou estantes) sem fixar tanto o moével

como o televisor num suporte adequado.

- NUNCA coloque o televisor sobre tecidos ou outros
materiais que possam estar situados entre o televisor e os
méveis de apoio.

- NUNCA coloque objetos que possam incitar as criangas a
trepar, como brinquedos e comandos a distancia, em cima
do televisor ou do mével onde o televisor esta colocado.

Se o televisor existente for mantido e transferido para outro

local, devem ser aplicadas as mesmas consideragdes acima

referidas.




PREPARAGAO

IMPORTANTE: Nao exerga pressdo sobre a area de
visualizagao do ecra, o que pode comprometer a integridade
do mesmo. A garantia do fabricante néo cobre abusos por
parte do utilizador ou instalagdes inadequadas.

FIXAGAO DO SUPORTE

IMPORTANTE: O suporte do televisor deve ser montado

antes da sua utilizagéo.

1. Colocar a unidade de TV virada para baixo sobre uma
superficie macia e plana (cobertor, espuma, pano, etc.)
para evitar danos na TV.

2. Fixar o suporte na parte inferior do televisor com os
4 parafusos.

@) NoTA

O aspeto do produto deve ser semelhante.

PREPARAGAO DO TELEVISOR LED PARA MONTAGEM
NA PAREDE
Sugerimos que mantenha o televisor a uma distancia
minima de 60 mm (2,36 polegadas) da parede para evitar
interferéncias nos cabos. Antes de montar o televisor na
parede, € necessario retirar o suporte.
Para sua seguranga, utilize apenas um suporte de montagem
na parede certificado pela UL com o peso minimo do televisor
sem suporte.
Para fixar um suporte de montagem na parede ao televisor:
1. Retire os parafusos que prendem o televisor ao suporte.
2. Retire o suporte do televisor..
3.  Fixe o suporte de montagem na parede na parte de
tras do televisor utilizando quatro parafusos. Siga as
instrugées do manual do utilizador que acompanha
o suporte de montagem na parede para efetuar a
instalacao.

O suporte de montagem na parede ndo esta incluido.

4.  Fixe os parafusos de montagem na parede
(4 parafusos M6 de 12 mm) na parte de tras do televisor
LED, utilizando o binario de
12 kgf,cm.

LIGARATV
1. Instale o suporte e coloque a TV sobre uma superficie
solida.

* Certifique-se de que a TV é colocada numa posigédo
que permita a livre circulagao de ar. Nao cubra as
aberturas de ventilagdo na tampa traseira.

+ Para evitar situagbes de inseguranca, nao devem
ser colocadas fontes de chama aberta, como velas
acesas, em cima ou nas proximidades do televisor.

» Evite o calor, a luz solar direta e a exposigao a chuva
ou a agua. O equipamento nao deve ser exposto a
pingos ou salpicos.

2. Ligue o cabo da antena ou o cabo da TV por cabo a
tomada da antena ANT IN na parte de tras do televisor.
3.  Telecomando:

Retire a tampa do compartimento das pilhas. Introduza

2 pilhas (tipo AAA 1,5V).

CUIDADO: Existe risco de fogo ou explosao se a pilha

for substituida por outra de tipo incorreto.

/S I N S I

J

4.  Alimentagao:
ligue o cabo a uma tomada elétrica em funcionamento.

5. Ligara TV:
Prima O no telecomando ou o botdo POWER no painel
de controlo lateral do televisor.



LIGAGAO DE PERIFERICOS E CONTROLOS

CONTROLO POR BOTAO ACESSORIOS

Telecomando - 1 unidade
Manual do utilizador - 1 unidade
Parafusos - 4 unidades

Guia de inicio rapido - 1 unidade
Cartéo de garantia - 1 unidade

No modo em espera, prima o botdo para ligar a TV.
No modo ligado, prima o botéo para desligar a TV.

LIGAGAO DOS PERIFERICOS

OPTICAL VIDEO

fnd] ] ©

Todos os terminais s&o (da esquerda para a direita):
LAN, OTICO, VIDEO, L, R, HDMI4, HDMI3, HDMI2

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

Todos os terminais sdo (da esquerda para a direita):
HDMI1(eARC/ARC), SATELITE, ANT/CABO, USB,AURICULAR,
INTERFACE COMUM(CI).



EFETUAR LIGACOES

EQUIPAMENTO AV
Esta TV fornece um grupo de AV para uma ligagéo conveniente ao gravador de video, DVD ou outro equipamento de video.

Consulte também o manual do proprietario do equipamento a ser ligado.
Pode utilizar os terminais de entrada na parte de tras da TV da seguinte forma.

[EELLLY

OPTICAL VIDEO

coo === Oooo [—Je==
000 = 0o o

[o]

Amplificador CVBS, leitor de DVD ou outra Aparelho de audio/video com
maquina com CVBS interfaces HDMI

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

9)

- Y Amarelo (VIDEO)

R Vermelho (AUDIO-R)

W Branco(AUDIO-L)

Aparelho de audio/video
com interfaces HDMI

Pode ser ligado aos seguintes aparelhos: Gravador de video, leitor multi-disco, DVD, camara de video, videojogo ou sistema
estéreo, etc......

Nota:
Por vezes, ndo é compativel com diferentes dispositivos, porque o dispositivo fornece um sinal ndo normalizado.



INSTRUGOES DE OPERAGAO

UTILIZAR O TELECOMANDO

Item

Descrigoes

Prima para ligar ou desligar a TV. Quando a TV esta
desligada, a energia continua a passar por ela. Para

Ny .
0 1 O Ligar/desligar desligar completamente a alimentacéo, desligue o
@ cabo de alimentagao.
2 eooce Prima para abrir o MAGIC BOARD.
9 3 5 Prima para abrir a lista de fontes de entrada.
4 0~9 Prima para selecionar o numero.
9 5 - Prima para introduzir "/" na caixa de texto. (Nao
funciona em alguns modelos)
@ 6 ° Prima para Contas e inicio de sessdo na Google TV.
- (Ao configurar a TV basica, esta tecla é invalida.)
7 AV< Prima para navegar no menu no ecra.
G 2 oS ot s0 e
8 & Para voltar ao menu anterior.
A
9 VOL+/VOL- Prima VOL+ or VOL- para ajustar o nivel do volume.
( ) < @ > 10 MENU= Prima para abrir ou fechar o menu no ecra.
Para selecionar um idioma para as legendas
v " SUBTITLE disponiveis para canais de TV digital.
@ & () @ 12 TEXT Prima para mostrar o texto.
@ 13 <« > > Prima para r'etroceder rapidamente, reproduzir ou
avangar rapidamente.
@ —|— /\ 14 e || PP Ir para o capitulo anterior, seguinte ou para pausar.
@ VoL CH @ 15 P / = Para comegar a gravar ou terminar o programa em
reprodugao.
Vv 16 NETFLIX Prima para abrir a NETFLIX.
17 prime video Premir para abrir a pagina inicial da prime video.
m SUBTITLE | TEXT @ ~ P pas P
‘ 18 @3 YouTube Prima para abrir o YouTube.
@ = > 19 Botdes Realizam varias operagdes que correspondem ao guia
@ coloridos de operacéo apresentado no ecrad de menu.
)] 1] »pi
20 ‘X Premir para silenciar ou repor o som.
@ )
21 MEDIA Prima para abrir o Multi Media Player.
. NETFLIX L —@ 22 INFO Para exibir as informag6es do programa.
rime video T Prima para abrir o Assistente do Google ou iniciar a
prime vid D 23 S .
; pesquisa por voz.
D YouTube @ 24 @ Prima para abrir o menu de definigdes.
- Prima para apresentar o guia do programa eletrénico
@ 25 ﬁ no modo de TV.
26 ﬁ Prima para abrir a Pagina inicial
. 27 A APAN Prima para mudar os canais de TV.
Haier 28 EXIT Sai do menu do sistema.
29 AUDIO Prima para mudar de faixa de audio.
30 FAV Definir ou desativar os canais favoritos.
31 TV Prima para abrir a TV em direto.
32 HH Prima para abrir as aplicagdes.
33 © YouTube Music Prima para abrir o YouTube Music.




INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

CONFIGURAGAO INICIAL

Quando liga a TV pela primeira vez, o assistente de configuracdo
ird orientd-lo pelas definigdes basicas de configuragao.
Siga a dica de texto para efetuar a primeira configuracdo.

To enable Google Assistant mic on your remote
control, press and hold Combined buttons
simultaneously for 5 seconds.

—7

Esta fungdo é utilizada para o cddigo de emparelhamento do
controlo remoto. Depois de introduzir o cddigo com éxito, pode
utilizar o controlo remoto Bluetooth para utilizar a TV.

English (United States)

Language

Pressione A/V para seleciona a lingua do sistema e pressione
OK para confirmar a lingua.

Algeria

Select your region or
country

Angola

Australia

Austria
Pressione A/V para selecionar a regido/pais do seu dispositivo e
pressione OK para confirmar.

Conclua a configuragdo das defini¢cGes de inicializagdo da TV de
acordo com as indicagdes do guia.

et | Sl

L Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

Nota: A imagem serve apenas de referéncia.

e Quando aceder a interface do utilizador, pode mudar das
definigBes basicas da TV para as defini¢des Google TV.

) Google TV

apps

Cancel

Pressione A/V para selecionar a opgdo “Configurar Google TV”
do seu dispositivo e pressione OK para concluir a configuragdo.

Google

Signin

Utilize os dados de acesso da sua conta Google.
Siga o Guia da Google.

Manual eletrdnico

O manual eletrénico estd incorporado na sua TV e pode ser
exibido no ecrd. Para saber mais sobre as caracteristicas da sua
TV, aceda ao manual eletrdnico e consulte o seguinte.

O manual eletrénico deve estar disponivel dependendo da regido
ou modelo.

1. Pressione o bot3o INICIO para aceder a pagina inicial.
2. Pressione os botdes CIMA/BAIXO/ESQUERDA/DIREITA e OK para
selecionar e introduza “Manual eletrénico” em “Aplicagdes”.

E-MANUAL

First Time Use

Smart Features

Nota: A imagem serve apenas de referéncia.
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H50S81FUX
H55S81FUX
HG65S81FUX
H75S81FUX

Ta ox€dia autou Tou 0dnyou
TTaPATIBEVTAl ATTOKAEIOTIKA Yia AOyoug
AvVa@OPAG Kal JTTOPEi va dla@épouv aTrd
TO TTPAYMATIKG TTPOI6V. O oXedIAONOC
Kal o1 TTPodIaAYyPAPEG TOU TTPOIOVTOG
MTTOPEI va aANGEOUV Xwpig €1d0TTOINON.

TnAedpaon LED




2HMANTIKEZ OAHTI'IEZ AZQAAEIAZ

1)  AioBdoTe TG 0dnyieg.

2)  ®ul&Ere TIg 0dNYieg.

3)  TnpnroTe OAEG TIG TTPOEIBOTTIOINCEIG.

4)  AkolouBrioTe OAeg TIG 0dnyieg.

5)  Mnv XpNOIYOTIOIEITE TN GUOKEUN KOVTA O€ VEPO.

6) KaBapileTe TN ouokeun POVO PE Eva aTEYVO TTAVi.

7)  Mnv @pdoOoETE TIG OTTEG £EAEPICUOU, EYKATAOTAOTE
oUP@wva PE TIG odnyieg.

8)  Mnv TomroBeTeiTe TNV TNAEOPOON KOVTA O€E TTNYEG
BeppoTNTAG, OTTWG KOAOPIPEP, TOPTTEG, POUPVOUG A
GANEG CUOKEUEG (OUNTTEPIAAUBAVOUEVWY TWV EVIOXUTWV)
TTOU TTapdyouv BepudTNTa.

9)  Mnv uTrOTIUATE TOV OKOTTO 0QAAEIag TOU TTOAWPEVOU
Buopatog. Av 1o TTapexduevo BUTHA OEV AVTIOTOIXE
oTnV TPIfa 00G, CUKBOUAEUTEITE Evav NAEKTPOAGYO yia
QVTIKATAOTAOT] TOU.

10) Mnv TotroBeTEiTE TO KOAWDIO TPOYODdOTIAG OE ONUEIo
61T0U KIVOUVEUEI va TTaTnBei Kal TTpooTaTeEUaTE TO ATTO
®BopEG €18IKA oTa BUCATA KAl OTO ONUEIO OTTOU Byaivel
aTTd TN CUOKEUN.

11) Xpnoiyotroigite Ydvo e€aptipaTa/aiecoudp Tou
opiovTal a1Té TOV KATAOKEUAOTH).

12) AmoouvdEeTE TN OCUOKEUNR OTTO TNV TTAPOXH PEUMATOG
KaTd T SIdpKEIa KaTalyidwyv ) 6Tav dev TTPOKEITAI VA
XPNOIKoTTomBEi yia geydAo Xpoviko diIdaTnpa.

13) MopatréuyTe OAEG TIG ETTIOKEUEG OE APPODIO TTPOCWTTIKO
ETMOKEUWV. H €mMOKeUN gival ammapaitnTn Av N GUCKEUN
£XEI UTTOOTEN OTTOIABNTTOTE {NUId, OTTWG POBOPd Tou
KaAwdiou Tpopodoaiag i Tou BUoUATOG, av Xubei uypd
1 TTEGOUV QVTIKEINEVA HECT OTN CUOKEUN, OV N CUOKEUR
ekTeOE o€ Bpoxn N uypacia, av dev AeItoupyei Kavovika i
EXEI TIEOEI KATW.

14) To @Ig xpnaoiyotrolgital wg didTagn amoauvoeong Kai
TIPETTEI VO TTOPANEVEI TTAVTA TTPOCBATIMO.

15)  Mnv eutodiCete TOV AgPIOPO KAAUTITOVTOG TA AVOiyHaTa
aePIOPOU PE GAAO QVTIKEIPEVA, OTTWG EQPNUEPIDEG,
TPATTECOMAVTIAQ, KOUPTIVEG K.ATT.

16) Mnv ToTTOBETEITE TIAVW OTN GUCKEUN OTTOIAdNTIOTE TNV
YUUVAG @AGYQG, OTTWG avapPéva KEPIA.

17) Tpérrel va dideTal IBIAITEPN TTPOCOXT OTNV TTEPIBAAAOVTIKG
opOn améppiyn TWV PTTATAPIWV.

18) H ouokeun TrpoopileTal yia xprion o€ eUkpata KAigaTa.

19) Mnv ekBETETE TNV CUOKEUN O€ vEPO N BPOXT Kal PNV
TOTTOBETEITE dOXEIQ PE UYPA TTAVW TE QUTAV.

20) MMpogidotroinon: MNa TNV aTroQuUyr TUXOV TPAUNATICHWY
TTOU TTPOKAAOUVTAI AGYyW TITWONG TOU TTPOIOVTOG,
BeBaiwbeite 6TI OAOKANPO TO TTPOIOV €xEl TOTTOBETNOET
EVTOG TNG ETMPAVEING TOU TPaTTECIOU o€ 0pIoVTIa BEon.

*To TTPAYHATIKO TTPOioV eVOEXETAI Va Sla@EPEl aTTd TNV
TTAPATTAVW EIKOVO*

P& Dolby Audio

Kataokeudotnke pe Tnv ddeia TnG Dolby Laboratories.
Ta Dolby, Dolby Audio kai To cUpoAo Tou diThou D
eival onuara katareBévta Tng Dolby Laboratories
Licensing Corporation.

Homli

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

O1 6poi HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
Epmropikn diapépewon (trade dress) HDMI kai Ta AoydTtutra
HDMI, gival eUTTOPIKG OAPATA 1) EUTTOPIKG CAUOTA KOTATEBEVTA
NG eTaipeioag HDMI Licensing Administrator, Inc.

Katd tn xprion BUopaTog 010 KAAwdIo TPoPodoaiag wg
OUOKeEUN atrooUvdeang, ol odnyieg eyKaTaoTaong avapEPouV
OTI yia Tov €€0TTAIONS pe BUapa, n Tpida TTPETTEN va ival
€UKOAa TTpooBAaIN.

NPOZOXH
KINAYNOZ HAEKTPOMNAH=IAZ
MHN ANOITCETE!

MPOXOXH
MA NA MEIQZETE TON KINAYNO HAEKTPOIMAHZ=IAZ,
MHN ADAIPEITE TO KAAYMMA (H TO NIZQ MEPOX).
AEN YTTAPXOYN EZAPTHMATA MOY MMNOPOYN NA
EMIAIOPOQOOYN AMO TON IAIO TO XPHZTH. T'A
TYXON ENIZKEY'EZ, ATIEYOYNOEITE ZE EIAIKEYMENO
TEXNIKO MPOZQrMIKO.

To gUuBoA0 auTd UTTOBEIKVUEI OTI GTO ECWTEPIKO
TNG OUOKEUNG UTTAPXOUV ETTIKIVOUVEG TATEIG TTOU
atroteAoUV KivOuvo nAeKTPOTTANEiaG.

To oUpBoAo auTd UTTOdEIKVUEI OTI UTTAPYXOUV
onUAvTIKEG 00NYieg AeIToupyiag Kal GUVTAPNONG OTa
£yypa@a TTou ouvodeUouV T CUOKEUN.

A
A

NPOEIAOMNOTHZH:
Ma TNV atro@uyn Tou KIvOUVOU TTUPKAYIAS i NAeKTPOTTANEiag
MNV a@AVETE TN CUCKEUN eKTEBEINEVN O€ Bpoxn 1 uypaaia.

NPOEIAONOIHZH:

O1 pytratapieg dev TIPETTEI VO EKTIBEVTAI O TUVORKEG
utrepPBOAIKA UWnAG Beppokpaaiag, 6TTwg NAIaKA akTivoBoAia,
QWTIA 1] CUVOPN.

Mnv aTTOpPITITETE TN UTTOTOPIO O€ QWTIG i BEPUO PoUpvo A
TNV UTTORAAETE O€ pnxavik cUvOAIwn 1| KOTTH.

ATTOQUYETE TNV €KBEON TNG PTTATOPIAG OE ECAIPETIKA XAMNAN
TTieon aépa.

[]

To oUpBoAo autd uTTodEIkvUEl OTI TO TTPOIOV BIABETEN SITTAN
pévwaon PETAEU Twv onUEiwv TTOU @EPOUV ETTIKIVOUVN TGN
OIKTUOU Kal TwV OnWEiwv TTou gival TTpooBdaipa oTo XprnoTn.
Katd 1ig epyaaieg €TMIOKEURG, va XpNoIPoTTolouvTal évo
YVO1a QVTOAACGKTIKA.

H Trapouca orjuavan deixvel 0TI TO TTPOidV auTo dev TTPETTEI VA
QATTOPPITITETAI JE TA OIKIAKA ATTOPPIUUOAT.

Ma va atrouyete mOavr) BAGRN oTo TrepIBAAAov A TNV
avOpwTTivn uyeia atméd Tnv aveEAeykTn d1aBean atmoBARTWY,
QAVAKUKAWOTE TO UTTEUBUVA YIa va TTPOWBNOETE TNV AEIPOPO
ETTAVAXPNOCIMOTIOINGN UAIKWY TTOpwV. lNa va mMOoTPEYPETE

TN XPNOIMOTIOINPEVN CUCKEUN GOG, XPNOIMOTIOINOTE Ta
OUCTHAMATA ETTIOTPOPAG Kal TUANOYNAG A ETTIKOIVWVACTE PE TO
KOTAoTNUO AIaVIKAG 6TToU ayopdaTnKe To TTpoidv. Mtropolv
va TTapaAdBouv autd To TTPOIdV yia TTEPIBAAAOVTIKI) AOQaAT)
avakUkAwon.



2HMANTIKEZ OAHT'IEZ AZQAAEIAZ

MoTté punv oTnPiCeTE, TTATATE ) OTTPWYVETE ATTOTOMA TNV
TnAedpacn A Tn Bdon TnG. Oa TTpETTel va eTTIRBAETTETE Ta TTAIOIA
101QITEQA TTPOOEKTIKA. X€ TTEPITITWON TITWONG, EVOEXETAI VA
TTPOKANBEi coBapPdS TPAUUATIONOG.

XPnoigoTtroiouvTal UPNAEG Taoelg. Mnv a@aipeite 1o Tiow
KGAUppQ aTTO TN OUOKEUR. INa TUXOV ETTIOKEUED, aTTEUBUVOEITE ~ P
O€ EIBIKEUPEVO TEXVIKO TTPOCWTTIKO.

MNa 1N Aeiroupyia autoU Tou TNAEOTITIKOU OEKTN i‘ 55

Mnv ToTmoBeTEiTE TNV TNAEOPACT) 0OG O ACTABEG KAPOTAl,
Baon, pdel A TPATTEC. Z€ TTEPITITWON TITWONG, EVOEXETAI VA
TIPOKANBEei coBapdg TpauuaTIoudg Kal {nuid oTnv TNAEGpaa.

MNa TNV atro@uyn eWTIAS 1) NAEKTPOTTANEIAG, PNV EKBETETE TOV
TNAEOTITIKO OEKTN O€ BPoxN i uypaaia.

Rie Edv 0 TnAeoTITIKOG OEKTNG OEV TTPOKEITAI VO XPNOIPOTIOINBE]
yIO HEYAAO XPOVIKO SIAOTNUA, OUVIOTATOI VO OTTOOUVOEETE TO
KOAWDIO TPoPodoaiag aTrd TNV TPida peUPATOG.

Mnv pixVveTe 1} OTTPWXVETE AVTIKEIUEVA PECQ OTIG UTTOOOXEG
f TIG OTTEG TOou TTEPIBAAPATOG TNG TNAESpaoNnG. Mnv pixveTe
OTTOI00NTTOTE €i00G UYPOU TTAVW OTOV TNAEOTITIKO OEKTN.

ATTOQUYETE TNV €KOEOT TOU TNAEOTTTIKOU BEKTN OE GUECO
NAIGKO QWG Kal AAAEG TTNYEG BepudTNTAG. MNV TOTTOBETEITE

TOV TNAEOTITIKO OEKTN aTTEUBEiag TTAvw o€ TTPOIGVTA TToU
EKTTEPTIOUV BEPPATNTA, TT.X. CUCKEUEG QVOTTOPAYWYNG
BIVTEOKOOETWYV KOl EVIOXUTEG fXOU. Mnv TOTTOBETEITE TTNYES
YUMVAG QAOYAG, OTTWG avappéva KepIA TTavw oTnv TNAEGpaon.

Mn KaAUTITETE TIG OTTEG £€AEPITUOU OTO THOW KAAUPHA.
O eTmapkng EaePITPAS €ival ATTAPAITNTOG VIO TNV TTOPUYI)
BAGBNG TWV NAEKTPIKWY £EAPTNUATWV.

Mnv TTay1deveTe TO KOAWDSIO TPOPOBOGIAG KATW ATTO TOV
TNAEOTITIKO OEKTN.

Edv mpokeITal va kabapioeTe TO TTPOIOV, ATTOCUVOEDTE TNV
TnAEdpacn atd Tnv TIPIfa KAl XPNOIUOTIOINGTE £VA JOAQKO
Travi. MoTé punv XpnoIKOTIoIEITE VEPOS 1 XNMIKA.

G
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EAdxioTEG atrooTdoelg
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Edv n TnAedpaon mrpdkeital va ToTrobeTnOei o€ eppdplo i
TTapopoIo TTEPIBANMA, TTPETTEI va dlaTnpnBoUv o1 EAGXIOTEG
diaoTdoelg. H cuoowpeuaon BepudTNTAG PUTTOPET VA PEIWOEI

Tn dIdpKela {wNG TNG TNAEOPACNHG OAG, EVW UTTOPET £TTIONG va

gival Tmkivouvn.

2nueiwaon: XpnNOIPOTIOIEITE TN OUOKEUN O€ €UKPATA KAipOTQ.

Mpoooxn:

H TnAedpaon utropei va méael kal va TTpoKaAéoel coBapd

TPAUMOTIOUO 1] BdvaTo. MoAAoi TpauuaTIoUOi, EI0IKA TWV

TTaIdIwy, JTTopolv va atro@euxBouv AauBdavovtag atrAd JETpa

TPOPUAAENG, OTTWG:

- Xpnoipotroieite MANTA vrouAdtia i Baoeig ) uebddoug
TOTTOB£TNONG TTOU TTPOTEIVOVTAI ATTO TOV KOTOOKEUAOTH TNG
TNAedpaAONG.

- TANTA va yivetal xprion Jovo eTTTTAWY TTOU UTTopouV va
oTnpi¢ouv he ao@AAEia TNV TNAEGPAC.

- MANTA va diaocgahigetal 0TI N TNAE6paACn dev TTPOEEEXE! ATTO
TNV GKPN TOU ETTITTAOU OTHPIENG.

- MANTA va eTmigop@wveTE T TTAIBIA YA TOUG KIVOUVOUG TTOU
KPUREI TO OKAPPAAWHQ OTA ETTITTAC TTPOKEIPNEVOU va TACOUV
TNV TNAEOGPACN A Ta XEIPIOTAPIA TNG.

- TANTA va dpopoAoyeite Ta KaAwdia TTou eival ouvoedepEva
oTNV TNAEOPAOT), WOTE VA PNV UTTAPXEI TTEPITITWOTN VO TTECEI
KGTTOIOG TTAVW TOUG 1) va TpaRnXTouV.

- MOTE pnv TommoBeTeiTe TNV TNAEOPACN O€ AOTABEG ONEio.

- MOTE pnv Totm00¢TeiTE TNV TNAEOPACN O€ WNAG ETTITTAQ
(11.X. vToUuAGTTEG 1 BIBAIOBAKEG) XWPIG aykUupwaon TOC0 Tou
€TTITTAOU 600 Kal TNG TNAEOPAONG o€ KATAAANAO OTAPIYHA.

- MOTE pnv Totm00¢TeiTE TNV TNAEOPACH TTAVW O€ UPACUATA
GAAa UNIKG peTagu Tng TNAEGPaONG Kal TOU ETTITTAOU OTHPIENG.

- MOTE pnv To1Tm00ETEITE AVTIKEIYEVA TTOU EVOEXETAI VO BAAOUV
Ta TTAIBIG O€ TTEIPACHO VA OKAPPAAWOOUV, OTTWG TTaixVidia
1 TNAEXEIPIOTAPIA, TTAVW OTNV TNAEOPACN 1} OTO ETTITTAO TTOU
gival TotTroBeTnUéVN N TNAEGpaON.

e ePITTTwon aAAayng B€ong TNG TNAEOPACNG 0ag, Ba TTPETTE

va epappolovTal o1 idIEG 0dnyieg TTOU AvAPEPOVTAl AVWTEPW.




NMPOETOIMAZIA

ZHMANTIKO: Mnv aokeite Trieon otnv mepIoxn TPOROANRG
NG 086vNG, KOBWG auTd evdEXeTal va BETEl O€ KivOUvo TV
aKePAIOTNTA TNG 006vNG. H €yylnon Tou KATAOKEUAOTH)
Oev KAAUTITEI TUXOV aKATAAANAN xprion atrd Tov Xpriotn A
akaTAAANAN eykatdoTaon.

MPOZAPTHZH THZ BAZHZ

ZHMANTIKO: H Baon Tng TnAedpaong TTpETTEl va

ouvappoAoynBei TTpiv atmd TN XxprRon.

1. TomoBetAOTE TN Povada ThAedpacng pe TNV 0Bovn
TTPOG TA KATW O€ PIa HOAGKH KOl ETTIITTEDN ETTIQAVEIT
(kouBépTa, apPwdEG UAIKO, TTavi K.ATT.), TTPOKEINEVOU VO
OTTOTPEWETE TUXOV {NHIEG OTNV TNAEOPAON.

2. 2TepewaTe TN BAon oTAPIENG OTO KATW PEPOG TNG
TnAedpaonG Pe TIg 4 Bideg.

0 ZHMEIQZH

H ep@davion Tou TTPoidvVTog EVOEXETAI VA DIAPEPEL.

MPOETOIMAZIA THZ THAEOPAXHX LED A ENITOIXIA
TOMOOETHZH

>ag TTPOTEIVOUPE va KPaTATe TV TNAEOpAON O€ aTTOOTOCN
ToUAdxioTov 60 mm (2,36 ivIoeg) aTTd TOV TOiXO, TTPOKEINEVOU
Va oTTOQUYETE TUXOV TTOPEUROAEG kKaAwdiwv. MpoTou
TOTTOBETATETE TNV TNAEOPACT) OAG OTOV TOIXO, TTPETTEI VO
apalpéoeTe TN Baon.

MNa TNV ao@aAeId oag, XpnNOIMOTIOINOTE TN CUOKEUR JOVO

Je éva oTAPIYHa Toixou pe mioTotroinon UL Tmou avTéxel
TOUAGXIOTOV TO BAPOG TNG TNAEOPAONG Xwpig TN BAon.

MNa va TpooapTAcETE évav Bpayiova eTmToixiag ToTroBETnoNng
oTnv TNAEdPAOT| 0ag:

1. AgaipéoTe TIG Bideg TTOU oUyKpPaTOUV TNV THAEOPAOCT 0OG
oTtn Bdon.

AgaipéaTe Tn BAon atré TV TNAedpac oag.
2TEPEWOTE TOV Bpayiova eTTITOiXIAG TOTTOBETNONG OTO
TTow PEPOG TNG TNAEGPOCNAG CAG, XPNOIMOTTIOIVTAG
TE0OEPIG BideG. MNa TNV eykaTdoTaon, aKOAOUBAOTE

TIG 0Onyieg Tou eyXeIpIBiou XProNng TToU cuVOdEUEl TOV
Bpayxiova emiToixiag TOTTOOETNONG.

2.
3.

7

=) Z

0 ZHMEIQZH

O Bpaxiovag etmToixiag ToTTo0ETNONG SV TTEPIAAUBAVETA.

4.  BidwaoTe TIg BideG eTITOIXIOG TOTTOBETNONG
(M6x12mm/4 Tepdyia) oTnv Tiow TTAEUPd TNG
TnAedpaong LED, xpnoiyotroiwvrtag potrh 12kgf,cm.

ENEPIOnoOIHzZH THZ THAEOPAZHZX
1.  EykaraoTtroTte Tn BA0N KAl TOTTOBETAOTE TNV TNAEOPACT
€ JIa aTaBePr ETTIPAVEIQ.
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* BeBaiwBeite 611 N TNAEdpaOn £xel TOTTOOETNOEI O€
oneio TTou agpideTal ETAPKWG. Mn KOAUTITETE TIG OTTEG
agpiopoU aTnV TTow oYn.

* [Ma TNV ammo@uyn ETIKIVOUVWY KATAOTACEWY, PNV
TOTTOBETEITE TTAVW A KOVTA OTN CUOKEUH OTTOIOdATIOTE
TTNYA YUPVAG GAGYOG, OTTWG aVAPHEV KEPIA.

* AmropuyeTe T BepuoOTNTA, TO APETO NAIOKO QWG KAl TRV
ékBeon o€ Bpoxn N vepd. O eCoTTAICUOG dev TIPETTEI VO
EKTIOETAI O€ OTAYOVEG 1] TITOINIEG vEPOU.

2UvOEOTE TO KOAWDIO Kepaiag A To KAAwDIO KAAWDIAKAG

TNAedpaong atnv utrodoxr kepaiag ANT IN oTo Triow

UEPOG TNG TNAEGPAONG.

TnAexelipioTApIO:

A@aipéoTe TO KAAUPPO TOU BaAduou PTTaTapiwy.

TotroBetAOTE 2 ptratapieg (Turou AAA 1,5V).

MPOZOXH: Kivduvog ékpnéng o€ TrepiTITwan

AVTIKATAOTACONG TNG UTTATAPIOG YE PTTaTapIa
€0@AAPEVOU TUTTOU.

S I S A W I
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4.  Tpogodoaia:
2UVvOEOTE TO KOAWDIO O€ pia TTPida.

5.  Evepyotroinon Tng TnAedpaong:
MatAoTe () oTo TNAEXEIPIGTAPIO 1) TO kKouuTri POWER
aToV TTAEUPIKO TTiVaKa EAEyXOU TNG TNAEOPAONG.



2YNAEZH KAI ZTOIXEIA EAEIXOY NEPIPEPIAKQN ZYZKEYQN

AEITOYPrIA NAHKTPQN EZAPTHMATA

TnAexeipiotpio -1 Tepdyio

Eyxeipidio xpnotn -1 tepdaxio

Bideg - 4 Tepaxia

0Odnyog ypryopng ekkivnong -1 Tepdyio
Kdapta eyyunong -1 tepdxio

>1n AsiIToupyia avapovAg, TTATAOTE TO KOUWTTH YIOQ VA EVEPYOTTOINOETE T A&IToupyia.
TNV KatdoTaon AEIToupyiag, TTATACTE TO KOUMTTI YIa VA ATTEVEPYOTTOINTETE TNV TNAEOPAOT).

ZYNAEZH MNEPI®EPEIAKQN ZYZKEYQN

OPTICAL VIDEO L - IN -R

] s © ©

‘OAa 1a TeppaTikd (a1md aploTepd TTPOG Ta OEEIA):
LAN (Tomiké diktuo), OPTICAL (Otrmikry), VIDEO (Bivteo), L (Ap.), R (d¢.) , HDMI4, HDMI3, HDMI2

SATELLITE ANT/CABLE uUsB COMMON INTERFACE(CI)
 o—

 —|
5.0V == 500mA O

‘OAa 10 TEPUATIKG (aTTd 0pIOTEPG TTPOG Ta OECI):
HDMI1(eARC/ARC), SATELLITE (Aopugpdpog), ANT/CABLE (Kepaia/KaAwdiakr), USB, AkouoTikd , COMMON
INTERFACE(CI) (Koivr} dieTTagn).



2YNAEZEIZ

E=OMNAIZMOZ AV

AuTi n TNAedpaon Trapéxel pia opdda AV yia e0koAn ouvdeon pe Bivreo, DVD ) dAAo e€oTTAioud BivTeo.
AvaTpéETe €TTIONG OTO €YXEIPIBIO XPrioNG TOUu EOTTAIGHOU TTOU TTPOKEITAI VO GUVOEDETE.

MTTOpEITE VO XPNOIYOTTOINOETE T TEPUATIKA £10000U OTNV TTIOW TTAEUPA TNG TNAEOPAONG WG EENG.

0ooo ===
000 ———

Evioxutig CVBS, ouokeur| avatrapaywyng >uokeun rfxou/Bivreo ye
DVD 1} 6AAn ouokeur pe CVBS dietragég HDMI

Homr SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)
a

(eARC/ARC) 3/18V=500mA

Y Kirpivo (VIDEO)
R Kékkivo (AUDIO-R)

W Agukd (AUDIO-L)

Oocoo ===
00 o -———

uokeun fxou/
Bivreo pe dieTagpég HDMI

Mrropei va ouvdeBei pe TiIg akdAouBeg ouokeués: VCR, ouokeur avatmapaywyng ToAAatmAwy diokwv, DVD, Bivieokduepa,
oUoTnUa BIVIEOTTAIXVIOIWV i} GTEPEOPWVIKO GUCTNHA K.ATT.

Inueiwon:
Opiopéveg QopEg dev UTTOOTNPICETAI O€ DIOPOPETIKEG TUOKEUEG, ETTEION N CUCKEUN TTOPEXEI UN TUTTOTTOINUEVO CTHA.



OAHTIIEZ AEITOYPI'IAZ

XPHZH TOY THAEXEIPIZTHPIOY

ZTOoIXEIO Mepiypagég
[MaTtAoTE yia evepyoTToinon A aTrevepyoTroinon
0 NG TNAgdpaang. OTav n TNAE6PACT 0ag gival
1 () Asrtoupyia | atrevepyoTroinuévn, e€aKOAOUBET va péel peUua HECW
g @ auTng. MNa va atmroouvOEoETE EVTEAWG TNV TpoPodoaia,
atmoouvd£aTe To KaAWSIO TPoPodoaiag.
@ eooe MatAioTe yia dvolyua Tou MAGIC BOARD.
9 E MatoTe yia Gvolypa Tng AioTa TTnywv €10630u.
4 0~9 MatAoTe yia va €MAEEETE TOV apIBUO.
@ @ 5 e MaTAOTE yIa Vo KaTaxwpAoEeTe "/" GTo TTAGICIO
€1I0aywyng. (Aev Aeitoupyei oe opiopéva PHovTéAQ)
@ MatAoTe yia emAoyn Aoyaplacpou kai Z0vOeon OTo
@ * 6 ° Google TV.
- (Katd tn pUBuIon TG Baoikng TNAedpaong, autd To
A TIAAKTPO Oev ekTeAET Kapia AeIToupyia)
®— < @ N 7 AV4 MatoTe yia TTAolynon o1o pevou 08évng.
8 é EmoTtpo@n oTo TTponyounevo pevou.
\% R . . X
Matriote VOL+ 1} VOL- yia va puBpiceTte T0 emTiTredo TNG
@ & () @ 9 VOL+/VOL- £VTOONG NXOU.
@ 10 MENU= MatAoTe yia dvolyua r KAgioipo Tou pevou oBovng.
1" Ma emAoyn S100€01uNG YAWooag UTTOTITAWY yia
@ + SUBTITLE ou . < 1A . .
YKEKPIMEVA WN@IOKA TNAEOTITIKA TTPOYPAUATA.
@ @ 12 TEXT MaTtAoTE yIa EPPAVIOT TOU KEIPEVOU.
13 <« b > MatAoTe yia ypriyopn petakivnon Tmpog Ta Triow, ]
avatrapaywyn A ypriyopn YETOKIVNON TTPOG TO EUTTPOG.
m suemme) Text Y AUDIo 14 e 11 phi MeTaBaon oTo TponyoUpEvo, 0T0 ET6HEVO KepAAaIo
@ l . Tradon.
@ << > »> 15 Y / - Mo évapgn NG EYYPOPRG 1 TEPUATIOUS TOU
TIPOYPAUMATOG TTOU EKTEAEITAI.
@ ) L > 16 NETFLIX MatAoTe yia avolypa tou NETFLIX.
@ O FA 17 prime video MatAoTe yia dvolypa TnG apxIKnG oeAidag prime video.
NETFLIX @ 18 € VouTube MatioTe yia dvolypa Tou YouTube.
. MpaypaTtoTrolei TTOAOTTAEG AEITOUPYIEG TTOU AVTIOTOIXOUV
(::>_ primevideo @ XpwHaTioTd . ; ‘ .
N a 19 TARKTPQ zl% lj06r]vo AeiToupyiag TTou epavietal otnv 086vn Tou
@ D3 YouTube @
20 ‘X MathoTe yia oiyaon Kai Katépynon oiyaong Tou rxou.
@ - 21 MEDIA MaTtAoTe yia dvolyua TNG CUCKEUNG avaTTtapaywynsg
TIOAUPECWV.
22 INFO MNa egeavion Twv TTANPOYOPIWY TTPOYPANUATOG.
Hclef 23 !1 |_|C(Tr]O'T£'YIC( dvolypa Tou Google Assistant i évapén
: @PWVNTIKAG avaliTnong.
24 {C}} MatAoTe yia dvolyua Tou Pevou pubuioewv.
MatAoTe yia TTpoBoAf Tou NAeKTPoVIKOU 0dnyou
25 9 ) . .
TTpoypappaTtog otn Aeitoupyia TnAedpaong.
26 A MaTAGTE yia Avolyua TS apXIKKAS OeAdaC.
27 AVAVAN MatroTe yia aAAayr) TNAEOTTTIKOU KavaAioU.
28 EXIT ‘E¢0d0¢ a1ré 10 olaTnua pevou.
29 AUDIO MatAoTe yia aAAayA Twv NXNTIKWY KOPUATIWV.
30 FAV OpIoPA6G ) aTTEVEPYOTTOINGN AYATTNHEVWY KAVAAIWY.
31 v MatAoTe yia dvolypa Tou aToixeiou Live TV
(ZwvtavA TnAedpaan).
32 HEH MaTAOTE yia GVOIyua TWV EQAPHOYLIV.
33 © YouTube Music MatAhoTe yia dvolypa Tou YouTube Music.




OAHrIEZ AEITOYPIIAZ

APXIKH EFTKATAZTAZH
Tnv TTPWTN QOPA TTOU EVEPYOTTOIEITE TNV TNAEOPATN, EJPAVICETAI
0 00nyodG EYKATAGTAONG VIO va gag KaBodnyAoel oTIg BaoikEg
pubpioeig. AkodouBnaoTe TIG ZUPBoUAEG aTnv 086vn Katd TNV
TTPWTN eyKatdoTaor.

To enable Google Assistant mic on your remote

control, press and hold Combined buttons
simultaneously for 5 seconds.

N

AuTH n AgIToupyia XpnoIYOTTOIEITaI VIO TOV KWAIKO GUCEUENG TOU
TNAexeIpIoTnPiou. MeTd TNV ETTITUXT KATAXWPIOT TOU KWAIKOU,
UTTOPEITE Va XpNOIUOTIOIEITE TO TNAEXEIPIOTAPIO Bluetooth yia va

XEIPiCeaTe TNV TNAEOPAOT.

Language

Matote A/V yia va €MAEEETE TN YAWOOO CUGTAPOTOG KOl
mrariote OK yia emBeRaiwon Tng yAwooag.

Algeria

Select your region or
country

Angola
Aruba
Australia

Austria

MatAote A/V yia va eTTIAEEETE TNV TTEPIOXN/XWPA A TNG
ouokeung oag kal Tatote OK yia emBeBaiwon.
OAoKANPWOTE TIG PUBPICEIG aPXIKOTTOINONG TNG TNAEOPOTNG
oUPGWVA PE TNV TTPOTPOTTA TOU 0dnyou.

u\'féﬁi' =1

) Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

2nueiwon: H eikdva mpoopileral LOvo yia oKoTToUuS avagopds.

* MOAL uneite oto meplBaiAov epyaciag xpnotn,
urnopeite va petafeite amno tig Baoikég pubuioelg
tnAedpaong otig pubpuioelg tnAedpaong Google.

) Google TV

apps

Cancel

MNatriote A/V yla va emilé€ete "PUBuLon tnAedpaong
Google" otn cuokeun oag kat matnote OK yia va
OAOKANPWOETE TN pUOULON.

Google

Signin

XpnaiyotroifoTe Tn ouvdeon Tou Aoyapiacpou Google oag.
AkoAouBroTe Tov 0dny6 Tng Google.

HAekTpoVvIK6 gyxe1pidio

To NAeKTPOVIKO eyXEIPIIO Eival EVOWPATWUEVO OTNV
TNAEdpaOT oag kal YTropei va TrpoBAnBei atnv 0Bovn.

Ma va pabeTe TTEPITOOTEPA OXETIKA WE TIG AEITOUPYIES TNG
TNAESPAONG OaG, HETAREITE OTO NAEKTPOVIKO EYXEIPIDIO
avaTpéxovTag ata akéAouba.

To nAekTPOVIKO eyXeIpidIo evOEXETAl va pnv gival diabéaipo,
avaAoya pe TNV TTEPIOXT 1 TO HOVTEAO.

1. MarAoTe 1o KoupTri APXIKH yia va ei0€ABeTe oTnVv apyIki
oehida.

2. MarAoTe Ta kouptid EMANQ/KATQ/APIZTEPA/AEZIA
Kol OK yia va €TTIAEEETE Kal va PETOREITE OTO ATOIKEIO
“E-Manual® (HAekTpovikd eyxeipidio) atnv emAoyn “Apps”
(E@appoyEg).

E-MANUAL

First Time Use

Smart Features

»aDolby

Snueiwan: H gikdva mpoopileral IOVO yia OKOTToUS ava@opds.
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quer Manuale dell'utente
| LA MODELLI:
Vivere ispirati H50S81FUX
H55S81FUX

H65S81FUX
H75S81FUX

Le illustrazioni contenute nella
presente guida vengono fornite solo
come riferimento e possono differire
dall’aspetto reale del prodotto.

Il design e le specifiche del prodotto Televisore LED
possono essere modificati senza
preavviso.




ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

1)  Leggere queste istruzioni.

2)  Conservare queste istruzioni.

3) Osservare tutte le avvertenze.

4)  Seguire tutte le istruzioni.

5)  Non utilizzare questo apparecchio vicino all'acqua.

6) Pulire solo con un panno asciutto.

7)  Non bloccare le aperture di aerazione ed eseguire
l'installazione secondo le istruzioni.

8) Non installare vicino a fonti di calore, come ad esempio
radiatori, caloriferi, stufe o altri apparecchi (compresi gli
amplificatori) che producono calore.

9)  Non modificare in alcun modo la spina polarizzata per
non compromettere la sicurezza. Se la spina fornita non
€ adatta alla propria presa, consultare un elettricista per
la sostituzione della presa obsoleta.

10) Proteggere il cavo di alimentazione per evitare che
venga calpestato o schiacciato, in particolare in
corrispondenza delle spine, delle prese e del punto in cui
fuoriesce dall'apparecchio.

11) Usare solo dispositivi opzionali/accessori specificati dal
produttore.

12) Scollegare I'apparecchio in caso di temporali con fulmini
o quando non viene utilizzato per lunghi periodi di
tempo.

13) Per la manutenzione, consultare personale qualificato.
La manutenzione € necessaria quando l'apparecchio &
stato danneggiato in qualunque modo, ad esempio se |l
cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati, se &
stato versato del liquido o sono caduti oggetti all'interno
dell'apparecchio, se l'apparecchio € stato esposto a
pioggia o umidita, se non funziona normalmente o e
caduto.

14) La spina di rete viene usata come dispositivo di
scollegamento, pertanto dovra essere sempre
prontamente utilizzabile.

15) La ventilazione non deve essere impedita coprendo le
aperture di aerazione con oggetti quali giornali, tovaglie,
tende, ecc.

16) Non posizionare fiamme libere, come ad esempio
candele accese, sull'apparecchio.

17) Fare attenzione agli aspetti ambientali in caso di
smaltimento delle batterie.

18) Usare 'apparecchio in condizioni di clima moderato.

19) L'apparecchio non deve essere esposto a gocce 0
schizzi ed eventuali oggetti contenenti liquidi, come ad
esempio vasi, non devono essere posizionati su di esso.

20) Avvertenza: per evitare eventuali lesioni causate
dal rovesciamento del prodotto, assicurarsi che sia
posizionato orizzontalmente su una superficie piana.

*L'aspetto reale del prodotto puo variare rispetto

all'immagine sopra riportata*

PE&Dolby Audio

Prodotto su licenza da Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio e il simbolo della doppia D sono marchi
di fabbrica di Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Huoimi"

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

| termini HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, il
trade dress HDMI e i logo HDMI sono marchi di fabbrica o
marchi registrati di HDMI Licensing Administrator, Inc.

Se come dispositivo di disconnessione si utilizza la spina del
cavo di alimentazione, le istruzioni di installazione devono
indicare che per tutte le apparecchiature collegabili la presa
deve essere facilmente accessibile.

ATTENZIONE
RISCHIO DI SCARICHE

ELETTRICHE
NON APRIRE!

ATTENZIONE
PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE,
NON RIMUOVERE IL COPERCHIO (O IL PANNELLO
POSTERIORE). NESSUN COMPONENTE INTERNO
PUO ESSERE RIPARATO DALL'UTENTE. PER LA
MANUTENZIONE, RIVOLGERSI A PERSONALE
QUALIFICATO.

€ presente una tensione pericolosa che comporta
un rischio di scosse elettriche.

Questo simbolo indica che la documentazione che
accompagna l'unita contiene importanti istruzioni
per l'uso e la manutenzione.

a Questo simbolo indica che all'interno di questa unita

AVVERTENZA:
Per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, non
esporre il dispositivo alla pioggia o all’'umidita.

AVVERTENZA:

Le batterie non devono essere esposte a calore eccessivo,
come la luce diretta del sole, il fuoco o altre fonti di calore
simili.

Non smaltire la batteria nel fuoco o in un forno caldo, e non
frantumare o tagliare meccanicamente la batteria.

Evitare di esporre la batteria ad una pressione dell'aria
estremamente bassa.

[]

Questo simbolo indica che il prodotto € dotato di un doppio
isolamento tra la tensione di rete pericolosa e le parti
accessibili all'utente. Durante la manutenzione utilizzare solo
pezzi di ricambio identici.

Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere
smaltito con i normali rifiuti domestici.

Per evitare possibili danni all'ambiente o alla salute dell'uomo
derivanti dallo smaltimento incontrollato dei rifiuti, riciclare

il prodotto responsabilmente per promuovere il riutilizzo
sostenibile delle risorse materiali. Per restituire un dispositivo
usato, utilizzare il sistema previsto per la restituzione e la
raccolta, oppure contattare il rivenditore presso il quale il
prodotto € stato acquistato. | rivenditori hanno i mezzi per
ritirare questi prodotti e riciclarli in modo sicuro per 'ambiente.




ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Il funzionamento del ricevitore del televisore richiede I'uso di
alta tensione. Non rimuovere il pannello posteriore del mobile
su cui ¢ installato 'impianto. Per la manutenzione, rivolgersi a

personale qualificato.
LY ///

Per evitare il rischio di incendio o scosse elettriche, non
esporre il ricevitore del televisore alla pioggia o all'umidita.

>

Non fare cadere o spingere oggetti nelle aperture presenti
nella struttura esterna del televisore. Non versare liquidi sul
ricevitore del televisore.

Non ostruire le aperture di aerazione presenti sul retro. La
ventilazione & essenziale per impedire il malfunzionamento
dei componenti elettrici.

Fare attenzione che il cavo di alimentazione non rimanga
incastrato sotto al ricevitore del televisore.

Per pulire il prodotto, scollegare il televisore e utilizzare un
panno morbido, senza acqua né prodotti chimici.

/ \\’O

Non salire, appoggiarsi o spingere improvvisamente il
televisore o il suo supporto. Fare molta attenzione in caso di
presenza di bambini. L'eventuale caduta pud provocare gravi
lesioni.

> P

Non posizionare il televisore su un carrello, un supporto,

una mensola o un tavolo instabile. L'eventuale caduta del
televisore pud causare gravi lesioni personali e danneggiare lo
stesso televisore.

Se il ricevitore del televisore non viene utilizzato per un lungo
periodo di tempo, si raccomanda di scollegare il cavo di
alimentazione CA dalla presa CA.

>

(SN

Non esporre il ricevitore del televisore alla luce diretta del
sole e ad altre fonti di calore. Non appoggiare il ricevitore

del televisore direttamente su altri prodotti che possono
trasmettere calore, come ad esempio video registratori e
amplificatori audio. Non collocare sul televisore fiamme libere,
come ad esempio candele accese.



ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Distanze minime

10 cm 10em g

1L = o
ZOcm‘ \ ‘

Se il televisore deve essere installato in un vano o in uno
spazio simile, si raccomanda di rispettare le distanze minime.
L'accumulo di calore pué compromettere la vita utile del
televisore e puo essere pericoloso.

Nota: usare I'apparecchio in condizioni di clima moderato.

Attenzione:

Il televisore potrebbe cadere, causando gravi lesioni o morte.

Molti incidenti, soprattutto quelli che coinvolgono i bambini,

possono essere evitati adottando semplici precauzioni, quali:

- Usare SEMPRE mobili, supporti o metodi di installazione
raccomandati dal produttore del televisore.

- Usare SEMPRE mobili in grado di sostenere in modo sicuro
il televisore.

- Accertarsi SEMPRE che il televisore non sporga dal bordo
del mobile di supporto.

- Istruire SEMPRE i bambini sui pericoli che corrono

arrampicandosi sul mobile per raggiungere il televisore o i

comandi.

Posizionare SEMPRE i cavi collegati al televisore in modo

che non possano essere calpestati, tirati o afferrati.

- Non collocare MAI il televisore in una posizione non stabile.

- Non collocare MAI il televisore su mobili alti (ad esempio
credenze o librerie) senza avere prima fissato in modo
sicuro il mobile e il televisore ad un supporto adeguato.

- Non collocare MAI il televisore su un panno o un altri
materiali collocati tra il televisore stesso e il mobile di
supporto.

- NON collocare MAI oggetti che potrebbero invogliare i
bambini ad arrampicarsi, come ad esempio giocattoli e
telecomandi, sul televisore o sul mobile su cui & installato il
televisore.

Le suddette considerazioni sono applicabili anche al televisore

attualmente in uso che viene spostato in un altro luogo della

casa.




PREPARAZIONE

IMPORTANTE: Non esercitare pressione sull'area di

visualizzazione dello schermo, poiché cio potrebbe

compromettere l'integrita dello schermo. La garanzia del

produttore non copre gli usi inadeguati o le installazioni

improprie dell'utente.

FISSAGGIO DEL SUPPORTO

IMPORTANTE: Il supporto del televisore deve essere

assemblato prima dell'uso.

1. Posizionare il televisore con lo schermo rivolto verso
il basso su una superficie morbida e piatta (coperta,

gommapiuma, panno, ecc.) per evitare di danneggiare il

televisore.

2. Fissare il supporto nella parte inferiore del televisore con

le 4 viti fornite in dotazione.

@) NoTA

Il prodotto deve essere visivamente in buone condizioni.

PREPARAZIONE DEL TELEVISORE LED PER
L'INSTALLAZIONE A PARETE

Si consiglia di tenere il televisore ad una distanza di almeno
60 mm dalla parete, per evitare interferenze con i cavi. Prima

di installare il televisore a parete, &€ necessario rimuovere il
supporto.

Per garantire la vostra sicurezza, utilizzare solo una staffa
di montaggio a parete omologata UL per il peso minimo del

televisore senza supporto.
Per fissare una staffa di montaggio a parete al televisore
procedere nel modo seguente:

1. Rimuovere le viti che fissano il televisore al supporto.
2. Rimuovere il supporto dal televisore.
3.  Fissare la staffa di montaggio a parete sul retro del

televisore usando quattro viti. Per l'installazione, seguire
le istruzioni del manuale d'uso fornito con la staffa di
montaggio a parete.

NOTA

La staffa di montaggio a parete non & inclusa.

Fissare le viti per il montaggio a parete

(M6 x 12 mm/4 pezzi) sul lato posteriore del televisore
LED, utilizzando una coppia di

12 kgf-cm.

ACCENSIONE DEL TELEVISORE

1.

Installare il supporto e posizionare il televisore su una
superficie stabile.

 Assicurarsi che il televisore sia collocato in una
posizione che consenta il libero flusso dell'aria.

Non coprire le aperture di aerazione del coperchio
posteriore.

* Per evitare situazioni pericolose, non posizionare
fiamme libere, come ad esempio candele accese,
sull’apparecchio o nelle vicinanze.

+ Evitare I'esposizione al calore, alla luce solare diretta,
alla pioggia o all’acqua. Evitare inoltre di esporre
I'apparecchio a gocce o schizzi.

Collegare il cavo dell'antenna o il cavo del televisore alla

presa dell’antenna ANT IN sul retro del televisore.

Telecomando:

Rimuovere il coperchio de vano batterie. Inserire 2

batterie (1,5 V di tipo AAA).

ATTENZIONE: In caso di sostituzione della batteria con

una batteria di tipo errato, vi € il rischio di
esplosione.

[ S I G S I

/

Alimentazione:
Collegare la spina a una presa di corrente funzionante.

Accendere il televisore:
Premere O sul telecomando o il pulsante ACCENSIONE
sul pannello di controllo laterale del televisore.



Collegamento delle periferiche e comandi

CONTROLLO TRAMITE | PULSANTI ACCESSORI

1 telecomando

1 manuale dell’'utente

4 viti

1 guida introduttiva rapida
1 scheda di garanzia

In modalita stand-by, premere il pulsante per accendere |l
televisore.
In stato di accensione, premere il pulsante per spegnere il
televisore.

CONNESSIONE DELLE PERIFERICHE

OPTICAL VIDEO L - IN -R

] B © ©

| terminali (da sinistra a destra) sono i seguenti:
LAN, OTTICO, VIDEO, S, D, HDMI 4, HDMI 3, HDMI 2,

HomI SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)
 —|

=)

(eARC/ARC) 13/18V==500mA

| terminali (da sinistra a destra) sono i seguenti:
HDMI 1 (eARC/ARC), SATELLITE, ANTENNA/CAVO, USB,
AURICOLARI, INTERFACCIA COMUNE (ClI).



COLLEGAMENTI

APPARECCHIATURE AV

Questo televisore € dotato di un gruppo AV per un pratico collegamento a unita VCR, DVD o altre apparecchiature video.
Consultare anche il manuale dell'apparecchiatura da collegare.

| terminali di ingresso sul retro del televisore possono essere utilizzati come segue.

[EELLLY

OPTICAL VIDEO

coo === Oooo —J===
000 = 0o o

[o]

Amplificatore CVBS, lettore DVD o altro Dispositivo audio/video con
dispositivo con CVBS interfacce HDMI

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

9

- Y Giallo (VIDEO)
R Rosso (AUDIO-D)
w Bianco (AUDIO-S)

Dispositivo audio/video con
interfacce HDMI

Il televisore puo essere collegato ai seguenti dispositivi: VCR, lettore multidisco, DVD, videocamera, console per videogiochi o
impianto stereo, ecc...

Nota:
A volte questa funzione non € supportata su alcuni dispositivi, perché questi forniscono un segnale non standard.



ISTRUZIONI PER L'USO

USO DEL TELECOMANDO
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Elemento

Descrizione

Per accendere o spegnere il televisore. Quando il
televisore € spento, continua ad essere alimentato. Per

1N ar: .

1 | O Alimentazione scollegare completamente I'alimentazione, estrarre il
cavo di alimentazione.

2 eeoce Premere per aprire il PANNELLO DEI GIOCHI.

3 E _Premere per accedere all'elenco delle sorgenti di
ingresso.

4 0~9 Premere per selezionare il numero.
Premere per immettere "/" nella casella corrispondente.

5 = - ) S ) ;
(Funzione non disponibile in alcuni modelli)
Premere per registrare il proprio account e accedere a

6 ° Google TV.

- (Quando si impostano le funzioni di base della TV,

questo tasto non funziona.)

7 AV Premere per navigare nel menu sul display.

8 é Tornare al menu precedente.

9 VOL+/VOL- Premere VOL+ o VOL- per regolare il livello del
volume.

10 MENU= Premere per aprire o chiudere il menu sul display.
Per selezionare una lingua dei sottotitoli disponibili per

1 SUBTITLE ) L )
il programma TV digitale selezionato.

12 TEXT Premere per visualizzare il testo.

13 <« > > _Premere per mandare |nd|e_tro rapidamente, riprodurre
il contenuto o avanzare rapidamente.

14 PPRTIE Per acce_dere al capitolo precedente o successivo o
mettere in pausa.

15 °® / - _Per avviare la registrazione o terminare il programma
in esecuzione.

16 NETFLIX Premere per accedere a Netflix.

17 prime video Premere per aprire la pagina iniziale di Prime Video.

18 @ YouTube Premere per accedere a YouTube.
Consentono di eseguire diverse operazioni che

19 Tasti colorati | corrispondono alla guida operativa visualizzata nella
schermata del menu.

20 X Premere per tacitare e riattivare I'audio.

21 MEDIA Premere per accedere al lettore multimediale.

22 INFO Per visualizzare le informazioni del programma.

23 0 Premere per accedere all'assistente Google o avviare

< la ricerca vocale.

24 @ Premere per accedere al menu delle impostazioni.

25 ﬁ Premere per visualizzare la guida elettronica ai
programmi in modalita TV.

26 ﬁ Premere per aprire la pagina home.

27 AVAVAN Premere per cambiare i canali TV.

28 EXIT Per uscire dal menu di sistema.

29 AUDIO Premere per cambiare traccia audio.

30 FAV Per impostare o disattivare i canali preferiti.

31 TV Premere per accedere a Live TV.

32 HH Premere per accedere alle applicazioni.

33 © YouTube Music Premere per accedere alla musica di YouTube.




ISTRUZIONI PER L'USO

CONFIGURAZIONE INIZIALE

La prima volta che si accende il televisore, la configurazione
guidata guida 'utente attraverso la configurazione delle
impostazioni di base.

Seguire il suggerimento di testo per la prima configurazione.

To enable Google Assistant mic on your remote
control, press and hold Combined buttons
simultaneously for 5 seconds

-

Questa funzione viene utilizzata per il codice di associazione del
telecomando. Una volta inserito correttamente il codice, &
possibile utilizzare il telecomando Bluetooth per controllare il

televisore.

Afrikaans

Language

Premere A/V per selezionare la lingua del sistema e premere
OK per confermare la lingua.

Algeria

Select your region or
country

Angola

Australia

Austria

Premere A/V per selezionare la regione/il Paese del dispositivo e
premere OK per confermare.

Completare le impostazioni di inizializzazione della TV osservando
le istruzioni della guida.

Li@i‘ =1

) Google TV

The entertainment you love

ith y

Set up Google TV

Nota: L'immagine é solo per riferimento.

¢ Una volta nell'interfaccia utente, € possibile passare dalle
impostazioni TV di base alle impostazioni di Google TV

) Google TV

apps

Canc

Premere A/V per selezionare "Configura Google TV" del
dispositivo e premere OK per completare la configurazione.

Google

Signin

Utilizzare I'accesso all'account Google.
Seguire la Guida di Google.

E-Manual

L'E-Manual e integrato nel televisore e puo essere
visualizzato sullo schermo. Per ulteriori informazioni
sulle funzionalita del televisore, accedere
all’'E-Manual facendo riferimento a quanto segue.
L'E-Manual potrebbe essere disponibile a seconda
della regione o del modello.

1. Premere il tasto HOME per accedere alla pagina
iniziale.

2. Premere il tasto SU/GIU/SINISTRA/DESTRA e OK
per selezionare e accedere a “E-Manual” in “App”.

E-MANUAL

First Time Use

Smart Features

MDolby

Nota: L'immagine é solo per riferimento.
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quer Manuel de I'utilisateur
oA | MODELES :
Une vie inspirée H50S81FUX
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H65S81FUX
H75S81FUX

Les illustrations de ce manuel sont
fournies a titre indicatif et peuvent
étre différentes de I'apparence du
produit réel.

La conception et les caractéristiques
du produit sont modifiables sans
préavis.

Téléviseur LED




INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

1)  Lisez ces instructions.

2)  Conservez le présent manuel.

3) Respectez tous les avertissements.

4)  Conformez-vous a toutes les instructions.

5) Nutilisez pas cet appareil pres de I'eau.

6) Nettoyez uniquement avec un chiffon sec.

7)  Ne bloquez pas les ouvertures de ventilation, installez le
produit conformément aux instructions.

8) Ninstallez pas I'appareil a proximité d’'une source de
chaleur telle que radiateur, bouche de chaleur, cuisiniére
ou d’autres équipements (dont les amplificateurs)
produisant de la chaleur.

9) N’essayez pas de contourner la fonction de sécurité de
la fiche polarisée. Si la fiche fournie n’entre pas dans
votre prise, consultez un électricien pour faire remplacer
la prise obsoléte.

10) Evitez que le cordon d’alimentation ne soit piétiné ou
écrasé, surtout au niveau des fiches, et aux points de
leur sortie de I'appareil.

11) Nutilisez que des pieces ou accessoires recommandés
par le fabricant.

12) Débranchez I'appareil durant les orages et en cas
d’inutilisation pendant de longues périodes.

13) Confiez toute réparation a un technicien qualifié. Une
réparation est nécessaire lorsque I'appareil a été
endommageé d’'une maniére ou d’une autre, par exemple
si le cordon d’alimentation ou la prise est endommagé, si
du liquide a été renversé sur I'appareil, si des objets sont
tombés dans I'appareil, s’il a été exposé a la pluie ou a
I’humidité, s’il ne fonctionne pas normalement ou s'il est
tombé.

14) La fiche d’alimentation sert de dispositif de
débranchement de I'appareil, elle doit rester facilement
accessible.

15) Pour ne pas géner la ventilation, les ouvertures de
ventilation ne doivent pas étre couvertes par des objets
tels que journaux, nappes de table, rideaux, etc.

16) Aucune source de flamme nue, telle que des bougies
allumées, ne doit étre placée sur I'appareil.

17) 1l convient de souligner les aspects environnementaux
de I'élimination des piles.

18) L'appareil doit étre utilisé sous un climat modéré.

19) L'appareil ne doit pas étre exposé au ruissellement ni a
la projection d’eau et aucun objet contenant un liquide,
tel qu’un vase, ne doit étre posé dessus.

20) Avertissement : pour éviter toute blessure causée par
l'inclinaison du produit, assurez-vous toujours que
I'ensemble du produit repose sur une surface plane.

* L’aspect du produit réel peut étre différent de celui
présenté dans I'image ci-dessus*

PEDolby Audio

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio, et le symbole Double D sont des marques
déposées de Dolby Laboratories Licensing Corporation.

HoImil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Les termes HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, HDMI Trade Dress et les logos HDMI sont des
marques commerciales ou des marques déposées de
HDMI Licensing Administrator, Inc.

Si la fiche du cordon d’alimentation est utilisée comme
dispositif de débranchement, les instructions d’installation
prévoient que, pour les équipements enfichables, la prise
électrique doit étre facilement accessible.

ATTENTION
RISQUE DE DECHARGE

ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR !

ATTENTION

POUR REDUIRE TOUT RISQUE D'ELECTROCUTION, NE
RETIREZ PAS LE CAPOT (OU PANNEAU ARRIERE). IL
N'Y AAUCUNE PIECE REPARABLE PAR L'UTILISATEUR
A LUINTERIEUR. CONFIEZ TOUTE REPARATION A UN

Ce symbole indique que des tensions dangereuses
présentant un risque d’électrocution sont présentes
a l'intérieur de cet appareil.

TECHNICIEN QUALIFIE,
Ce symbole indique que la documentation
accompagnant cet appareil contient des instructions
importantes concernant le fonctionnement et

I'entretien de I'appareil.

AVERTISSEMENT :

Afin de réduire les risques d’incendie et de décharge
électrique, n’exposez pas cet appareil a la pluie ou a
'humidité.

AVERTISSEMENT :

Les piles ne doivent pas étre exposées a une chaleur
excessive telle que rayons du soleil, feu, etc.

Ne jetez pas les piles au feu ou dans un four chaud, ne les
écrasez pas mécaniquement et ne les coupez pas.

Evitez de soumettre les piles & une pression d’air
extrémement basse.

[]

Ce symbole indique que ce produit dispose d’'une double
isolation entre les tensions dangereuses du secteur et les
parties accessibles a l'utilisateur. En cas de réparation,
n’utilisez que des piéces de rechange identiques.

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre jeté avec
les ordures ménageres.

Pour éviter tout effet nuisible possible a I'environnement et

a la santé humaine causé par une mise au rebut incontrolée
des déchets, il est recommandé d’ceuvrer au recyclage

de ce produit de maniére responsable pour encourager la
réutilisation durable des ressources matérielles. Pour mettre
au rebut votre appareil usé, utilisez les systémes de retour et
de collecte ou contactez le revendeur. lls peuvent reprendre
le produit pour qu’il soit recyclé et contribuer a la protection de
I'environnement.



INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Des tensions élevées alimentent ce récepteur de télévision.
Ne retirez pas le panneau arriére de I'appareil. Confiez toute
réparation a un technicien qualifié.

\///

Pour éviter tout risque d’incendie ou d’électrocution, n’exposez
pas le récepteur de télévision a la pluie ou a '’humidité.

>

Ne laissez pas tomber ou n’introduisez pas d’objets dans les
fentes ou les ouvertures du boitier du téléviseur. Ne renversez
jamais de liquide sur le récepteur de télévision.

Ne bloquez pas les orifices de ventilation du panneau arriére.
Une ventilation adéquate est essentielle pour éviter toute
défaillance des composants électriques.

Ne coincez pas le cordon d’alimentation sous le récepteur de
télévision.

Si vous devez nettoyer le produit, débranchez le téléviseur,
puis utilisez un tissu doux, sans eau, sans produits chimiques.

/ \\’O

Ne montez jamais sur le téléviseur, ne vous appuyez pas
dessus et ne le poussez jamais brusquement. Vous devez
veiller tout particulierement aux enfants. La chute de I'appareil
peut entrainer des blessures graves.

> P

Ne placez pas le téléviseur sur un chariot, un support ou
une table instable. La chute du téléviseur peut entrainer des
blessures graves et endommager le téléviseur.

Si le récepteur de télévision n’est pas utilisé pendant une
période prolongée, nous vous conseillons de débrancher le
cordon d’alimentation de la prise secteur.

>

ek

N’exposez pas le récepteur de télévision a la lumiére directe
du soleil et a d’autres sources de chaleur. Ne posez pas le
récepteur de télévision directement sur d’autres produits
dégageant de la chaleur, par exemple des lecteurs de
cassettes vidéo et des amplificateurs audio. Ne placez aucune
source de flamme nue, telle qu’une bougie allumée, sur le
téléviseur.



INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Distances minimales

10 cm 10em g

1L = -
ZOCm‘ \ ‘

Si le téléviseur est installé dans un compartiment ou une
armoire de ce type, il est indispensable de respecter les
distances minimales. L'accumulation de chaleur risque de
réduire la durée de vie de votre téléviseur et peut également
s’avérer dangereuse.

Remarque : I'appareil doit étre utilisé sous un climat modéré.

Attention :

Le téléviseur risque de tomber et causer des blessures graves

voir la mort. On peut éviter beaucoup de risques de blessure,

en particulier aux enfants, en prenant des précautions
élémentaires telles que :

- Utilisez TOUJOURS des armoires ou des supports de
montage recommandés par le fabricant du téléviseur.

- Utilisez TOUJOURS des meubles pouvant supporter le
téléviseur en toute sécurité.

- Veillez TOUJOURS a ce que le téléviseur ne déborde pas
du meuble sur lequel il est posé.

- Expliquez TOUJOURS aux enfants qu'’il est dangereux de
tenter d’atteindre le téléviseur ou ses touches de commande
en grimpant sur un meuble.

- Acheminez TOUJOURS les cordons et les cables connectés
a votre téléviseur de maniére a ne pas trébucher dessus, a
ne pas les tirer ou les happer.

- Ne placez JAMAIS un téléviseur sur un objet instable.

- Ne placez JAMAIS le téléviseur sur un meuble élevé (par
exemple, armoire ou bibliothéque) sans fixer ce meuble et
I'appareil a un support approprié.

- Ne placez JAMAIS de napperons ou d’autres piéces en
tissu entre le téléviseur et le meuble sur lequel il est posé.

- Ne placez JAMAIS d’objets susceptibles d’inciter les enfants
a grimper, comme des jouets ou des télécommandes, sur le
dessus du téléviseur ou du meuble sur lequel il est posé.

Ces consignes doivent étre respectées méme avec un

téléviseur existant.




PREPARATION

IMPORTANT : n’appliquez aucune pression sur la zone
d’affichage de I'écran, sous peine de compromettre l'intégrité
de I'affichage. La garantie du fabricant ne couvre pas les
mauvais traitements infligés par I'utilisateur ou les installations
incorrectes.

FIXATION DU SOCLE

IMPORTANT : le socle du téléviseur doit étre monté avant

I'utilisation.

1. Placez le téléviseur face vers le bas sur une surface
douce et plane (couverture, mousse, tissu, etc.) pour
éviter d’endommager le téléviseur.

2. Fixez le socle au pied du téléviseur a I'aide des 4 vis.

() REMARQUE

L’aspect du produit doit étre conforme a sa nature.

PREPARATION DE VOTRE TELEVISEUR LED EN VUE

D’UN MONTAGE MURAL

Nous vous conseillons d’éloigner votre téléviseur d’au moins

60 mm du mur afin d’éviter toute interférence avec les cables.

Avant de fixer votre téléviseur au mur, vous devez démonter

le socle.

Pour votre sécurité, n'utilisez qu’un support de fixation

murale homologué UL en tenant compte du poids minimal du

téléviseur sans socle.

Pour fixer un support mural a votre téléviseur :

1. Retirez les vis qui maintiennent le téléviseur sur son
socle.

2.  Retirez le socle de votre téléviseur.

3.  Fixez le support mural a I'arriére du téléviseur a I'aide de
quatre vis. Suivez les instructions du manuel d’utilisation
fourni avec le support de fixation murale pour l'installer.

() REMARQUE

Le support mural n’est pas inclus.

4.  Fixez les vis de fixation murale (4 vis M6 x 12 mm) a
I'arriere du téléviseur LED, en appliquant un couple de
12 kgf.cm.

&

ALLUMER LE TELEVISEUR
1.

Installez le socle, puis placez le téléviseur sur une
surface solide.

» Assurez-vous que le téléviseur est placé a un endroit
qui permet a I'air de circuler librement. Ne couvrez pas
les ouvertures de ventilation sur le panneau arriére.

» Pour éviter toute situation dangereuse, aucune source
de flamme nue, telle que des bougies allumées, ne
doit étre placée sur ou a proximité de I'appareil.

« Evitez la chaleur, la lumiére directe du soleil et
I’exposition a la pluie ou a I'eau. L'’équipement
ne doit pas étre exposé a des gouttes ou a des
éclaboussures.

Branchez le cable d’antenne ou le cable de télévision

par cable a la prise d’antenne ANT IN située a l'arriere

du téléviseur.

Télécommande :

Retirez le couvercle du compartiment a piles. Insérez

2 piles (type AAA, 1,5 V).

ATTENTION : Risque d’explosion si les piles sont

remplacées par un type incorrect.

[ S I G S I

J
Alimentation :
Branchez le cordon dans une prise électrique qui
fonctionne.

Allumer le téléviseur :

Appuyez sur la touche O de la télécommande ou sur la
touche POWER située sur le panneau de commande
latéral du téléviseur.



CONNEXION PERIPHERIQUE ET COMMANDES

TOUCHE DE COMMANDE ACCESSOIRES

1 télécommande

1 manuel d’utilisation

4 vis

1 guide de démarrage rapide
1 carte de garantie

En mode veille, appuyez sur la touche pour allumer le
téléviseur.

Lorsque le téléviseur est sous tension, appuyez sur la touche
pour I'éteindre.

CONNEXION PERIPHERIQUE

OPTICAL VIDEO L - IN -R

] B © ©

Les ports sont les suivants (de gauche a droite) :
LAN, OPTICAL, VIDEO, L, R, HDMI 4, HDMI 3, HDMI 2.

HDomI SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

(eARC/ARC) 13/18V==500mA

Les ports sont les suivants (de gauche a droite) : HDMI 1
(eARC/ARC), SATELLITE, ANT/CABLE, USB, EARPHONE,
INTERFACE COMMUNE (Cl).



CONNEXIONS

EQUIPEMENT AUDIO-VIDEO

Ce téléviseur est équipé d’un bloc de prises audio-vidéo pour une connexion pratique a un magnétoscope, a un DVD ou a
d’autres équipements vidéo.

Veuillez également consulter le manuel d’utilisation de I'équipement a connecter.

Utilisez les prises d’entrée situées a 'arriere du téléviseur comme suit.

IECLEE

OPTICAL VIDEO

0000 ===
000 -

Amplificateur CVBS, lecteur DVD ou autre Appareil audiovisuel a
équipement aux signaux CVBS interfaces HDMI
SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)
13/18V ===500mA n
¢ -

Y Jaune (VIDEO)
R Rouge (AUDIO, canal de
droite)

W Blanc (AUDIO, canal de
gauche)

Appareil audiovisuel a
interfaces HDMI

Les appareils suivants peuvent étre branchés a I'appareil : magnétoscope (VCR), lecteur de disque/DVD, caméscope, console
de jeux ou systeme stéréo, etc.

Remarque :
Il est possible que le signal ne soit pas pris en charge par un autre équipement parce que ce dernier fournit un signal non

standard.



MODE D’EMPLOI

MODE D’EMPLOI DE LA TELECOMMANDE
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Elément

Descriptions

Appuyez sur cette touche pour allumer ou éteindre le
téléviseur. Lorsque le téléviseur est éteint, il reste tout

N At .
1 © Alimentation | 4o mame sous tension. Pour le mettre hors tension,
débranchez le cordon d’alimentation.
2 eeoe Appuyez sur cette touche pour ouvrir MAGIC BOARD.
3 E ?gl?rt::)éeszds’:;tizg.e touche pour ouvrir la liste des
4 0~9 Appuyez sur ces touches pour sélectionner le numéro.
Appuyez sur cette touche pour saisir « / » dans le
5 == champ de saisie. (Ne fonctionne pas sur certains
modeles)
Appuyez sur cette touche pour accéder/connecter les
6 ° comptes Google TV.
- (Lors de la configuration du téléviseur de base, cette
touche n’est pas valide)
7 AV ;jkppuyez sur cette touche pour parcourir le menu a
écran.
8 & Retour au menu précédent.
+ _ .
9 VOL+/VOL- Appuyez sur la touche VOL+ ou VOL- pour régler le
volume.
10 MENU= Appuy‘ez’ §ur cette touche pour ouvrir ou fermer le
menu a I'écran.
” SUBTITLE Pour selectlonne'r !a_lgngue de’ s_ous-tltrage d’'un
programme de télévision numérique.
12 TEXT Appuyez sur cette touche pour afficher le texte.
13 <« > > Appuygz sur cette touche pour retourner rapidement
en arriere, lire ou avancer rapidement.
14 e 11 pH fgrmet d’aller au chapitre précédent ou suivant ou de
aire une pause.
15 P / m Permet de démarrer I'enregistrement ou de terminer le
programme en cours.
16 NETFLIX Appuyez sur cette touche pour accéder a NETFLIX.
17 prime video Appuyez sur cette touche pour ouvrir la page d’accueil
S de Prime Video.
18 @ YouTube Appuyez sur cette touche pour accéder a YouTube.
19 Touches de Permettent d’exécuter plusieurs opérations liées au
couleur guide des opérations affiché sur I'écran du menu.
20 ‘ X Appuyez sur cette touche pour activer ou désactiver le
son.
21 MEDIA Appl_Jye'z sur cette touche pour ouvrir le lecteur
multimédia.
22 INFO Permet d’afficher des informations sur le programme.
23 0 Appuyez sur cette touche pour ouvrir I'assistant Google
7 et lancer une recherche par commande vocale.
24 @ Appuyez sur cette touche pour ouvrir le menu des
paramétres.
25 ﬁ Appuyez sur cette touche pour afficher le guide
électronique des programmes en mode TV.
26 ﬁ Appuyez sur cette touche pour ouvrir la page d’accueil.
27 AN Appuyez sur cette touche pour changer de chaine.
28 EXIT Sortir du menu actuel.
29 AUDIO App_uyez sur cette touche pour changer de pistes
audio.
Permet de régler ou de désactiver les chaines
30 FAV favorites.
Appuyez sur cette touche pour regarder la télévision
31 TV :
en direct.
32 uas Appuyez sur cette touche pour accéder aux
= applications.
33 © VoulibeMusic Appuyez sur cette touche pour accéder a

YouTube Music.




INSTRUCTIONS D'UTILISATION

CONFIGURATION INITIALE

La premiére fois que vous allumez votre téléviseur, I'assistant de
configuration vous guidera dans la configuration des parametres de
base. Veuillez vous référer au texte de I'Astuce pour la Premiere
configuration.

To enable Google Assistant mic on your remote
control, press and hold Combined buttons
simultaneously for 5 seconds.

—7

Cette fonction est utilisée pour le code d’appairage de la
télécommande. Une fois le code entré correctement, vous pouvez
utiliser la télécommande Bluetooth pour contrdler le téléviseur.

Appuyez sur A/V pour sélectionner la langue du systéme et
appuyez sur OK pour confirmer la langue.

Select your region or

country

Algeria

Angola

Australia

Austria

Appuyez sur A/V pour sélectionner la région/le pays de votre
appareil et appuyez sur OK pour confirmer.

Effectuez les réglages d'initialisation du téléviseur conformément
a l'invite du guide.

= -

] Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

Remarque : L'image n'est que pour votre
référence.

¢ Dans l'interface utilisateur, vous pouvez changer les réglages de la
télévision de base a la Google TV

) Google TV

apps

Cancel

Appuyez sur A/ pour sélectionner « Configurer Google TV »
sur votre appareil et appuyez sur OK pour terminer la
configuration.

Google

Signin

Utilisez votre Compte Google pour vous connecter.
Suivez le Guide de Google.

E-Manuel

Un e-manuel (manuel électronique) est intégré dans
votre téléviseur et peut étre affiché sur I'écran. Pour
en savoir plus sur les fonctions de votre téléviseur,
accédez a votre e-manuel en faisant comme suit.

Le e-manuel peut étre disponible dans certaines
région ou sur certains modéles uniquement.

1. Appuyez sur le bouton ACCUEIL pour accéder a la
page d'accueil.

2. Appuyez sur HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE et OK
pour sélectionner et ouvrir le « e-manuel » dans «
Apps ».

E-MANUAL

First Time Use

a

Smart Features

»aDolby

Remarque : L'image n'est que pour votre
référence.
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Hq Ier Bedienungsanleitung
MODELLE:
Inspiriertes Leben H50S81FUX
H55S81FUX

H65S81FUX
H75S81FUX

Die in dieser Bedienungsanleitung
enthaltenen Abbildungen dienen lediglich
der Veranschaulichung und konnen

vom tatsachlichen Erscheinungsbild des
Produkts abweichen. LED-Fernsehgerat
Anderungen am Design und an den
Spezifikationen des Produkts ohne
vorherige Ankundigung vorbehalten.




WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

1)  Lesen Sie sich diese Bedienungsanleitung sorgfaltig
durch.

2) Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung sicher auf.

3) Beachten Sie samtliche der darin aufgefiihrten
Warnhinweise.

4) Befolgen Sie samtliche der darin aufgefiihrten
Anweisungen.

5)  Verwenden Sie dieses Produkt nicht in der Nahe von
Wasser.

6) Verwenden Sie zur Reinigung des Produkts
ausschlieBlich ein trockenes Tuch.

7) Decken Sie unter keinen Umstanden die
Liftungséffnungen ab und beachten Sie samtliche
der auf die Aufstellung des Produkts bezogenen
Anweisungen.

8)  Stellen Sie das Produkt nicht in der Nahe von
Wéarmequellen wie Heizkérpern, Ofen oder anderen
Geraten (einschliel3lich Verstarkern) auf.

9) Umgehen Sie unter keinen Umstanden den

Sicherheitsmechanismus des polarisierten Netzsteckers.

Sollte der sich an dem Produkt befindliche Netzstecker

nicht ordnungsgemat in lhre Netzsteckdose passen,

wenden Sie sich an eine Elektrofachkraft und lassen Sie
die veraltete Steckdose ersetzen.

Sorgen Sie dafiir, dass niemand auf das Netzkabel

treten kann und es keine Schaden durch Einklemmen

davontragt. Dies gilt insbesondere flr Netzstecker,

Netzsteckdosen und die Stelle, an der das Kabel aus

dem Gerat heraustritt.

Verwenden Sie ausschlief3lich vom Hersteller

angegebene Anbau-/Zubehdrteile.

Trennen Sie das Produkt wahrend eines Gewitters

oder bei langerem Nichtgebrauch stets von der

Stromversorgung.

Uberlassen Sie jegliche Reparatur qualifiziertem

Kundendienstpersonal. Wartungsarbeiten sind immer

dann erforderlich, wenn das Produkt in irgendeiner

Weise beschadigt wurde, z. B. wenn das Netzkabel

oder der Netzstecker beschadigt ist, Flissigkeiten oder

Gegenstande in das Produkt gelangt sind, das Produkt

Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt war, es nicht mehr

storungsfrei funktioniert oder fallen gelassen wurde.

Der Netzstecker dient als Trennvorrichtung und muss

daher stets leicht zuganglich bleiben.

Die Beliftung darf nicht durch das Abdecken der

Bellftungsoffnungen mit Gegenstéanden wie Zeitungen,

Tischdecken, Gardinen usw. beeintrachtigt werden.

Stellen Sie keine offenen Flammen (wie brennende

Kerzen) auf das Geréat.

Beachten Sie bei der Entsorgung der Batterien die fur

Sie geltenden Umweltbestimmungen.

Das Produkt ist fir den Gebrauch in einem gemaRigten

Klima konzipiert.

Das Gerat ist nicht tropf- oder spritzwasserdicht und es

durfen keine mit Flissigkeit gefiillten Gegenstande wie

Vasen auf das Gerat gestellt werden.

Warnung: Um maoglichen Verletzungen, die mit dem

Anlehnen an das Produkt einhergehen kénnen,

vorzubeugen, sollten Sie stets darauf achten, dass das

Produkt waagerecht und vollstandig auf der fir den

Aufstellungsort gewahlten Flache steht.

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)
17)
18)

19)

20)

*Die obere Abbildung kann von dem tatsachlichen
Erscheinungsbild des Produkts abweichen.*

Ist ein am Netzkabel angebrachter Netzstecker als
Trennvorrichtung vorgesehen, muss in den Anweisungen

zur Montage und Aufstellung ein Hinweis enthalten sein, der
darauf hinweist, dass die Netzsteckdose bei mit Netzsteckern
ausgestatteten Geraten stets leicht zuganglich sein bzw.
bleiben sollte.

ACHTUNG
GEFAHR EINES
ELEKTRISCHEN SCHLAGS

— OFFNEN SIE DIESES
PRODUKT NICHT!

ACHTUNG
UM DIE GEFAHR EINES ELEKTRISCHEN SCHLAGS
ZU VERRINGERN, DARF DIE ABDECKUNG (ODER
RUCKBLENDE) NICHT ENTFERNT WERDEN. IM
INNEREN DES PRODUKTS BEFINDEN SICH KEINE
DURCH DEN/DIE BENUTZER/-IN ZU WARTENDEN
KOMPONENTEN. LASSEN SIE SAMTLICHE
WARTUNGSARBEITEN VON QUALIFIZIERTEM
WARTUNGSPERSONAL DURCHFUHREN.

Das Symbol weist darauf hin, dass an diesem
Produkt gefahrliche Spannungen anliegen, die einen
Stromschlag nach sich ziehen kénnen.

Das Symbol weist auf wichtige Betriebs- und
Wartungsanweisungen in den dem Produkt

A beiliegenden Unterlagen hin.

WARNUNG:

Setzen Sie das Produkt keinem Regen oder Feuchtigkeit
aus, um die Gefahr eines Brands oder elektrischen Schlags
zu verringern.

WARNUNG:

Setzen Sie Batterien keiner Hitze (z. B. Sonneneinstrahlung,
Feuer 0. A.) aus.

Werfen Sie eine Batterie nicht ins Feuer oder in einen
heilRen Ofen und zerkleinern oder zerschneiden Sie sie nicht
mechanisch.

Vermeiden Sie, dass eine Batterie einem extrem niedrigen
Luftdruck ausgesetzt wird.

[]

Dieses Symbol weist darauf hin, dass dieses Produkt eine
doppelte Isolierung zwischen der potentiell gefahrlichen
Netzspannung und den fiir den/die Benutzer/-in zuganglichen
Komponenten aufweist. Achten Sie bei der Durchfiihrung
etwaiger Wartungsarbeiten darauf, ausschlieflich baugleiche
Ersatzteile zu verwenden.

Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass dieses Produkt
nicht gemeinsam mit dem Hausmiill entsorgt werden darf.
Das Produkt ist verantwortungsbewusst zu entsorgen, um
mogliche Schaden fir die Umwelt oder die menschliche
Gesundheit durch unkontrollierte Entsorgung von Abfallen zu
vermeiden und die nachhaltige Wiederverwendung materieller
Ressourcen zu fordern. Um lhr Altgerat zurliickzugeben,
nutzen Sie bitte die Riickgabe- und Sammelsysteme oder
wenden Sie sich an den Handler, bei dem Sie das Produkt
erworben haben. Sie nehmen dieses Produkt zum Zwecke
einer umweltfreundlichen Wiederverwertung entgegen.



WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Fernsehgerat wird mit hohen Spannungen betrieben.
Entfernen Sie unter keinen Umsténden die Rickblende

des Gerats. Lassen Sie samtliche Wartungsarbeiten von
qualifiziertem Wartungspersonal durchfuhren.

Um die Entstehung eines Brands oder Verletzungen durch
einen elektrischen Schlag zu vermeiden, darf das Fernsehgerat
weder Regen noch Feuchtigkeit ausgesetzt werden.

>k

Fihren Sie keine Gegenstande in die sich am Gehause
des Fernsehgeriéts befindlichen Schlitze oder Offnungen
hinein und lassen Sie auch keine Gegenstande durch sie
hineinfallen. Verschitten Sie niemals Flissigkeiten auf dem
Fernsehgerat.

Decken Sie unter keinen Umstanden die Liftungsoffnungen
der Ruckblende ab. Eine ausreichende Beliftung ist zur
Verhinderung eines Ausfalls der elektrischen Komponenten
unerlasslich.

=

Klemmen Sie das Netzkabel nicht unter dem Fernsehgerat
ein.

Trennen Sie vor der Durchfiihrung von Reinigungsarbeiten
stets den Netzstecker des Fernsehgerats von der
Netzsteckdose und verwenden Sie weder Wasser noch
Chemikalien, sondern ausschlie3lich ein weiches Tuch.

Stellen Sie sich unter keinen Umstanden auf das
Fernsehgerat oder seinen Standful und sehen Sie davon ab,
sich gegen das Gerat zu lehnen oder es ruckartig anzustof3en.
Widmen Sie Ihre Aufmerksamkeit insbesondere Kindern, die
sich in der Nahe aufhalten. Das Herunterfallen des Gerats
kann schwere Verletzungen nach sich ziehen.

S P

Stellen Sie das Fernsehgerat weder auf einen instabilen
Rollwagen, Stander, oder Tisch noch in ein nicht
ordnungsgemal befestigtes Regal. Das Herunterfallen des
Gerats kann schwere Verletzungen und irreparable Schaden
am Produkt nach sich ziehen.

Wir empfehlen, den Netzstecker des Fernsehgerats bei
langerem Nichtgebrauch von der Netzsteckdose zu trennen.

Setzen Sie das Fernsehgerat keiner direkten
Sonneneinstrahlung oder anderen Warmequellen aus. Stellen
Sie das Fernsehgerat nicht direkt auf andere Gerate, die
Warme abgeben (z. B. Abspielgerate flr Videokassetten

und Audioverstarker). Halten Sie das Gerat zudem stets von
offenen Flammen (z. B. brennenden Kerzen fern).



WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Mindestabstande

10 cm 10em g

f\ = i
ZOcm‘ \ ‘

Maochten Sie das Fernsehgerat in einem Fach aufstellen/

montieren oder mit einem ahnlichen Gehause

versehen, missen Sie die Einhaltung der angegebenen

Mindestabstande sicherstellen. Die Nichtbeachtung dieses

Hinweises kann einen Warmestau nach sich ziehen, der nicht

nur die Nutzungsdauer lhres Gerats verkiirzt, sondern auch

Gefahren birgt.

Hinweis: Das Produkt ist fir den Gebrauch in einem

gemafigten Klima konzipiert.

Achtung:

Das Fernsehgerat konnte herunterfallen und schwerwiegende

oder sogar todliche Verletzungen verursachen. Mit

den folgenden einfachen Vorkehrungen kdénnen viele

Verletzungen, insbesondere bei Kindern, vermieden werden:

- Verwenden Sie IMMER die vom Hersteller des
Fernsehgerats empfohlenen Schrénke, Stander oder
Montagemethoden.

- Verwenden Sie IMMER Modbel, die das Gewicht des
Fernsehgerats sicher tragen kénnen.

- Vergewissern Sie sich IMMER, dass das Fernsehgerat
nicht tber die Kanten des flr die Aufstellung gewahlten
Mébelstlicks hinausragt.

- Informieren Sie Kinder IMMER Uber die potentiellen
Gefahren, die mit dem Klettern auf Mobelstlicke zum
Zwecke des Erreichens des Fernsehgerats oder dessen
Bedienelemente einhergehen.

- Verlegen Sie die an das Fernsehgerat angeschlossenen
Kabel IMMER so, dass man nicht dartber stolpern, daran
ziehen oder danach greifen kann.

- Stellen Sie Fernsehgerate niemals auf einen instabilen
Untergrund.

- Stellen Sie das Fernsehgerat nicht auf hohe Mobelstlicke
(z.B. Kiichenschranke oder Blicherregale), es sei denn
Sie befestigen sowohl das Mébelstiick als auch das
Fernsehgerat an einer geeigneten Stutzvorrichtung.

- Stellen Sie den Fernseher NIE auf Stoffe oder andere
Materialien, die sich zwischen dem Fernsehgerat und dem
Méobelstlick befinden.

- Stellen Sie NIE Gegenstande, die Kinder zum
Klettern verleiten kénnten, wie z. B. Spielzeug und
Fernbedienungen, auf das Fernsehgerat oder die
Mobelstlicke, auf denen das Fernsehgerat steht.

Die oben aufgefiihrten Sicherheitshinweise sind auch dann zu

beriicksichtigen, wenn Sie das vorhandene Fernsehgerat so

wie es ist an einem anderen Ort aufstellen mdchten.

PEDolby Audio

Hergestellt unter Lizenz von Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio und das Doppel-D-Symbol sind
Marken der Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Hoimli

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Die Begriffe HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, die HDMI-Handelsaufmachung und die
HDMI-Logos sind Marken oder eingetragene Marken
der HDMI Licensing Administrator, Inc.



VORBEREITUNG

WICHTIG: Uben Sie keinen Druck auf den Anzeigebereich
des Displays aus, da dieser anderenfalls irreparabel
beschadigt werden kdnnte. Die Herstellergarantie deckt weder
die missbrauchliche Verwendung durch den/die Benutzer/-in
noch eine unsachgemafle Montage ab.

MONTIEREN DES STANDERS

WICHTIG: Vor der erstmaligen Inbetriebnahme ist der

Standful? an dem Fernsehgerat anzubringen.

1. Legen Sie das Fernsehgerat mit der Vorderseite nach
unten auf eine weiche und ebene Unterlage (Decke,
Schaumstoff, Tuch usw.), um etwaigen Schaden am
Gerat vorzubeugen.

2.  Befestigen Sie den Standfufl mit den 4 Schrauben an
der Unterseite des Fernsehgerats.

(D HINWEIS
Das Erscheinungsbild des Produkts darf nicht verandert

werden.

VORBEREITEN DES FERNSEHGERATS FUR DIE

WANDMONTAGE

Wir empfehlen, dass Sie |hr Fernsehgerat in einem Abstand

von mindestens 60 mm zur Wand montieren, um Signal- oder

Betriebsstorungen durch eingeklemmte Kabel vorzubeugen.

Bevor sich lhr Fernsehgerat an einer Wand anbringen lasst,

missen Sie zunachst einmal den Standfuf’ entfernen.

Verwenden Sie zu |hrer eigenen Sicherheit ausschlief3lich mit

einem UL-Prifzeichen versehene Wandhalterungen, deren

Tragfahigkeit mindestens dem Gewicht des Fernsehgerats

(ohne Standful®) entspricht.

Auszufiihrende Schritte fir das Montieren einer

Wandhalterung an lhr Fernsehgerat:

1. Losen Sie die Schrauben, mit denen der Standfull an
Ihrem Fernsehgerat befestigt ist.

2. Entfernen Sie dann den Standfuf von lhrem
Fernsehgerat.

3. Nehmen Sie nun vier Schrauben zur Hand und
befestigen Sie die Wandhalterung an der Rickblende
Ihr Fernsehgerats. Befolgen Sie wahrend der Montage
samtliche der Anweisungen, die in der Wandhalterung
beiliegenden Montageanleitung aufgefihrt sind.

\‘L 4 - ) J‘/

() HINWEIS
Die Wandhalterung ist nicht im Lieferumfang enthalten.

4.  Setzen Sie die Wandbefestigungsschrauben
(M6x1 2 mm/4 Stick) mit einem Drehmoment von
1,18 Nm an der Riickseite des LED-Fernsehgeréts ein.

EINSCHALTEN DES FERNSEHGERATS
1. Bringen Sie den Standfuf3 an und stellen Sie das
Fernsehgerat auf eine stabile Oberflache.

» Sorgen Sie beim Aufstellen des Gerats dafiir, dass
die Luft ungehindert zirkulieren kann. Decken Sie
unter keinen Umstéanden die sich an der Riickblende
befindlichen Luftungséffnungen ab.

Platzieren Sie keine Warmequellen und offenen

Flammen (z. B. eine brennende Kerze) auf oder in der

Néhe des Gerats, um etwaigen damit einhergehenden

Gefahren vorzubeugen.

» Halten Sie das Gerat von Hitze, direkter
Sonneneinstrahlung, Regen und Wasser fern. Es darf
weder tropfenden noch spritzenden Flissigkeiten
ausgesetzt sein.

2. SchlieRBen Sie dann das Antennenkabel oder das

Fernsehkabel an die sich auf der Riickseite des Gerats
befindliche ANT IN-Antennenbuchse an.

3.  Fernbedienung:

Entfernen Sie die Batteriefachabdeckung. Setzen Sie

anschlielend zwei Batterien (des Typs AAA, 1,5 V) ein.

ACHTUNG: Werden die Batterien durch Batterien des
falschen Typs ersetzt, besteht die Gefahr
eines Brandes oder einer Explosion.

[ S I G S I

/

4. Strom:

Schlieen Sie nun den Netzstecker an eine geeignete
Netzsteckdose an.

5. Einschalten des Fernsehgerats:

Driicken Sie zu guter Letzt, die sich auf der
Fernbedienung oder an der Seite des Fernsehgerats
befindliche EIN/AUS-Taste (')



ANSCHLUSSE FUR PERIPHERIEGERATE UND BEDIENELEMENTE

UBERSICHT UBER DIE BEDIENELEMENTE ZUBEHOR

Fernbedienung x 1
Bedienungsanleitung x 1
Schraube x 4
Kurzanleitung x 1
Garantiekarte x 1

Dricken Sie im Standby-Modus die Taste, um das
Fernsehgerat einzuschalten.

Dricken Sie im eingeschalteten Zustand die Taste, um das
Fernsehgerat einzuschalten.

ANSCHLUSSE FUR PERIPHERIEGERATE

OPTICAL VIDEO L - IN -R

] B © ©

Anschlisse (von links nach rechts):
LAN, OPTICAL, VIDEO, L, R, HDMI4, HDMI3, HDMI2

HDomI SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

1 =)

(eARC/ARC) 13/18V==500mA

Anschliisse (von links nach rechts):
HDMI1(eARC/ARC), SATELLITE, ANT/CABLE, USB,
EARPHONE, COMMON INTERFACE(CI).



ANSCHLIESSEN VON GERATEN

ANSCHLIESSEN EINES AV-GERATS

Dieses Fernsehgerat bietet Ihnen diverse Anschlisse fiir die bequeme Verbindungsherstellung zu AV-Geraten

(Wiedergabegerate fir Videokassetten, DVDs usw.).

Weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung des Geréts, das Sie anschlieBen mdchten.

An der Ruckblende des Fernsehgerats finden Sie die folgenden Eingange:

IELLLLY

OPTICAL VIDEO

Oooo ===
000 ———

Verstarker CVBS, DVD-Spieler oder anderes

Gerat mit CVBS

SATELLITE ANT/CABLE

13/18V==500mA

Gerat mit HDMI-Schnittstellen
fur Audio-/Videowiedergabe

COMMON INTERFACE(CI)

0358 C—-=220
Gerat mit HDMI-
Schnittstellen fiir Audio-/
Videowiedergabe

Y Gelb (VIDEO)
R Rot (AUDIOKANAL — R)
W Weill (AUDIOKANAL — L)

Sie haben die Mdglichkeit, die nachstehend aufgefliihrten Gerate anzuschlieRen: Videorekorder, Multi-Disc-Spieler, DVD-Spieler,

Camcorder, Spielekonsolen, Stereoanlagen usw.

Hinweis:

Beachten Sie, dass dies nicht fir alle Gerate gilt, da einige Gerate ein nicht standardisiertes Signal ausgeben.



BEDIENUNGSANLEITUNG

VERWENDEN DER FERNBEDIENUNG
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Funktion

O Einschalten/

Beschreibung

Driicken Sie diese Taste, um das Fernsehgerat
ein- bzw. auszuschalten. Das Fernsehgerat wird im

1 ausgeschalteten Zustand weiterhin mit Strom versorgt.
Ausschalten | \ischien Sie die Stromversorgung unterbrechen,
ziehen Sie den Netzstecker.
Dricken Sie diese Taste, um das Mend flr die
2 XXX
Farbtasten aufzurufen.
3 E Driicken Sie diese Taste, um die Liste mit den
verfligbaren Eingangsquellen aufzurufen.
4 0-9 Driicken Sie diese Taste, um die Nummer
auszuwahlen.
5 - Driicken Sie diese Taste , um "/" in das Eingabefeld
einzugeben. (Funktioniert bei einigen Modellen nicht)
Driicken Sie diese Taste, um lhre Benutzerkonten
6 ° aufzurufen und sich bei Google TV anzumelden.
- (Wahrend der einfachen Einrichtung des Fernsehgerats
hat diese Taste keine Funktion.)
7 AV Verwenden Sie die Navigationstasten, um zwischen
den MenUpunkten des Bildschirmmenis zu navigieren.
8 & Rickkehr zum vorherigen Menii.
9 VOL+/VOL- VenNeren Sie die Tasten ,VOL+“ und ,VOL-“, um den
Lautstarkepegel anzupassen.
—_ Driicken Sie diese Taste, um das Bildschirmmenii
10 MENU=
aufzurufen bzw. auszublenden.
1 SUBTITLE Au§wahlen der Untertitelsprache bei ausgewahlten
digitalen TV-Programmen.
12 TEXT Driicken Sie diese Taste, um den Text anzuzeigen.
Driicken Sie diese Taste fir schnellen Riicklauf,
13 « > Wiedergabe oder schnellen Vorlauf.
14 g || PP Springt zum vorherigen/nachsten Kapitel oder pausiert.
15 P / - Zum Starten der Aufnahme oder Beenden des
aktuellen Programmes.
Driicken Sie diese Taste, um die App ,NETFLIX" zu
16 NETFLIX starten.
17 prime video Driicken Sie diese Taste, um die Prime-Video-Startseite
~—~ aufzurufen.
18 € Voilube Driicken Sie diese Taste, um die App ,YouTube“ zu
starten.
Fuhrt mehrere Funktionen aus, die der auf dem
19 Farbtasten Menubildschirm angezeigten Bedienungsanleitung
entsprechen.
20 X Driicken Sie diese Taste, um die Stummschaltung zu
aktivieren bzw. zu deaktivieren.
Driicken Sie diese Taste, um den integrierten
21 MEDIA Multimedia-Player zu starten.
22 INFO Anzeigen der Programminformationen.
Driicken Sie diese Taste, um Google Assistant zu
23 !J starten oder den Beginn der sprachgesteuerten Suche
einzuleiten.
24 @ Driicken Sie diese Taste, um das Men( mit den
Einstellungen aufzurufen.
25 ﬁ Driicken Sie diese Taste im Fernsehbetrieb, um den
elektronischen Programmfihrer aufzurufen.
26 A Driicken Sie diese Taste, um die Startseite aufzurufen.
Dricken Sie diese Taste, um auf den nachsten
2 VAN Fernsehsender umzuschalten.
28 EXIT Beendet das Menisystem.
Driicken Sie diese Taste, um zwischen den Tonspuren
29 AUDIO umzuschalten.
30 FAV Einstellen oder Deaktivieren von Lieblingssendern.
Dricken Sie diese Taste, um sich das aktuelle
31 TV
Fernsehprogramm anzuschauen.
32 == Driicken Sie diese Taste, um die Ansicht mit den Apps
aufzurufen.
33 © ouTubeMusic Driicken Sie diese Taste, um die App ,YouTube Music

zu starten.




BEDIENUNGSANWEISUNGEN

ERSTEINRICHTUNG

Wenn Sie lhr Fernsehgerat das erste Mal einschalten, flihrt Sie der
Einrichtungsassistent durch die Grundeinstellungen.
Bitte befolgen Sie den Texttipp fiir die erstmalige Zeiteinrichtung.

To enable Google Assistant mic on your remote
control, press and hold Combined buttons
simultaneously for 5 seconds

-

Diese Funktion dient der Einrichtung des Kopplungscodes der
Fernbedienung. Nach erfolgreicher Eingabe des Codes konnen Sie
den Fernseher Uber die Bluetooth-Fernbedienung bedienen.

Language

English (United States)

Wiéhlen Sie mit A/ die Systemsprache und driicken Sie zum

Bestatigen der Sprache OK.

Algeria

Select your region or
country

Angola

Australia
Austria

Wihlen Sie mit A/'V die Region/das Land Ihres Geréates und
driicken Sie zum Bestatigen OK.

SchlieRen Sie die Einstellungen der TV-Initialisierung entsprechend
der Aufforderung ab.

LeTV |3

] Google TV

The entertainment you love

in with your Gos

°
Set up Google TV

Hinweis: Das Bild dient nur als Referenz.

¢ Sobald die Nutzerschnittstelle aufgerufen ist, konnen Sie von den
grundlegenden TV- zu den Google TV-Einstellungen wechseln.

) Google TV

apps

Cancel

Wihlen Sie mit A/V die Option ,,Google TV-Einrichtung” an
lhrem Gerat und driicken Sie zum AbschlieBen der Einrichtung
OK.

Google

Signin

Nutzen Sie die Anmeldung tber Ihr Google-Konto.
Folgen Sie der Google-Anleitung.

Elektronische Anleitung

Die elektronische Anleitung befindet sich auf Ihrem
Fernseher und kann am Bildschirm angezeigt werden.
Weitere Informationen Gber die Funktionen und Merkmale
des Fernsehers finden Sie in der elektronischen Anleitung,
auf die Sie wie folgt zugreifen kénnen.

Die Verfiigharkeit der elektronischen Anleitung variiert je
nach Region und Modell.

1. Driicken Sie zum Aufrufen der Startseite die HOME-Taste.
2. Driicken Sie die Aufwérts-/Abwarts-/Links-/Rechtstaste
und die OK-Taste zur Auswahl und rufen Sie ,Elektronische
Anleitung”in ,,Apps” auf.

E-MANUAL

First Time Use

Smart Features

BaDolby

Hinweis: Das Bild dient nur als Referenz.
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YKnBOT C BObXHOBEHUE

PbkoBOACTBO
3a ynortpeba

MOLOEN:

H50S81FUX
H55S81FUX
H65S81FUX
H75S81FUX

NntocTpaummnte B ToBa pbKOBOACTBO
ca gageHun camo 3a crnpaBka 1 MoXe
Oa ce pasnuyasart OT pearHug
NPOAYKT.

[An3anHbT 1 cneundurkaunmnTe

Ha npoaykTa moraT ga 6baaTt
NpoMeHsiHN ©e3 Npean3BecTue.

LED Tenesusop

g \



BAXHU UHCTPYKUUUN 3A BE3OIMNACHOCT

1)  TpoyeTeTe T€3M UHCTPYKLUN.

2)  3anasete Te3n MHCTPYKUUN.

3) CnasBaiiTe BCUYKM NpeaynpexaeHus.

4)  CnenBainTe BCUYKM UHCTPYKLMN.

5)  He u3nonssavite T03u ypes B 6n130cT 40 BoAa.

6) [llouncTBanTe camo CbC cyxa Kbpna.

7)  He bnokuparite BEHTUNALMOHHUTE OTBOPY, MOHTMpPaWTE
B CbOTBETCTBME C MHCTPYKUUUTE.

8) He nHcTanupaite B 6n130CT 40 M3TOYHWULM HA TOMMMHA,
KaTo paguaTopw, peLueTkyM Ha OTONNUTENHa cuctema,
roTBapCKu NeYkn 1 apyru ypeam (BKIoYMTENHO
ycunBaTtenu), KOuTo reHepupar TonnuHa.

9) He HapywaBaiiTe 3awWwmTHaTa PyHKLMA Ha
nonsipusnpaHus Liencen. AKO JOCTaBEHUST C
NpoAyKTa Lencen He CbOTBETCTBA Ha Balumns KOHTaKT,
ce 0bbpHETE KbM ENEKTPOTEXHUK, KONTO Aa CMEHU
KOHTaKTa.

10) [MaseTe 3axpaHBalLmsa kaben — He CTbMNBANTE BbPXY HErO
N He ro orbBanTe npekaneHo, ocobeHo B Grim3ocT oo
Liencena, poseTkara u npy usxoga my oT ypeaa.

11) ManonsBante camo npucTaBKu/akcecoapu, MOCOYEHN OT
Npon3BOANTENS.

12) W3kno4dBarite ypeaa OT KOHTaKTa no Bpeme Ha
rpbMOTEBUYHA Byps UNK KoraTo He ce U3Mnon3Bea 3a
OB Neproamn oT Bpeme.

13) 3a cepBu3Ho obcnyxBaHe ce 0ObpHETE KbM
KBanuduumpaH cepemseH TexHuk. ObcnyxeaHe ce
Hanara, KoraTo ypeabT MMa HsikakBa noBpea, KaTto
Hanpumep NoBpeaeH 3axpaHBall kaben unu wencen,
BbPXY ypeaa e pasnsita TEHHOCT UK B Hero ca
nonagHanu Yyxav Tena, uanaraH e Ha obXa Unu Bnara,
He paboTn HopMarsHoO UnKn e nagHan.

14) LUencenbT ce n3nonsea 3a U3KMNOYBaAHE Ha
YCTPONCTBOTO, TON TpsibBa Aa 6bae NeCHO AOCTLNEH.

15) BeHTunauusaTa He TpsibBa Aa ce Bb3NpensaTcTBa Ypes
NoKpuBaHe Ha BEHTUNALMOHHUTE OTBOPY C NPEAMETH,
KaTo BECTHULM, MOKPMBKM 3a Maca, 3aBecu 1 ap.

16) Bwbpxy ypena He TpsbBa Aa ce NoCTaBAT U3TOYHULM Ha
OTKPUT MaMbK, KaTo Hanpumep CBELLM.

17) O6bpHETe BHUMaHWE Ha eKONOrMYHUTE acnekTn npu
n3XBbPNSHe Ha GaTepusTa.

18) VYpenbT e npeaHasHayveH 3a ynotpeba B yMepeH KnvMmar.

19) VYpenobT He TpsibBa fa ce manara Ha Karnku U npbCcky
BOAa, Y BbpXY Hero He TpsbBa Aa ce nocTaBAT
NpeaMeTU, MbIHW C TEYHOCT, KaTo Hanpumep Basu.

20) nMMpepynpexaeHue: 3a aa nsberHere HapaHsBaHWS
nopaau npeobpbliuaHe Ha ypeaa, BUHaru ro noctaBsinTe
CTabuUIHO B XOPU3OHTAIHO NOMOXEHMEe BbpXy Macara.

*PearHMAT NpPoAYKT MOXe Aa ce pa3fvMvyaBa OT FOpHOTO
n3obpaxeHune*

PEDolby Audio

MpousseneHo nog nuuens ot Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio n cumonsT ABoHO D ca Tbproscku
mapkun Ha Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Huomi'

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

TepmuHute HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, Tbproecko ocopmnexne Ha HDMI n norata
HDMI ca TbproBckv Mapku Unm perncTpupaHn TbproBcku
mapkun Ha HDMI Licensing Administrator, Inc.

KoraTo LencenbT He 13Mnon3Ba 3a U3KMYBaHe Ha
YCTPOWCTBOTO B MHCTPYKLUMTE € ykasaHo, Yye Tpsibea fa Gbae
OCUrypeH NeceH JOCTbM 40 KOHTaKTa.

BHUMAHUE
PUPUCK OT TOKOB YOAP

HE OTBAPSITE!

BHUMAHUE
3A JA HAMATNTE PUCKA OT TOKOB YIAP, HE CBANANTE
KAMAKA (MNN SAOHVA MAHEN). B MPOOYKTA HAMA
YACTW, KOUTO OA CE OBCNY>KBAT OT NOTPEBUTENA.
3A CEPBM3HO OBCNYXXBAHE CE OBPBLLLIAWTE KbM
KBAJIMOUNLIMPAHW CEPBN3HW TEXHULIN.

CumBONbLT NokasBa, Ye B ypeaa uma ornacHo
HanpexeHve, KOeTo MoXe [a Npean3BrKa TOKOB
ynap.

CuMBONBLT NokasBa, Ye B JOKYMeHTaLusiTa Ha ypeaa
MMa BaXKHWU MHCTPYKLMKM 3a paboTa 1 noaapbxKa.

A
A

NMPEOYNPEXOEHUE:
3a fa HamanuTe pucka oT TOKOB yAap, He uanaraviTte ypega
Ha ObX4 UK Brara.

NPEAYNPEXAEHMUE:

He nanarainte 6atepmumnte Ha MHTEH3UBHA TOMNMMHA, KaTo
CMbHYeBa CBETNMHA, OrbH U Ap.

He nocrtaBsiite 6aTepnsTa B OrbH UK HaropeLleHa gypHa,
W He noanaravite Ha MexaHW4YHoO pasgpobsBaHe nnu pssaHe.
He nanaravite 6atepusita Ha NnpekaneHo HUCKO aTMocdepHO
Hansraxe.

[]

To3n cumBON 03Ha4YaBa, Ye NPoAYKTLT MMa [BOMHA U3onaums
Mexzy OMacHOTO HanpexeHue B enekTpuyeckata Mpexa v
Yactute, JOCTBLMHK 3a noTpebuTens. Korato obcnyxeate
npoaykTa, U3non3sante caMmo UAEHTUYHM PE3EPBHU YaCTy.

Ta3n MapkMpoBKa 03Ha4yaBa, Ye NpodyKTbT He TpsibBa da ce
N3XBbPIS 3aeHO ¢ BUTOBUTE OTNagbuUy.

3a ga npepoTBpaTUTe eBEeHTyanHo 3aMbpcsBaHe Ha
oKornHaTta cpefa unv pyuckoBe 3a 34paBeTo B pe3ynTar oT
HEKOHTPONMPAHO U3XBBLPIISIHE HA OTNaAbLM, PELMKIMpanTe
npoaykTa OTrOBOPHO, 3a Aa CMOMOrHeTe 3a ycTtoyveata
noBTOpHa ynoTpeba Ha cypoBuHuTe. BbpHeTe ynotpebssaHus
ypen, B NyHKT 3a npefaBaHe n cbbupaHe Ha BTOPUYHM
CYPOBWHU UK Ce CBbPXETe C TbproeeLa, oT KOroTo cTe
3aKkynunu npogykra. Tov MOxe Aa npveme npogykrta 3a
€KonorocbobpasHo peLyKnmpaHe.




BAXHU UHCTPYKUUUN 3A BE3OMNACHOCT

To31n TENEBU3MOHEH NPUEMHUK PaboTH C BUCOKO HaMpeXeHe.
He npemaxBaiiTe 3agHus Kanak Ha TeneBn3opa. 3a CepBU3HO
obcnyxBaHe ce obpbLianiTe KbM KBanmuumpaHn CepBU3HN
TEXHULM.

3a fa npefoTepaTuTe ONacHOCT OT MoXap UK TOKOB yaap, He
usnarante TenesM3opa Ha ObXO UK Bnara.

>k

He nyckanTe 1 He nbxanTe npegMmeTy B npouenvTe n
OTBOPUTE Ha Kopryca Ha Tenesum3opa. Hukora He pasnusaiiTte
TEYHOCTM BbPXY TEnesun3opa.

He 6J'IOKVIpaIZTe BEHTUNMALNOHHNTE OTBOPU Ha 3aHUA
Kanak. I'IpanmHaTa BEHTUINMauna € oT OCHOBHO 3Ha4YeHune
3a npenorBpardBaHe Ha noBpeaun B enekTpnyecknTe
KOMMNOHEHTU.

=

He nocrassiiTe Tenesnsopa BbpXy 3axpaHsalLms kabern.

Korato nouncTeare Tenesusopa, MbPBO ro U3knoyete ot
KOHTaKTa, 13non3sanTe Meka Kbpra 1 He U3nosssanTe soga v
npenaparu.

Hukora He cTbnBanTe, He ce obnsrante u He ByTanTe Psi3KO
Tenesusopa unu ctorkarta. ObpbLyanTe cneymanHo BHUMaHMe
Ha geuata. AKo TeneBn3opbT NagHe, MoXe Aa NPUYnHU
CEpPUO3HN HapaHsBaHUS.

S P

He noctaBaviTe Tenesnsopa Ha HecTabunHa Konuyka, CTonka,
nonuua nnu maca. AKo TeNeBN3opbT NagHe, MoOXe aa
NPUYMHU CEPUO3HM HapaHsiBaHUS U Aa Ce NOBPEaMV.

Ako He Bb3HamepsiBaTe Aa M3nonssarte Ternesn3opa 3a Abiibr
nepuoz oT Bpeme, NpenopbyBame Aa U3KI4YeTe Lencena ot
KOHTaKTa.

M3bsareanite ga usnarate TeneBn3opa Ha npsika crbH4YeBa
CBETNNHA U ApYyrn U3TOYHMLM Ha HarpsisaHe. He noctasante
Tenesn3opa BbPXY APYr1 Ypeaun, KOMTO U3nbysaT TOMMnHA,
Hanp. BuAeo nnenbp unu ayamo ycunsaren. He noctaeante
BbPXY TENEeBN30pa U3TOHYHULM Ha OTKPUT NiamMbkK, KaTo
Hanpumep 3ananeHun CBeLUm.



BAXHU UHCTPYKUUUN 3A BE3OMNACHOCT

MuHUManHu pasctosHua

10 cm 10em g

f\ = i
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AKO TENeBU30PHLT € BrpageH B LUKad unv nogobHo 3aTBOPEHO
MPOCTPaHCTBO, OCUrypeTe MUHUMANHUTE HEOBXOANUMM
pascTosiHus. HaTpynaHaTta TonnuHa Moxe Aa Hamanu nonesHus
KMBOT Ha TeNeBn3opa, a MoXe CbLUOo Aa Obae onacHa.
3abenexka: YpeabT € npegHa3HadeH 3a ynotpeba B ymepeH
Knumar.

BHumaHwme:

TeneBn3opbT MOXe Aa NagHe 1 Aa NPUYNHU CEPUO3HU

HapaHsaBaHWsa 1M cMbPT. MHOTO OT HapaHsBaHuATa,

ocobeHo Ha geua, Morat fja ce usberHar 4pes NnpocTm

npefoxXpaHUTENHU MepKu, KaTo:

- BUHAI'W nsnonaseawite wkadgoBe nnm CTONKK, Unmn
npenopbYaHusi OT MPOM3BOAMTENS Ha TENEBU30PA HAYMH 3a
MOHTaX.

- BUHAI'M n3anonssanTte mebenu, Kouto morat 6esonacHo ga
noaobpXaT TeneBusopa.

- BWHAI'U ce yBepsiBanTe, Ye TeNesm3opbT HE BOAU O
nperpsisaHe Ha NOBbPXHOCTUTE Ha MebenuTe, Ha KOUTO e
NMoCTaBeH.

- BMHAIU nHdpopmuparite geuara, Ye e onacHo fa ce Katepsit
no mebenuTe, 3a A4a 4OCTUIHAT O TENEBM30pa U HeroBuTe
OyTOHW.

- BWHAI'U pasnonarante cBbp3aHnTe C Tenesmaopa kabenu
Taka, Ye Ja He mMoraT Aa npean3BuKaT npenbeaHe, Aa 6baar
n3gbprnaHy Unu 3axsaHaTtu.

- HWKOTIA He nocTaBsviTe Tenesm3opa Ha HeNnoaxoasiLLm mMecTa.

- HWKOTIA He nocTaBsviTe Tenesm3opa Ha BUCOKU Mebenn
(Hanpumep LwkadpoBe mnu Gubnuotekn), 6e3 fa 3axBaHeTe
mebenuTe 1 Tenesn3opa 3a Noaxodsila ornopa.

- HWKOTIA He TEKCTUINHX NOKPUBKN MU OPYT MaTepun Mexay
Tenesm3opa 1 nogabpXalLmuTe ro medenu.

- HWKOTIA He nocTaBsaviTe npegmeTy, KOMTO MoraT Aa U3KyLuat
Adeuara Aa ce KaTepsT, KaTo Urpadkn 1 AUCTaHLMOHHN
ynpaBneHusi, BbpXy Teneasusopa unv mebenute, Ha KOUTo e
MoCTaBeH.

Ako TenesusopbT TpsibBa Aa 6bAe NpubpaH 3a CbXpaHeHve

unu aa 6bae NpemecTeH, uManTe Npeasua 1 npunaranTe
ropenocoYeHNTE NHCTPYKLMN.




NOAINOTOBKA

BAXHO: He npunaraiite HaTUCK BbpXy ekpaHa, 3a Aa

He noBpeauTe LenocTTa Ha aucnres. MapaHuusTa Ha

NpPOV3BOAUTENS HE MOKPMBA NOBPEAN NOPaan HenpasuiHa

ynotpeba unm MoHTax.

MOCTABAHE HA CTOMKATA

BAXHO: MNpeaun oa nanonaeate Tenesm3opa, Tpsabea ga ro

MOHTMpaTe Ha cTouKara.

1. TocTaBeTe TeneBM30pa C ekpaHa Hagony Ha Meka u
paBHa NOBLPXHOCT (04esAno, CTUPONop, Meka TbKaH 1
ap.), 3a ga n3berHeTe nospega.

2. MoHTupanTe cToMkaTa KbM JONHaTa 4YacT Ha
Teneeusopa ¢ 4-Te BUHTA.

(D 3ABENEXKA

TeneBM30pbT C MOHTUPAHa CToWKa TpsibBa Aa usrnexaa
N0 TO3W HAYMH.

noAroToBKA HA LED TENIEBU3OPA 3A MOHTAX HA

CTEHA

[MpenopbyBame aa ocurypuTe pasctosHue oT MUHUMYM 2,36

nHYya (60 mm) mexay Tenesunsopa u cTeHaTa, 3a ga usberHete

CbMNPUKOCHOBEHME C KabenuTe. Npean oa MoHTUpaTte

TeneBM30pa Ha cTeHaTa, TpsibBa Aa npemaxHeTe cTonkara.

C uen 6e3onacHOCT 13non3sanTe camo CTOMKK 3a CTeHa

no ctaHgapt UL, noaxogsaiwm 3a MMHUManHoTO Terno Ha

Tenesusopa 6e3 cTowka.

3a Aa MoHTMpaTe CTolKa 3a CTeHa Ha Tenesusopa:

1. Pa3BuinTe BUHTOBETE, KOUTO NPUABPXKAT CTOMKAaTa Ha
Tenesunsopa.

2. Ceanerte cTomnkara OT Tenesusopa.

3. MoHTupanTe cToikaTa 3a cTeHa kbM rbpba Ha
Tenesun3opa, KaTo U3nonseare YeTnpu BuHTa. 3a
[a MOHTMparTe cTorkaTta KbM CTeHaTa, creaBante
WHCTPYKUMMTE B PbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba Ha
cToMKaTa 3a CTeHa.

(D 3ABENEXKA

CToMiKkaTa 3a CTeHa He € BKIo4YeHa B KOMMIeKTa.

4. 3aBuiiTe BUHTOBETE 3@ MOHTaX Ha CTeHa
(M6 x 12 mm - 4 6p.) kbM 3agHaTa cTpaHa Ha LED
TeneBn3opa, Kato NpUoXnTe MOMEHT Ha HaTsaraHe 12
kgf,cm.

BKITKOUBAHE HA TENNEBU3OPA
1. MoHTupanTe cTonkaTa u nocTaBeTe Ternesnsopa Ha
ctabunHa ocHoBa.

* MscToTO, Ha KOEeTO Le NocTaBuTe Tenesm3opa,
TpsibBa Aa ocurypsisa 6e3npensaTcTBEH Bb3ayLUEH
notok. He nokpvBanTe BEHTUNALMOHHNTE OTBOPU Ha
3a4HMS Kanak.

+ 3a ga npegoTBpaTtuTe onacHU cutyauum, He Tpsibea
[a nocTaBsiTe BbpXy ypeaa U3TOYHULM Ha OTKPUT
nnambk, KaTo HanpUMep CBELLN.

+ W3bsreante ga nanarate ypeaa Ha TonnvHa, npsika
CITbHYEBA CBETNMHA, AbXA Unu Boaa. He nanarante
ypeaa Ha Kanku unm npbeku Boaa.

2. CsbpxeTe kabena 3a aHTeHaTa WU TENEBU3NOHEH
kaben kbm rHe3noto 3a aHteHa ANT IN ot 3agHaTa
CTpaHa Ha Ternesusopa.

3. [ncTaHUMOHHO ynpaeneHue:

Caarnerte Kanaka Ha otaeneHueTo 3a batepume.

MocrtaeeTte 2 6atepun (Tun AAA 1,5 V).

BHUMAHWE: MNpu noctaBsHe Ha HENOAXOASALL, TUM

6aTepumn CbLLEeCTBYBa PUCK OT NoXap unm
eKcrnnoaus.

O
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4.  3axpaHBaHe:
BkntoueTe kabena B noaxoasill, KOHTaKT.

5. BkniouyeTe Tenesusopa:
HatucHete GytoHa O Ha anMcTaHUMOHHOTO ynpasneHue
unmn 6ytoHa BKI./U3KI1. Ha naHena 3a ynpaBneHue Ha
Tenesusopa.



CBBbP3BAHE U YNPABIIEHUE HA NEPU®EPHU YCTPOUCTBA

BYTOHU 3A YNPABIIEHUE AKCECOAPU

[nctaHumoHHo ynpaeneHue - 1 6p.
PbkoBoaCTBO 3a ynoTpeba - 1 6p.
BuHTOBE - 4 6p.

KpaTtko HayanHo pbKoBoACTBO - 1 6p.
lapaHuMoHHa kapTa - 1 6p.

KoraTo TenesusopbT € B PEXXMM Ha FOTOBHOCT, HAaTUCHETE
OyTOHa, 3a Aa ro BKIOYMTE.

KoraTto TeneBu3opbT € BKIOYeH, HaTUCHETe GyToHa, 3a a ro
UsKnounTe.

CBbP3BAHE HA NEPU®EPHU YCTPOMUCTBA

OPTICAL VIDEO L - IN -R

() @) © © © =

Bcuykn noptoBe 3a CBbp3BaHe ca KakTo crneaBa (0T B0 HAASCHO):
LAN (Mpexosu kaben), OPTICAL (Ontuyen kaben), VIDEO (Bugeo Bxoa), L (J1sB kaHan),
R (OdeceH kaHan), HDMI4, HDMI3, HDMI2

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

Bcunuku nopToBe 3a CBbp3BaHe ca KakTo crefBa (0T NSIBO HAAsICHO):

HDMI1(eARC/ARC), SATELLITE (Catenut), ANT/CABLE

(AHTeHa/KabenHna Ttenesuaus), USB, EARPHONE (Cnywankn),COMMON INTERFACE (ClI)
(CtaHpgapTeH nHTepdeiic).



CBbP3BAHE

AYOMNO-BUOEO YCTPOUCTBA

TeneBu3opbT UMa eauH rpynoB ayano-eBuaeo niTepdenc 3a ynobHo cebp3saHe Ha VCR, DVD wnu gpyrv BUaeo ycTponcTaa.
HanpaBeTe crnpaBka 1 B pbKOBOACTBOTO 3a ynotpeba Ha CbOTBETHOTO YCTPOMCTBO.

MoxeTe oa n3nonsearte BXOAHWTE NOPTOBE OT 3aHaTa CTpaHa Ha TerneBm3opa, KakTo e NoCoYeHO No-gony.

Homr

(eARC/ARC)

OPTICAL VIDEO

Oooo ===
000

Oooo ===
- — - 000 - -

Yeunsaren CVBS, DVD nneitbp nnu apyro Ayano-snaeo ycTponcTso ¢
ycTpovicteo ¢ CVBS HDMI nHTepdeiicu

SATELLITE ANT/CABLE usB COMMON INTERFACE(CI)
 —|

13/18V7=500mA 5.0V 7= 500mA O

Ayano-Bnaeo yCTponcTBo ¢

HDMI nHTepdeiicn

Y Xbnt (BUOEO)

R YepseH (AYOMO - OeceH kaHan)

W Bsan (AYOWNO - Nse kanan)

KbM Hero moraT ga 6baat cebp3aHu cnegHute yctporctea: VCR, myntumeaneHn guck nnevibp, DVD, Bugeokamepa, Buaeo urpa,

cTepeo cuctema U ap.

3abenexka:

Bb3MOXHO € HSIKOM YCTPOWCTBA C HECTAHAAPTEH CUrHan Aa He ce Nogabpar.



UHCTPYKUUUN 3A PABOTA

M3MNON3BAHE HA AUCTAHLUMOHHOTO YMNMPABIEHUE
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HaTtucHeTe 3a BkntoYBaHe UM U3KMOYBaHE Ha
x | Tenesu3opa. Korato TeneBm3opbT € U3KITHYEH,
1 O 3axpanBane -
TOW BCe OLLUe € Mnof HanpexeHue. 3a Aa usknwoymTe
@ 3axpaHBaHETO, N3BafeTe Lencena oT KOHTakTa.
2 eooe HaTtucHeTe, 3a na otBopute MAGIC BOARD.
3 5) HaTtucHeTe, 3a a OTBOPUTE CUCHKA C U3TOYHMLM Ha
curHan.
4 0~9 HaTtucHeTe, 3a na nsbepete Homep.
5 y HaTtucHete, 3a na BbBeaeTe ,/* B NONeTo 3a
BbBeXaaHe. (He e Hann4YHO Npu HAKOW Moaenu)
HaTtucHeTe, 3a na Bnesete B Google TV.
6 - (Mpu HacTpoiika Ha OCHOBHA TENEeBW3Ns To3u BYTOH He
& pabotn.)
7 AV HatucHeTte, 3a fa ce npuaBuxBaTe B €KPaHHOTO MEHIO.
8 & BpblUaHe KbM MPEAMLLHOTO MEHIO.
HatucHeTte VOL+ 3a yBenuyaBaHe unun VOL- 3a
9 VOL+VOL- y
HamansiBaHe Ha 3ByKa.
10 MENU= HaTtucHeTte, 3a fa oTBOpUTE UMW 3aTBOPUTE EKPAHHOTO
@ = MEHI0.
M36op Ha npeanaraH e3vk Ha cyboTuTpuTe 3a
@ 1 SUBTITLE P Ha npea yomTp
cboTBeTHaTa TB nporpama.
12 TEXT HaTtucHeTte, 3a na nsseaete Tekcra.
HaTtucHeTe 3a 6bp30 NpeBbpTaHe Has3ag,
13 <« > » P30 NPEeEBP A
Bb3npousBexgaHe nnu 6bp3o npesbpTaHe Hanpea.
MNMpeMuHaBaHe KbM NpeauLIHNA UNK crieaBallms
14 e |1 P P pen ABaLY
paszen, noctaBsiHe Ha naysa.
CrapTupaHe Ha 3anuc unu 3aTeapsiHe Ha TekyLiaTta
AUDIO @ 15 o/m pTp P yu
nporpama.
16 NETFLIX HatucHeTe, 3a na otsopute NETFLIX.
17 prime video Ha_iTMCH_eTe, 3a ja OTBOPUTE HavanHarta cTpaHuua Ha
~—7 prime video.
18 3 YouTube HatucHeTe, 3a ga otBopute YouTube.
M3BbpLLUBa HAKOMKO OnepaLymm, KOMTo CbOTBETCTBAT
@ 19 LiBeTHM ByTOHM | Ha pbKOBOACTBO 3a paboTa, NnokasaHo Ha eKPaHHOTO
@ MEHIO.
20 ‘X HaTtucHeTe, 3a uskniounTe Unu aa BKNOYUTE 3BYKa.
@ 21 MEDIA HatucHeTte, 3a a oTBOPUTE MYNTUMEONEH NNEWBP.
22 INFO MokaseaHe Ha nHdopmauus 3a nporpamara.
23 0 HaTtucHeTe, 3a na otBopute Google acucTeHT unu ga
it cTapTvpaTe rnacoBo TbpCeHe.
24 @ HaTtucHeTe, 3a a OTBOPUTE MEHIOTO C HACTPOWKM.
25 ﬁ HatucHeTte, 3a fa n3BeaeTe eNeKTPOHHNUS CPaBOYHUK
Ha NporpamnTe B PEXMUM Ha TENEBU3NS.
26 h HaTtucHerte, 3a ga oTBOpMTE HavanHarta cTpaHuua.
27 AVAVAN HaTtucHete 3a cMsiHa Ha TENEBU3MOHHUTE KaHanu.
28 EXIT 3xoq oT MeHITO.
29 AUDIO HatucHeTe, 3a 4a npeskoumMTe KbM ayamo daiinose.
30 FAV 3agaBaHe Unu npemaxsaHe Ha NiobyuMK KaHanw.
31 HaTtucHeTe, 3a ga otBopute Live TV.
32 HaTtucHeTe, 3a oa oTBOpUTE NpPUNOXEHMSATA.
33 © YouTube Music HatucHete, 3a ga otsopute YouTube Music.




WHCTPYKLIUUN 3A EKCIJTOATALIUA

NMbPBOHAYA/THO UHCTANUPAHE

MbpBMA NbT, KOraTo BKOYUTE TE/IEBUM30pPaA, CbBETHUKBT 32
WMHCTanupaHe ue Bu npeseje npe3 OCHOBHUTe HaCTpOiI‘IKM 3a
UHCTanupaHe. CI'IeLI,BaVITE TeKcToBM CbBET 33 NbpBOHA4YaNHO
WUHCTanupaHe.

To enable Google Assistant mic on your remote
control, press and hold Combined buttons
simultaneously for 5 seconds

-

Ta3un GyHKUMA ce M3M0N3Ba 3a KoAa 3a CABOABaHe Ha
AMCTaHLMOHHOTO ynpasneHue. Cied yCnewHo BbeexaaHe Ha
KoZa, MOXeTe Aa M3nos3saTe AUCTaHLMOHHOTO ynpaB/eHue ¢
Bluetooth, 3a aa ynpasnssare Tenesusopa.

English (United States)

Language

Hatucrete A/, 3a na usbepere CUCTEMEH €3UK, U HAaTUCHETE
OK, 3a ga noTBbpauTe e3unkKa.

Select your region or
country

Algeria

Angola

Australia

Austria
HatucHete A/V, 3a na usbepete pervoH/abpykasa Ha BaweTo
YCTPOWCTBO M HaTucHeTe OK, 3a Aa noTebpaunTe.

3aB'prLIeTe HaCTpOVIKMTe 3a UHUUMaNnU3npaHe Ha TeneBn3opa
cnopen noaKkaHaTa Ha PbKOBOACTBOTO.

Li@i‘ =1

) Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

Genexka: Mmocmpaqunma € Camo 3a cripaskxa.

o KoraTo cTe B noTpebuTenckua nHtepdeiic, moxere aa
NPEBK/IOYNTE OT HACTPOMKM Ha OCHOBHA TeneBn3ua Kbm Google TV.

O Google TV

apps

ancel

Hatucrete A/V, 33 na usbepete UHctanmpare Ha Google TV Ha
BaweTo ycTpoictBo 1 HaTucHeTe OK, 3a aa 3aBbpiunTe
MHCTaNNpaHeTo.

Google

Signin

M3non3BaiiTe BAn3aHe ¢ Bawwusa npodun B Google.
Cneppaiite Google pbKoBOACTBOTO.

EneKTpoHHO pbKOBOACTBO

EnekTpoHHOTO pbKOBOACTBO € BrpageHo BbB Balumna
TENeBM30p M MOXKe [1a Ce MOKaXKe Ha ekpaHa. 3a Aa
HayyuTe noseye 3a GyHKUMMTE Ha Baluma Tenesmnsop,
B/Ie3Te B /1IeKTPOHHOTO PbKOBOZCTBO, KAaTo HanpasuTe
CNpaBKa CbC CNeAHOTO:

ENeKTpOHHOTO PbKOBOACTBO MOXKE Aa € HAaZIMYHO Cnopef,
pervoHa u mogena.

1. HatucHete 6yToHa HOME 3a foCTbN [0 HaYanHaTa
CTpaHuLa.

2. HatucHete 6ytoHa HATOPE/ HAAONY/ HANABO/
HALACHO v OK, 3a na n3bepeTe v Bnesete B ENeKTPOHHO
PBKOBOACTBO M MpunoxKeHua.

E-MANUAL

First Time Use

Smart Features

»aDolby

benexcka: Untocmpayuama e camo 3a CrpasKa.
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_ Kilavuzu

llham Veren Yasam MODELLER:
H50S81FUX
H55S81FUX
H65S81FUX
H75S81FUX

Bu kilavuzda yer alan resimler,
sadece temsilidir ve gercek urin
g6riniminden farkh olabilirler. Uriin
tasarimi ve 6zelligi onceden haber
verilmeksizin degistirilebilir.

LED Televizyon




ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

1)  Bu talimatlar okuyun.

2)  Bu talimatlari saklayin.

3)  Tum uyarilar dikkate alin.

4)  Tum talimatlara uyun.

5)  Bu cihazi suya yakin yerde kullanmayin.

6) Sadece kuru bezle temizleyin.

7) Havalandirma deliklerini kapatmayin, talimatlara uygun
olarak kurun.

8) Radyatorler, kalorifer izgaralari, soba gibi isi
kaynaklarinin veya isi ureten diger cihazlarin
(amplifikatorler dahil) yakinina kurmayin.

9) ki kutuplu fisin amaglanan giivenligi bozmayin. Cihazla
birlikte verilen fig, prizinize uymuyorsa eski prizin
degistirilmesi igin bir elektrikgiye iletisime gegin.

10) Elektrik kablosunun ozellikle fislerde, prizlerde ve
cihazdan ¢iktigi noktada Uzerine basiimasini veya
sikismasini onleyin.

11)  Yalnizca Uretici tarafindan belirtilen pargalari/aksesuarlari
kullanin.

12) GOk gurultili saganak sirasinda veya cihaz uzun sire
kullaniimadiginda figini gekin.

13) Tdm onarim isleri icin yetkili servisi personeline danigin.
Elektrik kablosu veya fisin hasar gérmesi, sivi dokilmesi
veya cihazin igine bir seyler diigmesi, cihazin yagmura
veya neme maruz kalmasi, normal galismamasi veya
dusurilmesi gibi herhangi bir sekilde cihazin hasar
gormesi durumunda servis gereklidir.

14) Elekitrik fisi, elektrik baglantisi kesme tertibati olarak
kullanildigindan elektrik fisi kolayca ulasilabilir durumda
olmaldir.

15) Havalandirma, havalandirma agizlar gazete,
masa ortlsU, perde vb. esyalarla kapatilarak
engellenmemelidir.

16) Cihazin Uzerine, yanan mumlar gibi giplak alev
kaynaklari konulmamalidir.

17) Pillerin atiimasi esnasinda gevresel boyutlarina dikkat
edilmelidir.

18) Cihaz, ihman iklimlerde kullaniimahdir.

19) Cihaz, i1slanmaya veya suya maruz birakilmamali ve
vazo gibi igerisinde sivi bulunan higbir nesne cihazin
Uzerine konmamalidir.

20) Uyari: Uriiniin yana yatmasindan kaynaklanan tim
yaralanmalari dnlemek igin litfen tim Grinin ylzeye her
zaman yatay olarak yerlestirildiginden emin olun.

*Gergek uriiniin goriniimi yukaridaki resimden farkh
olabilir*

PEDolby Audio

Dolby Laboratories lisansi altnda uretilmistir. Dolby, Dolby
Audio ve cift D simgesi, Dolby Laboratories Licensing
Corporation'in kayith ticari markalardir.

Homi”

HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface ve HDMI
Trade dress terimleri ve HDMI Logosu, HDMI Licensing
Administrator, Inc.'nin ticari markalari veya tescilli ticari
markalaridir.

Elektrik kablosu figinin, elektrik baglantisini kesme tertibati
olarak kullanildigi durumlarda kurulum talimatlari, takilabilir
ekipman igin priz ¢ikisinin kolayca erigilebilir olmasi gerektigini

DIKKAT
ELEKTRIK CGARPMA RiSKi

belirtmelidir.
ACMAYIN! A

DIKKAT

ELEKTRIK CARPMA RISKINI AZALTMAK ICIN KAPAGI
(VEYA ARKASINI) CIKARMAYIN. ICINDE KULLANICI
TARAFINDAN DEGISTIRILEBILIR PARCALAR YOKTUR.
ONARIM ISLEMLERI ICIN YETKILI SERVIS PERSONELINE
BASVURUN.

Bu sembol, bu cihazda elektrik garpmasi riski
olusturan tehlikeli gerilimlerin mevcut oldugunu
gosterir.

Bu sembol, bu cihazla birlikte verilen belgede
kullanima ve bakima ydnelik 6nemli talimatlar
oldugunu gosterir.

A
A

UYARI:
Yangin veya elektrik garpmasi riskini azaltmak igin bu cihazi
yagmura veya rutubete maruz birakmayin.

UYARI:

Piller giines 1s1g1, ates veya benzeri asiri 1siya maruz
birakilmamalidir.

Pilleri atese veya sicak bir firina atmayin veya mekanik
olarak ezmeyin veya kesmeyin.

Pilin agiri disik hava basincina maruz kalmasindan kaginin.

[]

Bu sembol, bu Uriinde tehlikeli sebeke gerilimi ile kullanicinin
erisebilecegi parcalar arasinda gift yalitim bulundugunu
gosterir. Onarimlarda sadece ayni yedek pargalari kullanin.

Bu isaret, bu Griinun diger evsel atiklarla birlikte atiimamasi
gerektigini gosterir.

Kontrolsuz atik bertarafinin gevreye veya insan saghgina olasi
zararlarini 6nlemek igin malzeme kaynaklarinin strdirulebilir
sekilde yeniden kullanimini tesvik etmek amaciyla atiklari
sorumlu bir sekilde geri donustirun. Kullaniimig cihazinizi
iade etmek icin lUtfen iade ve toplama sistemlerini kullanin
veya Urlind satin aldiginiz saticiyla iletisime gegin. Bu Griing,
cevresel agidan guvenli geri donustm icin alabilir.



ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

Bu televizyon alicisinin galismasi igin yiksek gerilimler
kullanilir. Arka kapagi televizyonunuzdan ¢ikarmayin.
Onarim iglemleri igin yetkili servis personeline basvurun.

W 74

Yl

7

Yangin veya elektrik garpma tehlikesini 6nlemek icin televizyon
alicisini yagmura veya neme maruz birakmayin.

>

Televizyon gbévdesinin yuvalari veya acikliklarindan igeri
nesneler disurmeyin veya itmeyin. Televizyon alicisinin
Uzerine kesinlikle hicbir sivi dokmeyin.

Arka kapaktaki havalandirma deliklerini kapatmayin.
Elektrikli pargalarin arizalanmasini 6nlemek icin yeterli
havalandirma sarttir.

Elektrik kablosunu televizyon alicisinin altina sikistirmayin.

Cihazi temizlemeye baslamadan dnce TV’nin fisini ¢ekin,
yumusak bir bez kullanin, su kullanmayin, kesinlikle kimyasal
madde kullanmayin.

G/
/ \\’O

Televizyonun Uzerine ¢ikmayin, yaslanmayin veya ayakligini
aniden itmeyin. Cocuklara 6zellikle dikkat etmelisiniz. TV
diserse ciddi yaralanmalara neden olabilir.

N Z

Televizyonunuzu dengesiz bir arabanin, ayakligin, rafin
ya da masanin Uzerine koymayin. Dismesi halinde ciddi
yaralanmalara ve televizyonun hasar gérmesine neden olabilir.

Televizyon alicisi uzun bir slire kullanilmayacaksa AC elektrik
kablosunun AC prizden g¢ekilmesi Onerilir.

>

ek

Televizyon alicisinin, dogrudan giines i1sigina ve diger Isi
kaynaklarina maruz kalmasini énleyin. Televizyon alicisini,
video kaset oynaticilar ve ses ylkselticileri gibi 1s1 yayan diger
Urnlerin Gzerine dogrudan koymayin. Televizyonun Uzerine
yanan mum gibi ¢iplak alev kaynaklari koymayin.

Minimum bosluklar
10cm 10cm
m M sem
pll 1~ -
20cm
H

Televizyon bir bélme veya benzer bir muhafaza igine
yerlestirilecekse minimum mesafeler korunmalidir. Isi birikmesi
televizyonunuzun kullanim émrini kisaltabilir ve ayrica
tehlikeli olabilir.

Not: Cihaz, iliman iklimlerde kullaniimalidir.

Dikkat:

Televizyon, ciddi yaralanmalara veya 6lime neden olacak

sekilde disebilir. Bircok yaralanma 6zellikle de gocuklarin

yaralanmalari su basit 6nlemler alinarak onlenebilir:

- HER ZAMAN televizyon ureticisinin dnerdigi dolaplari veya
sehpalari kullanin veya montaj yontemlerini takip edin.

- HER ZAMAN televizyonu glvenli sekilde destekleyebilecek
mobilyalari kullanin.

- HER ZAMAN televizyonun Utzerinde bulundugu mobilyanin
kenarlarindan gikmamasini saglayin.

- Televizyona veya kumandalarina ulasmak igin mobilyaya
tirmanin tehlikeleri hakkinda HER ZAMAN cocuklari
bilgilendirin.

- HER ZAMAN televizyonunuza bagh kablolari ve kordonlari
takilmayacak, ¢ekilmeyecek veya yakalanmayacak sekilde
yénlendirin. o

- Televizyonu KESINLIKLE dengesiz bir yere koymayin.

- Hem mobilya hem de televizyon uygun bir destege
tutturulmadan televizyonu yiksek mobilyalarin (izerine
(6rnegin bifeler veya kitapliklar) KESINLIKLE koymayin.

- Televizyonu, tasiyici mobilya ile arasinda olabilecek bez
veya diger malzemelerin tzerine KESINLIKLE koymayin.

- Televizyonun veya yerlestirildigi mobilyanin Gzerine ASLA
cocuklari tirmanmaya tesvik edebilecek oyuncak ve uzaktan
kumanda gibi nesneler koymayin.

Eski televizyon muhafaza edilecekse ve yeri degistirilecekse

yukaridaki hususlar uygulanmalidir.



HAZIRLIK

ONEMLI: Ekranin bitiinligini tehlikeye atabilecek sekilde TV’NIN AGILMASI

gériintli ekrani alanina baski uygulamayin. Uretici garantisi, 1. Ayakligi takin ve TV'yi saglam bir ylizeye yerlestirin.
kullanicinin kétlye kullanimini veya yanlis kurulumlari

kapsamaz.

0w \/
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* TV’nin, serbest hava akisina izin verecek bir

konuma yerlestirildiginden emin olun. Arka kapaktaki
havalandirma acikliklarini kapatmayin.

AYAKLIGIN TAKILMASI

ONEMLI: TV'nin ayakligi kullanimdan énce monte edilmelidir.

1. TV'ye zarar gelmesini 6nlemek icin TV Unitesini yumusak
ve diz bir ylizeye (battaniye, kopuk, bez vb.) ekrani altta
olacak sekilde yerlestirin.

2. Ayakhgi 4 vida ile TV’nin altina sabitleyin.

0 NOT * Herhangi bir glivenli olmayan durumu énlemek igin
N yanan mumlar gibi ¢iplak alev kaynaklari TV'nin
Urdniin gérinimu ayni olmayabilir. lizerine veya yakinina yerlestiriimemelidir.

* Isidan ve dogrudan gelen glines 1sigindan uzak
tutum ve yagmur veya suya maruz kalmasindan
kaginin. Cihaz damlayan veya sigrayan sivilara maruz
birakilmamalidir.
2. Anten kablosunu veya kablolu TV kablosunu TV setinin
arkasindaki ANT IN anten girisine takin.
3.  Uzaktan kumanda:
Pil bolmesinin kapagini ¢ikarin. 2 adet (Tip AAA 1.5 V) pil
yerlestirin.
DIKKAT: Piller yanlis tiirdekilerle degistirildiginde patlama
kaynakli yangin tehlikesi.

LED TV'NiZi DUVARA MONTAJ iGiN HAZIRLAMA

Kablo parazitini 6nlemek igin TV’nizi duvardan en az 60 mm

(2,36 ing) uzak tutmanizi 6neririz. TV'nizi duvara monte

etmeden Once ayakligini ¢cikarmaniz gerekir.

Guvenliginiz igin lUtfen sadece UL listesinde yer alan ve TV'nin

ayaklik olmadan minimum agirlhigini tagtyabilecek bir duvara

montaj askisi kullanin.

TV’nize bir duvara montaj askisi takmak igin:

1. Ayakligi, Tv'nize baglayan vidalari sékun.

2. Ayakhgi TV’nizden gikarin.

3. Duvara montaj askisini dort vida kullanarak TV’nizin
arkasina sabitleyin. Montaj icin duvara montaj askisi ile ==K =
birlikte gelen kullanim kilavuzundaki talimatlari izleyin.

@ NoT N

Duvara montaj askisi Giriine dahil degildir. 4. Gug:
Elektrik kablosunu calisan bir prize takin.

4.  Duvara montaj askisinin vidalarini (M6x12 mm/4 adet)
12 kgf cm tork kullanarak LED TV’nin arka tarafina
sabitleyin.

5. TVvyiagin:
Uzaktan kumandadaki (!) veya TV’nin yan kumanda
panelindeki POWER tusuna basin.



CEVREBIRIMLERI BAGLANTISI VE KONTROLLERI

TUS KONTROLU AKSESUARLAR

Uzaktan Kumanda - 1 adet
Kullanim Kilavuzu - 1 adet

Vida - 4 adet

Hizli Baglangi¢ Kilavuzu - 1 adet
Garanti Karti - 1 adet

Bekleme modunda TV'yi agmak igin digmeye basin.
Gug acik durumdayken TV'yi kapatmak igin digmeye basin.

GEVREBIRIMLERI BAGLANTISI

OPTICAL VIDEO

] ] ©

Tum baglanti girisleri (soldan saga):
LAN (LAN), OPTICAL (OPTIK), VIDEO (GORUNTU), L (Sol), R (Sag), HDMI4, HDMI3, HDMI2

SATELLITE ANT/CABLE uUsB COMMON INTERFACE(CI)
| e—

(eARC/ARC) 13/18V==500mA 5.0V == 500mA

Tam baglanti girisleri (soldan saga):
HDMI1 (eARC/ARC), SATELLITE (UYDU), ANT/CABLE (ANT/KABLOLU), USB,
KULAKLIK, COMMON INTERFACE (Cl) (ORTAK ARABIRIM).



BAGLANTILARIN YAPILMASI

AV CIHAZI
Bu TV'de VCR, DVD veya diger gorunti cihazlarinin kolay baglantisi igin AV girisleri bulunmaktadir.

Litfen baglanacak cihazlarin kullanim kilavuzuna da bakin.
TV’nin arkasindaki giris baglantilarini agagidaki gibi kullanabilirsiniz.

0ooo ===
000 ———

Amplifikator CVBS, DVD Oynatici veya CVBS HDMI arabirimine sahip
arabirimine sahip diger cihazlar ses/goriuntl cihazi

Homr SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

(eARC/ARC) =500mA

Y Sari (GORUNTU)
R Kirmizi (SES-Sag)

W Beyaz (SES-Sol)

Oocoo ===
00 o -———

HDMI arabirimine sahip
ses/goruntl cihazi

Su cihazlara baglanabilir: VCR, ¢oklu disk oynatici, DVD, video kamera, video oyunu veya stereo sistemi vb.

Not:
Cihazin, standart olmayan sinyal saglamasindan dolayi bazen farkl cihazlarda desteklenmez.



KULLANMA KILAVUZU

UZAKTAN KUMANDA KULLANIMI

Oge Aciklamalar
TV'’yi agmak veya kapatmak igin basin.
0 1 ) Gii TV'niz kapaliyken de elektrik tiketimi devam eder.
¢ Elektrik baglantisini tamamen kesmek igin elektrik figini
g @ prizden gekin.
g 2 eeoe MAGIC BOARD (SIHIRLI PANOYU) agmak icin basin.
E Giris kaynag! listesini agmak igin basin.
9 0~9 Rakam se¢mek igin basin.
5 /- Giris kutusuna “/” girmek igin basin. (Bazi modellerde
@ @ calismaz)
6 ° Hesaplar ve Google TV’de oturum agmak igin basin.
@ bl (TV ilk defa ayarlanirken bu tus gecersizdir)
@ o 7 AV Ekran Gistii menisiinde gezinmek icin basin.
N 8 é Onceki meniiye dénmek igin basin,
( : —— Ses seviyesini ayarlamak i¢in VOL+ veya VOL-
< @ > 9 VOL+/VOL- (SES+ veya SES-) tusuna basin.
\% 10 MENU= Ekran usti menisuni agmak veya kapatmak igin basin.
& t] @ Secili dijital TV programina yonelik uygun bir alt yazi dili
@ @ T SUBTITLE segmek igin.
12 TEXT Metni gortintilemek igin basin.
@ + 13 <« b EIZH geri almak, oynatmak veya hizli ileri almak igin
@ asin.
@ 14 < 1] PP Onceki, sonraki béliime gider veya duraklatir.
15 Py / - !(_aydl baslatmak veya ¢alisan programi sonlandirmak
m icin basin.
@ SIBHIL TEXT Alsjfplo 16 NETFLIX NETFLIX uygulamasini agmak igin basin.
@ <« > »> 17 prime video Prime video ana sayfasini agmak igin basin.
@ e " > 18 O VouTube YouTube uygulamasini agmak igin basin.
s . | Menu ekraninda gériintiilenen galistirma rehberine
@ O FA 19 | Renk digmeleri karsilik gelen birden gok islemi gergeklestirir.
NETFLIX @ 20 ‘X Sesi kapatmak ve agmak igin basin.
<:> primevideo a @ 21 MEDIA Coklu Ortam Oynaticisini agmak igin basin.
22 INFO Program bilgisini géstermek igin basin.
@ B Youlube @ 23 [ Google Assistan uygulamasini agmak veya sesli
'/ T .
v aramay! baslatmak igin basin.
(19 - Y Eeaek
24 @ Ayarlar menusini agmak igin basin.
TV modunda elektronik program rehberini gérintilemek
25 () o
icin basin.
Hclef 26 ﬁ Ana Sayfayl agmak igin basin.
27 YV /\ TV kanallarini degistirmek igin basin.
28 EXIT Menu sisteminden ¢ikmak igin basin.
29 AUDIO Muzik parcalarini degistirmek igin basin.
30 FAV E:\s/f:]r_i kanallari ayarlamak veya devre digi birakmak igin
31 TV Live TV uygulamasini agmak icin basin.
32 HEH Uygulamalari agmak igin basin.
33 © YouTube Music YouTube Music uygulamasini agmak igin basin.




KULLANMA KILAVUZU

ILK KURULUM

TV'nizi ilk kez acgtiginizda kurulum sihirbazi temel
ayarlari yapmaniz igin size yol gosterir.
Litfen ilk Kez Kurulum igin Metin ipucuna gére
hareket edin.

To enable Google Assistant mic on your remote

control, press and hold Combined buttons
simultaneously for 5 seconds.

-

Bu islev, uzaktan kumanda eslesme kodu icin kullanilir.
Kod basaril olduktan sonra TV'yi kontrol etmek igin
Bluetooth uzaktan kumanday! kullanabilirsiniz.

English (United States)

Language

Sistem dilini segmek igin A/V tusuna ardindan
onaylamak igin OK tusuna basin.

Algeria

Select your region or
country

Angola

Aruba

Australia

Austria

Cihazinizin boélgesini/llkesini segcmek igin A/V

tusuna ardindan onaylamak i¢in OK tusuna basin.
Kilavuzun istemlerine gore TV baglatma ayarlarini
tamamlayin.

LieTv® | Sl

] Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

Not: Resim sadece referans amaclidir.

* Kullanici Araytzindeyken temel TV’den ile Google
TV ayarlarina gegebilirsiniz.

apps

Cancel

Cihazinizda “Google TV’yi Kur’u segmek igin A/V
basin ve Kurulumu tamamlamak i¢in OK (Tamam)a
basin.

Google

Signin

Google Hesabiniz ile Oturum Agin.
Google Kilavuzu’'nu takip edin.

E-Kilavuz

E-Kilavuz, TV’nizde yerlesiktir ve ekranda gorintuilenebilir.
TV’nizin 6zellikleri hakkinda daha fazla bilgi edinmek igin
asagidaki yolu izleyerek E-Kilavuza erisebilirsiniz.
E-Kilavuz, bolgeye veya modele bagh olarak mevcut olabili

1. Ana sayfaya girmek icin ANA SAYFA digmesine basin.

2. YUKARI/ASAGI/SOL/SAG ve OK diigmesine basarak
“Apps” (Uygulamalarda) “E-Manual” (E-Kilavuzu) segin
ve girin.

E-MANUAL

First Time Use

Smart Features

»aDolby

Not: Resim sadece referans amaglidir.
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quer Korisnicki
Ziveti inspirisano ﬁgEUECI?_Tk
H50S81FUX

H55S81FUX

H65S81FUX

H75S81FUX

llustracije u ovom vodiCu navedene
su samo kao referenca i mogu da se
razlikuju u odnosu na stvarni izgled
proizvoda. Dizajn i specifikacije
proizvoda mogu biti promenjene bez
prethodne najave.

LED televizor




VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

1)  Procitajte ova uputstva.

2)  Sacuvajte ova uputstva.

3) Postujte sva upozorenja.

4)  Pratite sva uputstva.

5)  Ne koristite ovaj aparat blizu vode.

6)  Cistiti iskljugivo suvom krpom.

7)  Ne blokirajte ventilacione otvore, montirajte u skladu sa
uputstvima.

8)  Ne postavljajte blizu izvora toplote, poput radijatora,
izduva za topao vazduh, Sporeta i drugih aparata
(ukljucujuci pojacivace) koji odaju toplotu.

9)  Ne gubite iz vida zastitnu ulogu polarizovanog utikaca.

Ako isporuceni utika¢ ne odgovara uticnici, obratite se

elektri¢aru radi zamene utiCnice.

Zastitite strujni kabl od gazenja i ustinu¢a, posebno kod

utinice, utikaca i mesta izlaska kabla iz aparata.

Koristite iskljucivo dodatke/pribor koje je odobrio

proizvodac.

IskljuCite aparat iz utiCnice tokom grmljavine i ako ga

necete koristiti duze vreme.

Sve popravke prepustite kvalifikovanim serviserima.

Servisiranje je neophodno kada dode do ma kakvog

oStecenja aparata, na primer strujnog kabla ili utikaca,

kada se na aparat prospe te¢nost ili na njega padne neki
predmet, kada se aparat izlozi kiSi ili vlazi, ako ne radi
pravilno ili padne.

Strujni utika¢ sluzi kao uredaj za iskljucivanje, pa mora

uvek da bude dostupan.

Ventilacija ne sme biti ometena prekrivanjem

ventilacionih otvora novinama, krpama, zavesama i

sli¢nim.

Na aparat ne smeju da se stavljaju izvori otvorenog

plamena, poput upaljenih sveca.

Prilikom odlaganja baterija treba paziti na Zivotnu

sredinu.

Koristite aparat na umerenoj temperaturi.

Uredaj ne sme biti izlozen kapanju ili prskanju vode,

niti predmeti ispunjeni vodom, poput vaza, smeju da se

stavljaju na ureda;.

Upozorenje: Da biste izbegli povrede nastale

naginjanjem proizvoda, uvek obezbedite da je ceo

proizvod postavljen na horizontalnu povrsinu stola.

10)
11)
12)

13)

14)

15)

20)

* Proizvod moze da se razlikuje od ilustracije iznad*

PEDolby Audio

Proizvedeno u skladu sa licencom kompanije Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio i simbol dvostrukog
slova D su registrovani zasti¢eni zigovi kompanije Dolby
Laboratories Licensing Corporation.

Homi"

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Termini HDMI i HDMI High-Definition Multimedia Interface,
kao i HDMI logotip i izgled predstavljaju zastitne znakove ili
registrovane zastitne znakove kompanije HDMI Licensing
Administrator, Inc.

Ako se utika¢ na kablu za napajanje koristi kao uredaj za
isklju¢ivanje, u uputstvima za montazu ¢e biti navedeno da,
za opremu koja koristi utika¢, uti¢nica treba da bude lako

dostupna.
A NE OTVARAJTE! A
OPREZ

DA BISTE SMANJILI RIZIK OD STRUJNOG UDARA,

NE SKIDAJTE MU POKLOPAC (NI ZADNJU STRANU).
UNUTRASNJOST NE SADRZI DELOVE KOJE KORISNIK
MOZE DA SERVISIRA. SERVISIRANJE PREPUSTITE
KVALIFIKOVANIM SERVISERIMA.

A
A

UPOZORENJE:
Da biste smanijili rizik od pozara ili strujnog udara, ne izlazite
aparat kisi ili vlazi.

UPOZORENJE:

Baterije ne smeju biti izlozene visokoj temperaturi,

npr. plamenu, direktnoj suncevoj svetlosti i sl.

Ne bacajte baterije u vatru ili vrelu rernu, nemojte da je
mehanicki drobite ili rezete.

Ne izlazite bateriju veoma niskom atmosferskom pritisku.

[]

Ovaj simbol ukazuje da proizvod sadrzi dvostruku izolaciju
izmedu delova pod opasnim naponom i delova pristupacnih
korisniku. Pri servisiranju koristite samo identicne zamenske
delove.

OPREZ
OPASNOST OD STRUJNOG UDARA

Simbol ukazuje da unutar jedinice zbog opasnog
napona postoji rizik od strujnog udara.

Simbol ukazuje da se u literaturi isporu¢enoj uz
jedinicu nalaze vazna uputstva za rukovanje i
odrzavanje.

Ova oznaka ukazuje da proizvod ne treba baciti kao kucni
otpad.

Da bi se sprecio Stetni uticaj na ljudsko zdravlje i okolinu

usled nekontrolisanog bacanja otpada, reciklirajte proizvod

i promovisite odrzivu ponovnu upotrebu materijala i resursa.
Ako Zelite da bacite iskoriS¢eni uredaj, upotrebite sistem za
vraéanje i prikupljanje ili se obratite prodavcu kod kog ste kupili
proizvod. Ta mesta mogu da preuzmu proizvod radi ekoloski
bezbednog recikliranja.



VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Ovaj TV prijemnik koristi visoki napon pri radu. Ne uklanjajte
leda sa televizora. Servisiranje prepustite kvalifikovanim
serviserima.
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Da biste smanijili rizik od pozara ili strujnog udara, ne izlazite
TV kisi ili viazi.

Ne ispustajte i ne gurajte predmete u proreze i otvore na
ledima TV-a. Ne prosipajte te€nost na televizor.

Ne blokirajte ventilacione otvore na ledima. Pravilna ventilacija
je kljuéna za sprecavanje kvara elektri¢nih komponenti.

Nemojte da ustinete kabl za napajanje televizorom.

Ako Zelite da odistite proizvod, iskljuCite ga iz struje i koristite
meku tkaninu. Ne koristite vodu i hemikalije.

Nemojte da stojite na televizoru, da ga naglo gurnete ili da
se naslanjate na televizor ili stalak. Posebno pazite na decu.
Pad televizora moze da izazove teSke povrede.

> P

Ne stavljajte televizor na nestabilna kolica, stalak ili sto.
Pad moze da izazove teske povrede i/ili oStecenje televizora.

Ako necete koristiti televizor duze vreme, preporuc¢ujemo da
mu izvucete utikac iz napajanja.

>
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Nemoijte izlagati TV prijemnik direktnoj sun¢evoj svetlosti

i drugim izvorima toplote. Ne postavljajte TV direktno na
predmete koji emituju toplotu, npr. video-plejere i pojacala.
Na televizor ne smeju da se stavljaju izvori otvorenog
plamena, poput upaljenih sveca.

Minimalna rastojanja
10cm 10cm
il

20cm

Ako se televizor ugraduje u stalazu ili sli¢an ogranien prostor,

treba postovati minimalne udaljenosti. Akumuliranje toplote

moze da skrati zivotni vek televizora, ali i da bude opasno.

Napomena: Koristite aparat na umerenoj temperaturi.

Oprez:

Televizor moze da padne i izazove ozbiljne telesne povrede

ili smrt. Mnoge povrede, posebno dece, mogu da se izbegnu

jednostavnim merama, na primer:

- UVEK koristite ormare, postolja i metode montiranja koje
preporucuje proizvodac televizora.

- UVEK koristite namestaj koji moze bezbedno da nosi televizor.

- UVEK vodite racuna da se televizor celom povrsinom
postolja oslanja na namestaj na kom stoji.

- UVEK objasnite deci za$to je opasno penjati se na namestaj
radi dohvatanja televizora ili njegovih komandi.

- UVEK usmeravaijte Zice i kablove povezane na televizor
tako da ne mogu da se povuku, zgrabe ili izazovu saplitanje.

- NE stavljate televizor na nestabilno mesto.

- NE stavljate televizor na visok namestaj (npr. na ormar
ili stalazu) ako niste ankerisali i namestaj i televizor
odgovarajuéim nosacem.

- NE stavljajte televizor da stoji na namestaju preko tkanine ili
drugog materijala.

- Na televizor i namestaj na koji je televizor postavljen NE
stavljajte predmete zanimljive deci, kao $to su igracke i
daljinski upravljadi, da se ne bi penjala na njih.

Ako zadrzavate ili premestate televizor koji imate od ranije,

postujte iste ove preporuke i za taj aparat.



PRIPREMA

VAZNO: Ne pritiskajte povr§inu ekrana jer to moze da je
osteti. Garancija proizvodaca ne pokriva slucajeve pogresne
upotrebe i neadekvatne montaze.
PRICVRSCIVANJE STALKA
VAZNO: Treba sastaviti stalak TV-a pre upotrebe.
1. Polozite TV ekranom na meku ravnu povrsinu
(¢ebe, pena, tkanina i sl) da biste sprecili oStecenja.
2. Pricvrstite stalak na donji deo TV-a pomocu 4 zavrtnja.

0 NAPOMENA

Proizvod ce biti sli¢an ilustraciji, ali ne nuzno identi¢an.

PRIPREMA LED TV-a ZA MONTAZU NA ZID

Preporucujemo da TV bude udaljen bar 2,36 in¢a (60 mm) od

zida, da bi se izbegle smetnje u kablovima. Pre montaze TV-a

na zid, uklonite stalak.

Radi vae bezbednosti koristite samo zidni nosac koji navodi

UL i koji podrzava minimalno masu TV-a bez nosaca.

Da biste pri¢vrstili zidni nosa¢ na TV:

1. Uklonite zavrtnje koji pricvrScuju stalak na TV.

2. Uklonite stalak sa TV-a.

3. Pricvrstite zidni nosac na leda TV-a pomocu cetiri
zavrtnja. Pratite uputstva za montazu iz korisni¢kog
priru¢nika isporu¢enog uz nosac.

0 NAPOMENA

Zidni nosac¢ se ne isporucuje uz TV.

4.  Fiksirajte zavrtnje zidnog nosaca (M6 x 12 mm / 4 kom)

na u leda LED TV-a momentom pritezanja od 12 kgf,cm.

UKLJUCIVANJE TV-a
1. Montirajte stalak i stavite TV na stabilnu povrSinu.

7%\\ /{
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» Uverite se da je TV u polozaju koji omogucava
nesmetan tok vazduha. Ne prekrivajte ventilacione
otvore na ledima.

+ Da bi se izbegle nebezbedne situacije, na ili u blizinu
TV-a ne smeju da se stavljaju izvori otvorenog
plamena, poput upaljenih sveca.

* |zbegavaijte izlaganje toploti, direkthom sunéevom
svetlu i kiSi ili vodi. Oprema ne sme da bude izloZzena
kapanju ili prskanju.

2. PrikljuCite kabl antene ili kablovske TV u ANT IN
priklju¢ak na TV-u.
3. Daljinski upravljac:

Uklonite poklopac odeljka za baterije. Umetnite 2 baterije

(tip AAA1,5V).

OPREZ: Ukoliko se baterije zamene pogresnim tipom,

postoiji rizik od eksplozije i pozara.
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4. Napajanje:
Prikljucite kabl u ispravnu utinicu.

5.  Ukljucite televizor:
Pritisnite (!) na daljinskom upravljaéu ili taster POWER
na bo¢noj kontrolnoj tabli TV-a.



POVEZIVANJE PERIFERIJA | KOMANDE

UPRAVLJANJE PREKO TASTERA DODATNI PRIBOR

Daljinski upravlja¢ — 1 kom.
Korisnicki priru¢nik — 1 kom.
Zavrtnji — 4 komada

Vodi€ za brzi po€etak — 1 kom.
Garantni list — 1 kom.

Dok je u rezimu pripravnosti, pritisnite dugme da biste ukljugili TV.
Dok je uklju€en, pritisnite dugme da biste iskljucili TV.

POVEZIVANJE PERIFERIJA

OPTICAL VIDEO

] ] ©

TV je opremljen slede¢im terminalima (sleva nadesno):
LAN, OPTICAL (opti¢ki), VIDEO, L (levi), R (desni), HDMI4, HDMI3, HDMI2

SATELLITE ANT/CABLE uUsB COMMON INTERFACE(CI)
 o—

 —|
5.0V == 500mA O

TV je opremljen slede¢im terminalima (sleva nadesno):
HDMI1 (eARC/ARC), SATELLITE (satelitska TV), ANT/CABLE (antena / kabl), USB, Slusalica, COMMON
INTERFACE (Cl) (zajednicki interfejs).



POVEZIVANJE

AV OPREMA

Ovaj TV je opremljen grupom AV priklju¢aka za lako povezivanje VCR-a, DVD-a i druge video opreme.
Konsultujte i korisnicki priru€nik opreme koju povezujete.

MozZete da koristite ulazne terminale sa zadnje strane TV-a:

OPTICAL

VIDEO

©

1
og g g :::
Pojacalo CVBS, DVD plejer i drugi Audio / video uredaj sa
uredaji koji koriste CVBS HDMI interfejsima

Homr SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)
a

(eARC/ARC) 3/18V=500mA

Y Zuta (VIDEO)

R Crvena (AUDIO — desni)

W Bela (AUDIO - levi)

000 0 [ ==
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Audio / video uredaj sa
HDMI interfejsima

Moguce je povezivanje sledecih uredaja: VCR, disk plejer sa Sarzerom, DVD, kamkorder, audio sistem, konzola za video igre i dr.

Napomena:
Neki uredaji necu biti podrzani ako $alju nestandardni signal.



UPUTSTVO ZA UPOTREBU

KORISCENJE DALJINSKOG UPRAVLJACA

Stavka Opisi
Pritisnite da biste ukljugili ili iskljuili TV. Kroz TV protic¢e
0 1 () Napajanje elektriéna struja i kad je isklju¢en. Da biste potpuno
pajanj iskljucili uredaj iz struje, izvucite kabl napajanja iz
g 5] uti¢nice.
g o 2 PP Pritisnite za otvaranje funkcije MAGIC BOARD.
5 =3 Pritisnite za otvaranije liste ulaza.
9 0-9 Pritisnite da biste izabrali broj.
8 5 /- Pritisnite da biste uneli ,/* u polje za unos. (Ne radi na
@ o) nekim modelima)
Pritisnite da biste usli u meni Accounts (nalozi) i prijavili
!J 6 ° se na Google TV.
@ [ - - (Ovaj taster ne radi pri podesavanju osnovnih funkcija
-
TV-a)
A
7 AV Pritisnite za navigaciju kroz meni na ekranu.
O < @ > 8 & Povratak u prethodni meni,
v 9 VOL+/VOL- Pritisnite VOL+ ili VOL- da biste podesili jacinu zvuka.
e tl @ 10 MENU= Pritisnite za otvaranje ili zatvaranje menija na ekranu.
@ " S Za odabir jezika titlova dostupnog za odabrani digitalni
UBTITLE TV program.
@ 12 TEXT Pritisnite da bi se prikazao tekst.
@ 13 <« b > Pritisnite da biste premotali unazad, reprodukovali ili
@ premotali unapred.
14 e || PP Prelazi na prethodno ili sledece poglavlje ili pauzira.
15 [ ] / | Zapocinje snimanje ili prekida aktivan program.
m SUBTITLE) | TEXT | | AUDIO — - —
@ | EiE 16 NETFLIX Pritisnite za otvaranje aplikacije NETFLIX.
@ « > e 17 prime video Vodi na pocetnu stranicu usluge Prime Video.
@ 1] 1 »p 18 @3 VouTube Pritisnite za otvaranje aplikacije YouTube.
@ - FA 19 Dugmad u boji ObavIJIa razliCite operacije koje gdgovaraju uputstvu za
rad prikazanom na ekranu menija.
NETFLIX @ 20 X Pritisnite za iskljugivanje i ponovno ukljugivanje zvuka.
@_ prime video a @ 21 MEDIA Pritisnite za otvaranje multimedijalnog plejera.
22 INFO Za prikaz informacija o programu.
@ D3 YouTube @ o - T
23 [ Pritisnite za otvaranje Google pomocnika ili pocetak
@ ) < glasovne pretrage.
24 {C}} Pritisnite za otvaranje menija pode$avanja.
25 ﬁ Pritisnite za prikaz elektronskog programskog vodi¢a u
H . rezimu televizije.
aief 26 ﬁ Pritisnite za otvaranje pocetne stranice.
27 AVAVAN Pritisnite za promenu TV kanala.
28 EXIT Izlaz iz sistema menija.
29 AUDIO Pritisnite za promenu numere.
30 FAV Definisanje i uklanjanje omiljenih kanala.
31 TV Pritisnite za otvaranje funkcije Live TV.
32 HH Pritisnite za otvaranje aplikacija.
33 © YouTube Music Pritisnite za otvaranje aplikacije YouTube Music.




UPUTSTVO ZA UPOTREBU

POCETNO PODESAVANJE
Kad prvi put ukljucite televizor, ¢arobnjak za podesavanije ¢e
vas voditi kroz osnovna podeSavanja. Pratite tekstualne savete
za inicijalno pode$avanje.

To enable Google Assistant mic on your remote

control, press and hold Combined buttons
simultaneously for 5 seconds.

-

Ova funkcija se koristi za kdd za uparivanje daljinskog
upravljaca. Kad se kéd unese, mozete da koristite Bluetooth
daljinski upravlja¢ za upravljanje TV-om.

Pritiskanjem dugmadi A/V odaberite jezik sistema, pa pritisnite
OK da potvrdite.

Select your region or

country

Algeria
Angola
Aruba
Australia

Austria

Pritisnite A/V da biste odabrali zemlju ili region uredaja i
pritisnite OK da biste potvrdili.

Dovrsite podeSavanija inicijalizacije TV-a u skladu sa upitom
vodica.
LieTv | S

L Google TV

e entertainment you love

Setup Google T

Napomena: Slika sluzi samo kao referenca.

» Kada udete u korisnicki interfejs, mozete da predete sa
osnovnih podesavanja TV-a na Google TV.

O Google TV

apps

Cancel

Pritisnite A/V da biste izabrali ,Podesi Google TV* na svom
uredaju i pritisnite OK da biste dovrSili podeSavanije.

Google

Signin

Prijavite se pomoc¢u svog Google naloga.
Pratite Google vodic.

E-prirucnik

E-priru¢nik je ugraden u TV i moze da se prikaze na ekranu.
Da biste saznali vie o funkcijama vaseg TV-a, otvorite
e-priru¢nik na sledeci nacin.

E-priru¢nik je dostupan zavisno od regiona i modela.

1. Pritisnite taster POCETNA da biste otvorili poetnu
stranicu.

2. Pritisnite GORE / DOLE / LEVO / DESNO i taster OK da
biste izabrali i otvorili ,E-Manual“ (e-priru¢nik) u meniju
LApps* (Aplikacije).

E-MANUAL

First Time Use

Smart Features

Napomena: Slika sluzi samo kao referenca.
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Hqier Podrecznik

i 7 INSDirac uzytkownika

Y] Z InSpiracjg MODELE:
H50S81FUX
H55S81FUX
H65S81FUX
H75S81FUX

llustracje w tym podreczniku sg
wytgcznie pogladowe i mogg
odbiegac od wygquu konk.retn'ego Telewizor LED
produktu. Budowa i specyfikacja
produktu mogg ulec zmianie bez
uprzedzenia.

g\



WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

1)  Przeczytaj te zalecenia.

2)  Zachowaj te zalecenia.

3)  Stosuj sie do wszystkich ostrzezen.

4)  Postepuj zgodnie ze wszystkimi zaleceniami.

5)  Nie uzywaj tego urzgdzenia w poblizu wody.

6) Czys¢ wylgcznie suchg szmatka.

7)  Nie blokuj zadnych otworéw wentylacyjnych. Zamontu;j
zgodnie z instrukcjami.

8)  Nie montuj w poblizu zrédet ciepta, takich jak kaloryfery,
ogrzewanie nawiewne, kuchenki lub inne urzadzenia
(w tym wzmacniacze), ktére wytwarzajg ciepto.

9)  Nie pomijaj zabezpieczen spolaryzowanej wtyczki.

Jesli dotgczona wtyczka nie pasuje do gniazda
$ciennego, skonsultuj sie z elektrykiem, by wymieni¢
przestarzate gniazdo.

10) Upewnij sie, ze po kablu zasilajgcym nie mozna chodzi¢
lub nie jest przyciety w szczegdlnosci przy wtyczce,
gniazdach zasilajgcych i miejscu, w ktérym wychodzi z
urzadzenia.

11) Stosuj wylgcznie przystawki/akcesoria wskazane przez
producenta.

12) Podczas burzy z piorunami lub gdy urzadzenie nie
bedzie uzywane przez dtugi czas, odigcz je od zasilania.

13) Wszelkie naprawy nalezy powierza¢ wytgcznie
wykwalifikowanym pracownikom serwisowym.
Serwisowanie jest konieczne, jesli urzadzenie zostato
w jakikolwiek sposdb uszkodzone, np. kabel zasilajgcy
lub wtyczka sg uszkodzone, do srodka dostat sie ptyn
lub przedmiot, gdy urzgdzenie zostato narazone na
deszcz lub wilgoé¢, nie dziata prawidtowo lub zostato
upuszczone.

14) Jezeli wtyczka zasilania umozliwia catkowite odciecie
zasilania, nalezy zapewni¢ do niej tatwy dostep.

15) Nie ograniczaj wentylacji produktu poprzez zakrywanie
otworéw wentylacyjnych przedmiotami, takimi jak gazety,
obrus, zastony, itp.

16) Na urzgdzeniu nie nalezy umieszcza¢ zrodet otwartego
ognia, takich jak zapalone $wiece.

17) Nalezy pamieta¢ o srodowiskowych aspektach utylizacji
baterii.

18) Urzadzenie jest przeznaczone do uzycia w klimacie
umiarkowanym.

19) Urzadzenie nie moze by¢ narazone na kapanie wody lub
jej rozbryzgi a przedmioty napetniane ciecza, takie jak
wazony, nie powinny by¢ na urzgdzeniu stawiane.

20) Ostrzezenie: Aby unikng¢ obrazen ciata spowodowanych
nachylaniem sie produktu, nalezy upewnic sie, ze jest on
pionowo ustawiony na ptaskiej powierzchni

* Rzeczywisty produkt moze wygladac inaczej niz na
powyzszym obrazie

P& Dolby Audio

Wyprodukowano na licencji firmy Dolby Laboratories. Nazwy i
logotypy Dolby, Dolby Audio oraz symbol podwdjnej litery D
sg zastrzezonymi znakami towarowymi firmy Dolby
Laboratories Licensing Corporation.

HoITi

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Terminy ,,HDMI” oraz , HDMI High-Definition Multimedia
Interface ", charakterystyczny ksztatt produktéw HDMI (HDMI
trade dress) oraz Logo HDMI stanowia znaki towarowe lub
zastrzezone znaki towarowe spotki HDMI Licensing Administr
ator, Inc.

W przypadku gdy wtyczka kabla zasilajgcego stuzy jako
urzgdzenie odciecia dostepu, instrukcje montazu powinny
zawierac¢ informacje o zachowaniu tatwego do niej dostepu.

PRZESTROGA
ZAGROZENIE PORAZENIEM

ELEKTRYCZNYM
NIE OTWIERAJ!

PRZESTROGA
ABY ZMNIEJSZYC RYZYKO PORAZENIA PRADEM, NIE
ZDEJMUJ POKRYWY (ANI TYLNEJ CZESCI). WEWNATRZ
NIE MA CZESCI, KTORE MOGA BYC NAPRAWIANE
PRZEZ UZYTKOWNIKA. NAPRAWY NALEZY POWIERZAC
WYLACZNIE WYKWALIFIKOWANYM PRACOWNIKOM
SERWISOWYM.

OSTRZEZENIE:

Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, nalezy zabezpieczy¢
niniejsze urzadzenie przed deszczem i wilgocia.

Symbol oznacza, ze w urzadzeniu jest
niebezpieczne napiecie, ktére moze stanowic
zagrozenie porazenia prgdem elektrycznym.
Symbol oznacza, ze do urzgdzenia dotgczona jest
dokumentacja zawierajgca wazne instrukcje dot.
konserwacji i obstugi.

OSTRZEZENIE:

Baterii nie nalezy wystawia¢ na dziatanie nadmiernego
ciepta, spowodowanego na przyktad promieniami
stonecznymi, ogniem itp.

Nie wrzucaj baterii do ognia lub gorgcego piekarnika ani nie
zgniataj mechanicznie i nie przecinaj.

Unikaj narazania ich na ekstremalnie niskie cisnienie
powietrza.

[]

Ten symbol oznacza, ze produkt zawiera podwojng izolacje
miedzy niebezpiecznym napieciem zasilania i elementami,
do ktorych ma dostep uzytkownik. Do serwisowania uzywaj
wytgcznie identycznych czesci zamiennych.

Ten znak wskazuje, ze na terenie UE produkt nie powinien byc¢
wyrzucany z odpadami domowymi.

Aby unikng¢ skazenia $rodowiska i zagrozenia zdrowia
ludzkiego wynikajgcego z niekontrolowanej utylizacji odpadéw,
nalezy podda¢ produkt recyklingowi, ktéry umozliwia
odzyskanie czesci surowcow. Aby zwréci¢ urzadzenie
uzywane, nalezy skorzysta¢ z systeméw zwrotu i odbioru lub
skontaktowac sie ze sprzedawcag w miejscu, w ktorym produkt
zostat nabyty. Bedg oni mogli zabra¢ produkt i odda¢ go do
bezpiecznego dla srodowiska recyklingu.



WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Podczas pracy ten odbiornik telewizyjny korzysta z wysokiego
napiecia. Nie usuwaj tylnej pokrywy telewizora. Naprawy
nalezy powierza¢ wytgcznie wykwalifikowanym pracownikom

cerwscmy. U/

Aby zapobiec pozarowi lub porazeniu prgdem elektrycznym,
nie narazaj odbiornika telewizyjnego na deszcz ani wilgo¢.

>

Nie dopusé¢, by jakiekolwiek przedmioty wpadty do gniazd
lub otwordéw telewizora. Nigdy nie rozlewaj na odbiornik
telewizyjny zadnych ptynéw.

Nie blokuj otworéw wentylacyjnych z tytu urzadzenia.
Odpowiednia wentylacja jest konieczna, gdyz zapobiega
awarii elementoéw elektrycznych.

Kabel zasilajgcy nie powinien by¢ przyciety pod odbiornikiem
telewizyjnym.

Jesli planujesz czyszczenie produktu, odtgcz telewizor, uzyj
miekkiej szmatki bez wody i Zzadnych substancji chemicznych.

G
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Nigdy nie stawaj, nie opieraj sie o ani nie popychaj telewizora
ani podstawy. Zwracaj szczegolng uwage na dzieci. Spadajace
urzgdzenie moze spowodowac powazne obrazenia ciata.

N Z

Telewizora nie nalezy umieszczac¢ na niestabilnym wozku,
podstawie, pétce lub stole. Jesli spadnie, moze spowodowac
powazne obrazenia ciata oséb lub sie uszkodzic.

Jesli odbiornik telewizyjny nie jest uzywany przez dtuzszy
czas, zalecamy odtgczenia kabla zasilajgcego od gniazda
Sciennego.

Nie narazaj odbiornika telewizyjnego na bezposrednie
dziatanie promieni stonecznych ani innych zrédet ciepta. Nie
ustawiaj odbiornika telewizyjnego bezposrednio na innych
produktach, ktory wydzielajg ciepto, np. magnetowidach i
wzmacniaczach dzwiekowych. Nie umieszczaj na telewizorze
odkrytych zrodet ognia, takich jak zapalone $wiece.



Minimalne odlegtosci
10cm 10cm
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Jesli chcesz umiescic telewizor w zabudowanej szafce lub
podobnym otoczeniu, musisz zachowa¢ minimalne odlegtosci.
Gromadzgce sie ciepto moze zmniejszy¢ zywotnosé
telewizora. Moze takze stanowi¢ zagrozenie.

Uwaga: urzadzenie jest przeznaczone do uzycia w klimacie

umiarkowanym.

Ostroznie:

Telewizor moze spas¢ i spowodowac powazne obrazenia ciata

a nawet Smieré. Zwykte srodki ostroznosci pomogg zapobiec

typowym obrazeniom ciata, zwtaszcza u dzieci:

- ZAWSZE uzywaj szafek lub stojakéw albo metod montazu
zalecanych przez producenta telewizora.

- ZAWSZE korzystaj wytacznie z mebli, ktére sg w stanie
utrzymac ciezar telewizora.

- ZAWSZE upewnij sie, ze odbiornik telewizyjny nie wystaje
poza krawedz mebla, na ktorym zostat ustawiony.

- ZAWSZE wyjasniaj dzieciom, jak niebezpieczne jest
wspinanie sie na meble, aby dosiegnac¢ telewizora lub jego
przyciskow.

- ZAWSZE prowadz przewody i kable podtagczone do
telewizora w taki sposéb, aby nie powodowaty zagrozenia
potknieciem ani nie mozna byto ich przypadkiem pociggnac.

- NIGDY nie umieszczaj telewizora na niestabilnym podtozu.

- NIGDY nie umieszczaj telewizora na wysokich meblach
(na przyktad na szafach lub pétkach na ksigzki), jezeli mebel
i telewizor nie zostaty dodatkowo przymocowane.

- NIGDY nie umieszczaj telewizora na wyrobach tekstylnych
ani innych materiatach umieszczanych pomiedzy
telewizorem a meblem, na ktérym stoi.

- NIGDY nie umieszczaj na telewizorze ani na meblach
przedmiotéw, ktére moga sktania¢ mate dzieci do wspinania
sie na nie, takich jak zabawki i piloty.

Jezeli poprzedni telewizor zostanie zachowany i bedzie

przenoszony w inne miejsce, nalezy zastosowac te same

powyzsze zalecenia.




PRZYGOTOWANIE

WAZNA INFORMACJA: Nie naciskaj na ekran, gdyz moze to
naruszy¢ integralnos¢ wyswietlacza. Gwarancja producenta
nie pokrywa niestosownego uzycia przez uzytkownika ani
nieprawidtowego montazu.

MOCOWANIE PODSTAWY

WAZNA INFORMACJA: Podstawa telewizora musi by¢

zmontowana przed uzyciem.

1. Umiesc telewizor ekranem do dotu na miekkiej i ptaskiej
powierzchni (kocu, piance, materiale itp.), aby zapobiec
jakimkolwiek jego uszkodzeniom.

2. Umocuj podstawe do spodu telewizora za pomoca
4 wkretow.

0 UWAGA
Produkt powinien wyglada¢ podobnie.

PRZYGOTOWANIE TELEWIZORA LED DO MONTAZU NA

SCIANIE

Sugerujemy, aby telewizor byt umieszczony przynajmniej

60 mm od Sciany, by zostawi¢ miejsce na kable. Przed

zamontowaniem telewizora na $cianie nalezy odtgczyc¢

podstawe.

Dla wiasnego bezpieczenstwa uzywaj wytgcznie ramy do

montazu na $cianie zgodnej ze specyfikacjg UL o minimalnym

obcigzeniu telewizora bez podstawy.

Mocowanie ramy do montazu na $cianie do telewizora:

1. Usun wkrety mocujace telewizor z podstawa.

2. Usun podstawe z telewizora.

3.  Zapomocg czterech wkretéw umocuj rame do montazu
na $cianie z tytu telewizora. Postepuj zgodnie z
instrukcjami w podreczniku uzytkownika, ktory jest

dotgczony do ramy do montazu.
0 UWAGA

Rama do montazu na $cianie nie wchodzi w sktad
zestawu.

4. Umocuj wkrety do montazu na $cianie (M6x12 mm,
4 szt.) z tytu telewizora LED za pomocg momentu
obrotowego o wartosci 12 kgf,cm.

WLACZANIE TELEWIZORA
1. Zamontuj podstawe i ustaw telewizor na twardej
powierzchni.

.
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* Upewnij sie, ze telewizor jest ustawiony w miejscu
umozliwiajgcym nieograniczony przeptyw powietrza.
Nie zastaniaj otworéw wentylacyjnych z tytu
urzgdzenia.
* Na urzgdzeniu ani w jego poblizu nie umieszczaj
zrédet otwartego ognia, takich jak zapalone Swiece.
» Unikaj gorgca, bezposredniego $wiatta stonecznego
i narazania na deszcz lub wode. Sprzet nie powinien
by¢ narazony na kapanie lub pryskanie.
2. Podtacz kabel anteny lub telewizyjny do gniazda
antenowego ANT IN z tytu odbiornika telewizyjnego.
3.  Pilot zdalnego sterowania:
Zdejmij pokrywe komory baterii. Wt6z 2 baterie
(typ AAA, 1,5V).
OSTROZNIE: Jesli bateria zostanie wymieniona na
nieodpowiedni rodzaj, istnieje zagrozenie
wybuchu.

[ S I S G S I
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4. Wigcznik:
Podtgcz kabel do dziatajgcego gniazda zasilania.

5.  Wigczanie telewizora:
Nacisnij (&) na pilocie lub przycisk WELACZNIK z boku
panelu kontrolnego telewizora.



POLACZENIE PERYFERALNE | STEROWANIE

STEROWANIE PRZYCISKAMI AKCESORIA

Pilot zdalnego sterowania — 1 szt.
Podrecznik uzytkownika — 1 szt.
Wkrety — 4 szt.

Szybki przewodnik — 1 szt.

Karta gwarancyjna — 1 szt.

Nacisnij przycisk w trybie czuwania, aby witgczy¢ telewizor.
Nacisnij przycisk w trybie pracy, by wytgczy¢ telewizor.

POLACZENIE PERYFERYJNE

OPTICAL VIDEO

] ] ©

Wszystkie terminale od lewej do prawe;j:
LAN, OPTICAL (OPTYCZNY), VIDEO (WIDEO), L, R (P), HDMI4, HDMI3, HDMI2

SATELLITE ANT/CABLE uUsB COMMON INTERFACE(CI)
| e—

(eARC/ARC) 13/18V==500mA 5.0V == 500mA

Wszystkie terminale od lewej do prawe;:

HDMI1 (eARC/ARC), SATELLITE (SATELITA), ANT/CABLE
(ANTENA/KABLOWKA), USB, Slusalica, COMMON
INTERFACE (CI) (MODUL Cl).



PODLACZANIE

SPRZET AUDIO-WIDEO

Ten telewizor jest wyposazony w jedng grupe audio-wideo, zapewniajgc wygodne potgczenie z magnetowidem, odtwarzaczem
DVD lub innym sprzetem wideo.

W podreczniku uzytkownika podtgczanego sprzetu znajdziesz wiecej informacji o podtgczaniu.

Ze ztgczy wejsciowych w tytu telewizora mozna korzysta¢ w nastepujgcy sposob.

Wzmacniacz CVBS, odtwarzacz DVD lub Urzadzenia audio-wideo z
inne urzgdzenie z CVBS interfejsami HDMI

Homr SATELLITE ANT/CABLE UsSB COMMON INTERFACE(CI)
 —

== ©
5.0V === 500mA n

(eARC/ARC) 13,

Y Zoity (WIDEO)

P Czerwony (AUDIO-P)

W Biaty (AUDIO-L)

Urzadzenia audio-wideo z
interfejsami HDMI

Mozna go podtgczy¢ do nastepujgcych urzadzen: magnetowid, odtwarzacz ptyt, DVD, kamera, system do gier wideo lub
stereofoniczny itp.

Uwaga:
Moze nie obstugiwac pewnych urzgdzen, jesli ich sygnat nie jest standardowy.



PODRECZNIK OBSLUGI

KORZYSTANIE Z PILOTA ZDALNEGO STEROWANIA

®

# Nazwa Opis
Wiaczanie lub wytgczanie telewizora. Gdy telewizor
0 1 () Wiacznik: | jest wytaczony, ciggle zuzywa energie elektryczng. Aby
catkowicie odigczy¢ zasilanie, odtgcz kabel zasilajacy.
g 2] 2 YY) Nacisnij, by otworzy¢ MAGICZNA TABLICE
g ‘2 5 Naciénij, by otworzy¢ liste zrédet wejsciowych.
a 5 4 0-9 Nacisnij, by wybra¢ numer.
9 - 8 5 - Nacisnij, by wprowadzi¢ ,/” w polu wprowadzania.
(dziata tylko w niektérych modelach)
@ =/ o Nacisnij, by wejs¢ do kont i logowania w Google TV.
6 & (Podczas ustawiania standardowej telewizji ten przycisk
!J nie dziata).
@ - 7 AV Nacisnij, by przejs¢ do menu wyswietlanego na ekranie.
N 8 é Powrét do poprzedniego menu.
@— Nacisnij przycisk VOL# lub VOL-, by dostosowac
< @ > 9 VOL+/VOL- poziom gtosnosci.
\% 10 MENU= E:(;E:;Jr;izy otworzy¢ lub zamkng¢ menu wyswietlane
@ < G @ Wybor dost: jezyk isow dl bi
ybér dostepnego jezyka napisow dla wybranego
@ 1 SUBTITLE programu cyfrowego TV.
@ 12 TEXT Nacisnij, by wyswietli¢ tekst.
Nacisnij, by przewingé¢ do tytu, odtwarzac lub przewingé
@ @ 13 « > » do przodu.
Przechodzi do poprzedniego lub nastepnego rozdziatu
14 e 11 > badz wstrzymuje odtwarzanie.
m SUBTITLE | TEXT AUDIO 15 P / m Do rozpoczecia nagrywania lub zakonczenia
J SAP uruchomionego programu.
@ <« > > _— o
16 NETFLIX Nacisnij, by wigczy¢ serwis NETFLIX.
@ < n > 17 prime video Nacisnij, by otworzy¢ strone gtowng Prime Video.
@ n FA 18 3 VouTube Nacisnij, by wigczy¢ YouTube.
s Wykonuje wiele operacji odpowiadajgcych wskazéwkom
. NETFLIX @ 19 :;Tg:c:z dotyczgcym obstugi, ktdre sg wyswietlane na ekranie
menu.
s D ED g :
20 X Nacisnij, by wyciszy¢ lub wytgczy¢ wyciszenie dzwigku.
@ € YouTube @ 21 MEDIA Nacisnij, by otworzy¢ odtwarzacz multimedialny.
@ [ ] 22 INFO Wyswietlanie informacji o programie.
23 [ Nacisnij, by wigczy¢ Asystenta Google lub rozpoczaé
i wyszukiwanie gtosowe.
. 24 {é} Nacisnij, by otworzy¢ menu ustawien.
Haier — — : —
25 ﬁ Nacisnij, by wyswietli¢ elektroniczny program telewizyjny
w trybie TV.
26 ﬂ Nacisnij, by otworzy¢ strone gtéwna.
27 AVAVAN Nacisnij, by przetgcza¢ kanaty telewizyjne.
28 EXIT Wyjécie z menu.
29 AUDIO Nacisnij, by przetacza¢ $ciezki audio.
30 FAV Ustaw lub wytgcz ulubione kanaty.
31 TV Nacisnij, by wigczy¢ telewizje na zywo.
32 HEH Nacisnij, by otworzy¢ aplikacje.
33 © YouTube Music Nacisnij, by wigczy¢ YouTube — Muzyka.




PODRECZNIK OBSLUGI

KONFIGURACJA POCZATKOWA

Po pierwszym witgczeniu telewizora kreator ustawien
przeprowadzi Cie przez podstawowe ustawienia. Postepu;j
zgodnie ze wskazéwkami tekstowymi, by przeprowadzic¢
pierwszg instalacje.

To enable Google Assistant mic on your remote
control, press and hold Combined buttons
simultaneously for 5 seconds

-

Ta funkcja stuzy do uzyskania kodu w celu sparowania pilota.
Po pomysinym uzyskaniu kodu mozesz uzywac pilota Bluetooth
do sterowania telewizorem.

Nacisnij A/ V¥, aby wybra¢ jezyk systemowy i naci$nij OK, aby
zatwierdzi¢.

Select your region or

country

Algeria
Angola
Aruba
Australia

Austria

Nacisnij A/V, aby wybrac¢ kraj lub region i nacisnij OK, aby
zatwierdzi¢.

Skonfiguruj ustawienia inicjowania telewizora zgodnie z
instrukcjami.

LeTV |3

] Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

Uwaga: llustracja jest wytgcznie w celach pogladowych.

» Za pomocg opcji interfejsu uzytkownika mozna przejs¢ z
podstawowych ustawien telewizora do ustawien Google TV.

) Google TV

apps

Cancel

Nacisnij A/V w celu wybrania na urzagdzeniu pozycji
~Skonfiguruj Google TV” i nacisnij OK, aby ukonczy¢
konfiguracje.

Google

Signin

Zaloguj sie za pomocg konta Google.
Postepuj zgodnie z instrukcjami Google.

E-podrecznik

E-podrecznik jest wbudowany w telewizorze i moze byé
wyswietlany na ekranie. Aby dowiedzie¢ sie wiecej na temat
funkgciji telewizora, wejdz do e-podrecznika, by je poznac.
E-podrecznik jest dostepny w zaleznosci od regionu lub
modelu.

1. Naciénij przycisk STRONA GLOWNA, aby wej$¢ na
strone gtéwna.

2. Nacis$nij przyciski GORA/DOL/LEWO/PRAWO i OK, by
wybrac i wejs¢ do ,E-Manual” (E-podrecznik) w opc;ji
LApps” (Aplikacje).

E-MANUAL

First Time Use

Smart Features

»aDolby

Uwaga: llustracja jest wytgcznie w celach poglagdowych.
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Haier lociGne
KOpucTtyBa4a
HagoxHeHHe XuTtTt4d MOMEN:

H50S81FUX
H55S81FUX
H65S81FUX
H75S81FUX

inocTpauil y LboMy NOCIOHNKY
HaBeOeHi TiNbKM Ana OOBIOKMU i
MOXYTb BipPI3HATUCA Bif, BUMSOY
CI'IpaB>KHbOFO anCTpOfO. LED TeneB|3op
[n3anH Ta xapakTepUCTUKN
BUPOOY MOXYTb ByTK 3MiHEHI 6e3
nonepemKeHHs.

g \



BAXNUBI IHCTPYKUII LLOOO BE3NEKU

1)  TMpounTaiTe Ui iIHCTPYKLT.

2)  36epexiTb L0 IHCTPYKLItO.

3)  YBaXHO MpounTanTe yCi 3acCTEPEXEHHSI.

4)  [JoTpumyiTech yCiX iHCTPYKLIN.

5)  He BukopucToByinTe AaHW NPUCTPIN Nobnmay Boaun.

6)  YMCTIiTb TiNbKM CyXOt0 TKAHWUHOH.

7) He 3akpuBanTe oaHi BEHTUNALINHI OTBOPY,
BCTaHOBIIONTE 3riHO 3 iHCTPYKLisMU.

8)  He BcTtaHoBnonTe Nobnmay byab-akux mxepen Tenna,
Takux sk pagiatopu, 6atapei onaneHHs, nedyi abo iHi
npunagu (BKoyayy nNigcunioBadi), Wo BUAInNsaTb
Tenno.

9)  He 3miHtoiTe | HE BUOANAWTE KOHCTPYKTUBHI ENEMEHTH
nonspr30BaHOi LLITENCENbHOI BUMKKN. AKLLO LUTencenbHa
BUIKa He NigXoanTb 4O BALLOi PO3ETKM, 3BEPHITLCA A0
enekTpuka, Wob BiH 3aMiHVB Bally 3acTapiny po3eTky.

10) ObepiranTe LWHYP XMBMEHHS Bif HACTYNAHHS Ha HbOTO,
a TaKoX Bif, NepeTmckaHHs, 0cobnmeo B MicLax nobnmay
LUTENCenNbHOT BUMKK, eNeKTPUYHOI PO3ETKN Ta BUXOaY
LWHypa 3 anapara.

11) BwkopucToByinTe nuwe Ti 4o4aTKM Ta akcecyapw, Lo
Oynu pekoMeHAoBaHi BUPOOHNKOM.

12) O6OB'A3KOBO BigKMOYaNTe Lien NpUCTPIn Bia
eNeKTPUYHOT PO3eTKM Nif Yac rpo3n, abo sKLLO BU
He 30MpaeTecb BUKOPUCTOBYBATM Or0 YNPOAOBXK
TPWBAnoro yacy.

13) 3BepHiTbCA 32 06CNyroByBaHHAM 40 KBanidikoBaHOro
cepsicHoro nepcoHany. O60B'A3k0BO 3aaviTe Len
NPUCTPIN Ha cepBiCHe 06CNyroByBaHHS, KO BiH Y Byab-
SIKMIA CNOCIO NOLUKOAXEHWUI, SIKLLO NMOLUKOYKEHWI LUHYP
XXMBMNeHHst abo wTencernbHa BUIKa, SKLWO Ha Hboro Hbyna
nponuTa piavHa abo BcepeanHy NpUCTPOLO NOTPanum
SIKICb NPeAMETH, SKLLO NPUCTPIN NoTpanue nig gow, abo
3HaXOAMBCS Y BOITIOrOMY MPUMILLIEHHI, @ TaKoX SKLLO BiH
He npautoe HanexHM YmHom abo nagas.

14) LWTencenbHa BUNKa BUKOPUCTOBYETLCS A1
BiJKIOYEHHS NPUCTPOD, TOMY BOHa NOBUHHA OyTn
OOCTYMHO AN MUTTEBOTO BiAKIMIOYEHHS..

15) He 3akpuBaiiTe BEHTUNSALIHI OTBOPU CTOPOHHIMM
npeaMeTamu, TakKUMM SIK ra3eTu, CKaTePTUHMU, LLITOPK
TOLLO.

16) He cTtaBTe Ha gaHui NpUCTpIn axxepena BiAKPUTOro
BOTHI0, HaNpWKnag, CBiYku TOLLO.

17) Tig yac ytunisauii akyMynaTopiB BpaxoBynTe eKOnoriyHi
BMMOTK.

18) Llen npucTpiit npu3HadYeHnii onst BAKOPUCTaHHS y
NMOMIpHOMY KrliMaTi.

19) OGbepirariTe AaHU NPUCTPIN Big NOTPANSISIHHS HA HBOIO
piavHM abo Kpanenb, a TaKoX HIKONW He CTaBTe Ha HbOTO
nocyz i3 pignHoto, Hanpuknazg, Ba3u TOLLO.

20) 3actepexeHHs: LWL o6 yHUKHYTV TpaBMyBaHHSI BHACMiAoK
nepeknaaHHs Lboro NpUCTPOHo, 3aBXau CTaBTe Noro
rOpU30HTarnbHO Ha PiBHI NOBEPXHi cTona.

* CnpaBXHin BUrnsg BUpody moxe BiapisHATUCA BiA
300paxeHHA Bropi*

PEDolby Audio

BuroTtosneHo 3a niueHsieto Big Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio i cumBon 3 nogiviHoto nitepoto D € Toprosum
n mapkamu Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Homi”

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Tepminn HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
ToBapHui Burnsg HDMI i norotunu HDMI € ToproBumu
Mapkamu abo 3apeecTpoBaHMK ToproBuMmn Mapkamu HDMI
Licensing Administrator, Inc.

AKLWO y NpUCTpOI WTencenbHa BUka BUKOPUCTOBYETLCS ANA
MNOro BiOKMIOYEHHS, TOAi B IHCTPYKLIT 3i BCTAHOBMEHHS MOBUHHO
OyTu 3a3HayveHo, Lo enekTpmyHa po3eTka Ans NiaKMoYeHHs
NPUCTPOIO NOBMHHA BYTN NErkOAOCTYMHOM.

3ACTEPEXEHHA
HEBE3MNEKA YPAXXEHHA

CTPYMOM
HE BIOKPUBAUTE!

3ACTEPEXEHHA
OB YHUKHYTN YPAXXEHHA ENEKTPUYHAM
CTPYMOM, HE 3HIMANTE KPULLKY (ABO 3ALHIO
MAHENb). BCEPEAMHI HEMAE AETANEN ONS
OBCIYTOBYBAHHA KOPUCTYBAYEM. IOBIPTE
CEPBICHE OBCI1YITOBYBAHHA KBANI®IKOBAHOMY
CEPBICHOMY MNEPCOHATNY.

Ller cumBon nosHavae HebesneyHy Hanpyry,
A MPUCYTHIO B LIbOMY MPUCTPOI, LLO MOXe NpU3BECTU
[0 YPAKEHHS €MEKTPUYHUM CTPYMOM.
Llet cumBon no3Havae HasiBHICTb BaXITUBUX
A IHCTPYKLIi 3 ekcnnyaTauii Ta ob6cnyroByBaHHS B
NOCiIGHWKY, L0 AOAAETHCSA 4O AAHOTO NMPUCTPOL.

3ACTEPEXEHHA:
LLlo6 YHUKHYTW ypaXKeHHs1 eNEKTPUYHUM CTPYMOM,
obepirante gaHun NpUCTpIi Big AoLLy abo BOMOru.

3ACTEPEXEHHA:

BaTtapenku He NOBMHHI 3a3HaBaTy HAagMIPHOrO HarpiBaHHS,
Hanpuknag, BiJ COHAYHOrO MPOMiHHSI, BOrHI0 abo iHLWNX
DKepen Tenna.

He knpanTe 6ataperky y BOroHb Yu rapsidy Mid, a Takox He
pO34aBronTe Ta He pospizanTe ix.

YHuKanTe BNIMBY Haf3BMYANHO HU3bKOrO TUCKY MOBITPS.

[]

Lleri cumBon no3Hadvae, Lo y 4aHoMy NpucTpoi
BMKOPUCTOBYETLCA NOABINHA i30M5List Mixk HeGe3ne4yHoto
MEPEXHOK Hanpyrow Ta AetansiMu, 4OCTYMHUMM

ans kopuctyBada. pu cepBicHoOMy 06CnyroByBaHHi
BUKOPUCTOBYWTE TifMbKW iOEHTUYHI 3an4acTuHU.

Lle mapkyBaHHS BKa3ye Ha Te, LLO Len NpuCTpin
3a00pPOHSAETLCA BUKMOATM Pa3oM i3 iHWMMK NOBYTOBMMMU
Bigxogamu.

LLlo6 YHUKHYTN MOXMMBOI LUKOAM AN HABKOMNULLIHLOIO
cepegoBuLla abo 300poB'a Ntofen Bid HEKOHTPONbOBaHOT
yTunisauii Bigxoais, 3gaBanTe ix Ha nepepobky, ska [03BONsE
3aHOBO BMKOPWCTOBYBATW BiAHOBMIOBaHI Matepianu. Ans
NMOBEPHEHHS BaLLIOro NPUCTPOKD CKOPUCTaNTECh CUCTEMOLO
NMOBEPHEHHS Ta NpUMaHHsA abo 3BEPHITLCS 40 NpoadaBUs, B
sIKOro BU npuabanu gaHun Bupio. BoHn MOXyTb NPUAHATY Len
NpUCTPIN Ans noro 6e3nevHoi nepepobku.



BAXNUBI IHCTPYKUII LLOOO BE3NEKU

[nsi po6oTH TENEeBI3iNHOro NpuiMada BUKOPUCTOBYOTLCS
BMCOKI Hanpyru. He 3HiManTe 3aHI0 KPULLIKY BaLLOro
Tenesisopa. [loBipTe cepBicHe 06CnyroByBaHHs
KBanigikoBaHOMYy CepBiCHOMY nepcoHany.

A ///

[nsi ynepenxeHHs Hebe3nekn ypaxeHHs enekTpuYHUM
cTpymom obepiranTe Tenesi3op Big Aoy abo Bonoru.

>

He knpaiTe Ta He BcTaBnsnTe NpeaMeTy B npopisn abo B
OTBOpM B KOpMycCi Tenesi3opa. He gonyckante nponvBaHHA Ha
Tenesi3op Oyab-sIKNX PiavH.

He ponyckanTe 6roKyBaHHSA BEHTUMALIMHUX OTBOPIB Ha 3a4Hil
Kpuwui. HanexHa BeHTUNsLis € abcontoTHO HeobXigHO s
ynepeaXeHHs1 HECMPaBHOCTI eNEKTPUYHMX eTanew.

He cTaBTe TENEBI30p Ha LIHYP KMUBMEHHS.

AKwo BM 30MpaeTecs YMCTUTK Ler BUpiO, BiOKMOYITh
TEneBsi3op Bif eNeKTPUYHOI PO3ETKN Ta YUCTITb M'AKOHO
TKaHUHOW 6e3 BoAU, HE BUKOPUCTOBYHOUM KOAHMX XiMIYHUX
3acobis.

/ \\’O

Hikonu He HacTynaviTe Ta He cnMpanTech Ha Tenesi3op abo
noro nigcrtasky. 3BepTaniTe 0cobnmBy yBary Ha fiten. MNagiHHa
BMpPOBY MOXe NPU3BECTU 10 CEPMO3HOMO TPaBMYyBaHHSI.

N Z

He posTalloBynTe Ball TENeBi3op Ha HECTIIKOMY Bi3Ky,
cTengi, nonuui ado ctoni. MNagiHHA MoXe CNpUYNHUTY
Cepiio3He TpaBMYBaHHSI KOPUCTYBayaM Ta MOLLUKOMKEHHS Osi
Tenesisopa.

AKLO BM He NiiaHyeTe BUKOPUCTOBYBATU TENEBI30p YNPOJOBXK
TPUBAmoro Yacy, pEKOMEHAYETbCS BiAKIIOUNTH LLHYP
XKMBMEHHS Bif, ENeKTPUYHOI PO3ETKU.

OG6epiraiiTe Tenesi3op Big NPSMOro COHSAYHOro NMPOMIHHS Ta
iHWKX mxepen Tenna. He ctaBTe Tenesisop 6e3nocepeaHbo
Ha iHWi BMpoOW, L0 NpoayKylTb TENMO, Taki SK
BifleoMarHiTooHu Ta nigcunoBadi 3ByKy. He ctaBTe Ha
Tenesi3op [Axepera BiAKPUTOro nomnym's, Taki K 3ananeHi
CBIYKN.



BAXNUBI IHCTPYKUII LLOOO BE3NEKU

MiHimanbHi BiacTaHi
10 cm 10 cm 5cm

1L - o
ZOCM‘ \ ‘

Akuwo Bu 36upaetecsa BOyayBaTu TeneBi3op y naHeni abo
iHLLI CXOXi BiACIKM, AOTPUMYNTECH peKoMeHAauin Woao
MiHiManbHOI BiACTaHi 4o kopnyca Tenegi3opa. [NeperpiBaHHs
MOXe 3MEHLUUTU TePMiH Cry6u BaLLOro Tenesizopa, a Takox
Oyt Hebe3nevyHnm.

[MpymiTKa: BUKOPUCTOBYNTE NPUCTPIV Y MOMIPHOMY KNiMarTi.

3acTepexeHHs:

TeneBizop Moxe ynacTu, Lo MOXe Npu3BecTy A0

TpaBMYyBaHHS Ta HaBiTb CMepTenbHUX Bunagkis. baratbox

nopaHeHb, 0COBNMBO NOpaHeHb AiTEN, MOXHA YHUKHYTH,

[OTPUMYIOUNCb HACTYMHUX MPOCTUX 3acTepexeHb:

- 3ABX[W BukopucToBy#TE KOPMNyCcHW, NiACTaBKM Ta METOAM
BCTaHOBIIEHHS!, PEKOMEH0BaHi BUPOOHMKOM Tenesizopa.

- 3ABX[W BukopucTaHHs Ti Mebni, ki MOXyTb 6e3neyHo
BUTPUMYBATU BCTAHOBMNEHMWI HA HUX TEMNeBi3op.

- 3ABX[MW 3abesnevynTte, Wwob Tenesisop He BACTyMNaB 3a
Kpan mebnis, Ha SKUX BiH BCTAHOBMEHWNA.

- BABX[W nosicHonTe AiTAM Hebe3neky BUMi3aHHs Ha
Mebni 3 METO JocAraHHsA 4o Tenesizopa abo 1Moro opraHis
KepyBaHHS.

- 3ABX[W npoknaganTte WHypw Ta kabeni, nigknioyeHi
[0 BaLLOro Tenesi3opa, TakuM YMHOM, LWOoB YHUKHYTH
CMNOTUKAHHSA 06 HUX.

- HIKOINW He cTaBTe Tenesi3op Ha HECTINKMUX NMOBEPXHSIX.

- HIKOINW He BcTaHOBMONTE TENEBI30P Ha BUCOKUX MEBNAX
(Hanpuknag, Ha cepBaHTax abo KHUXKOBMX LWadax), He
NPVKPINMBLLKX cnepLuy Li Mebni Ta Tenesi3op A0 HaginHOT
onopw.

- HIKOIW He cTaBTe Tenesi3op Ha ckaTepTuHy abo iHLi
mMartepianu, SKuMu MoXyTb ByTy HakpuTi Meobni.

- HIKOINW He cTaBTe Ha Tenesizop abo mebni, Ha AKMX BiH
CTOiTb, MPEAMETH, L0 MOXYTb CMOHYKaTK AiTen 3anasuTu
Ha HWX, Hanpuknag, irpallku Ta nynsTy AUCTaHLUiNnHOro
KepyBaHHS.

Mig yac nepemilleHHst Tenesizopa B iHLWe MicLe 060B’13KOBO

OOTPUMYMNTECH BULLIEHaBEAEHUX IHCTPYKLIN.




NIArOTOBKA

BAXITUBO: He HaTuckaiTe Ha ekpaH gucnnes, OCKinbku
L& MOXe CMPUYMHUTY MOTO NOLUKOMXKEHHS. MapaHTis Bifg
BMPOOHMKA HE NMOKPMBAE MOLLKOMKEHHS, O BUHUKIN

BHaCNigoK HEMPaBUIbHOTO BUKOPUCTaHHsSI ab0 HEHaNeXHOro

BCTaHOBIIEHHSI.
NPUKPINNEHHA NIACTABKU

BAXIUBO: MNigctasky Tenesizopa noTpibHo 3ibpatu nepen ii

BUKOPUCTAHHSIM.
1. TMoknagiTb Tenesi3op eKpaHOM AOHWU3Y Ha M'sIKY
Ta nnacky noBepxHto (MokpuBarno, NiHoNNacT,
TKaHWHY Tow), Wwob obepertu roro Big 6yab-AKoro
MOLLKOMKEHHS.

2. [MpuKpiniTe NigCcTaBKy 40 HWKHBOT NaHeni Tenesisopa 3a

[IOMOMOrot0 4 rBUHTIB.

() NPUMITKA

306pakeHHs BUpOOy BignoBigae QincHoMmy.

NIAroTOBKA BALLOIO LED TEJIEBI3OPA 10O MOHTAXY

HA CTIHI

LLlo6 yHMKHYTN BUHWKHEHHS NepeLukoa kabenis,

pekoMeHayeMO BCTAHOBMIOBATY TeNeBi3op Ha BiACTaHi

LoHaviMeHLwe 60 MM Big cTiHW. [Nepen TUM Sk BCTAHOBUTM

Balll TENEeBi30p Ha CTiHi, NOTPIOHO 3HATK NiACTaBKY.

3 meToto 6e3nekn BUKOPUCTOBYWTE TiMbKW HACTiHHI

KPOHLUTENHW cepTudikoBaHi opraHisauieto Underwriters

Laboratories (UL), po3paxoBaHi Ha Bary, 6inbLuy Hix Bara

Tenesisopa 6e3 nigcTaBku.

LLlo6 npuKpinnuTK HacTiHHUIA KPOHLUTENH 4O BALLOrO

Tenesisopa:

1. BUKpyTiTb rBUHTK, LLO KPINnATb Ball TENesi3op A0
nigcTaBKu.

2. 3HiMiTb nigcTaBKy 3 BaLIOro Tenesisopa.

3. [MpurKpiniTb HACTIHHOIO KPOHLUTENH 40 3a4HbOI NaHeni

BaLLOro Tenesizopa 3a [JOMOMOrol YOTUPbOX MBUHTIB.
[ns BCTaHOBNEHHSA AOTPUMYATECH IHCTPYKLIN Y

NOCiBHUKY KopUCTyBaYa, Lo A0AAETLCA A0 HACTIHHOIO

KPOHLUTENrHa.

() NPUMITKA

HacTiHHUI KPOHLUTENH HE BXOAUTb Y KOMMIIEKT.

4.  3aKkpyTiTb rBUHTM HACTIHHOTO MOHTaXy (M6x12MM/4LUT.)
y 3agHto naHenb LED Tenesizopa i3 KpyTHUM MOMEHTOM

12 Krc-cm.

YBIMKHEHHA TEJNEBI3OPA
1. BcTtaHoBITb NigcTaBky Ta NOMICTiITh TENEBI30p Ha
HaiHy NOBEPXHIO.

+ 3abesneute HanexHy BEHTUNALO Y MicLi
BCTa@HOBMNEHHSA Tenesi3opa. He 3akpuBanTe
BEHTUNALIVHI OTBOPUY Ha 3afHin naHeni.

* W06 YHUKHYTN BUHUKHEHHS HeBe3neyHnx cuTyauin, He
CTaBTe [AXepena BiAKPUTOro nonym's,, Taki Ak 3ananexi
CBiYkM, Ha abo bins Tenesizopa.

» ObepiraiiTe Big BUCOKMX TemMnepaTyp, NPSMOro
COHSIYHOIO MPOMIiHHS, @ TaKoX AOLLY Ta BOAMN.
OGepirante Lew NpUCTpin Big kpanenb Ta bpusok
BOAW.

2. MipkntoviTe kabenb aHTeHn abo kabenbHOro
TenebayeHHs o rHisaa aHteHn ANT IN Ha 3agHin
naHeni Teneeisopa.

3. [lynbT gUCTaHUiINHOIO KepyBaHHS:
3HIMITb KpULKY BaTapenHoro Bigciky. BctaBTe
2 baraperiku (Tuny AAA 1,5B).
3ACTEPEXEHHA: MNMpun 3amitn 6aTapenok Ha

baTtapelikv HeBiAMOBIAHOIO TUMY
iCHY€E pu3uK BUOYXY.

[ S I G S I

.
4. ToTyXHiCTb:

MigKnoYiTh WHYP XXMBMNEHHSI 40 PO60Y0i eNekTpUYHOI
PO3eTKN.

5. YBiMKHITb Tenesisop:
HatucHite (0] Ha NynbTi AMCTaHLINHOTO KepyBaHHS
abo kHornky POWER Ha GokoBil naHeni kepyBaHHSA
Tenesi3opa.



NEPU®EPIVHE NIOKNIOYEHHA TA KEPYBAHHSA

KEPYBAHHA KHOMNKAMU AKCECYAPU

MynbT AUCTaHUIMHOIO KepyBaHHSA — 1 LWT.
MocibHuK KopucTyBaya — 1 WT.

MBUHTYK - 4 WT.

[oBigHWK 3i WBMAKOrO 3anycky — 1 WT.
lapaHTinHWMiA TanoH — 1 wT.

Y pexuvMi oYiKyBaHHS HATUCHITb L0 KHONMKY, LWO6 YBIMKHYTH
Tenesi3op.

Konu TeneBi3op yBIMKHEHO, HATUCHITb LIKO KHOMKY, LL06
BUMKHYTU TENesi3op.

NIOKNIOYEHHA NEPUGEPIT

OPTICAL VIDEO L - IN -R

] B © ©

Yci pos'emu (3niBa Hanpago):
LAN, OPTICAL, VIDEO, L, R, HDMI4, HDMI3, HDMI2

HomI SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)
 —|

=)

(eARC/ARC) 13/18V==500mA

Yci pos'emu (3niBa Hanpago):
HDMI1(eARC/ARC), SATELLITE, ANT/CABLE, USB,EARPHONE,
COMMON INTERFACE(CI).



NIAKNHOYEHHA

AB OBJTAOHAHHSA

Llen TeneBizop ocHalueHu ogHieto rpynoto AB (aygioBidyanbHUX) po3’emiB Ansi 3py4HOro MigknioyeHHs BigeomarHitooHis, DVD
Ta iHWoro BigeoobnaaHaHHS.

Byab nacka, o3HaioMTecst TakoX i3 MOCIOHMKOM KopucTyBava obragHaHHs, sike Oyae nigkntodaTuce.

Bu moxeTe BMKOPMCTOBYBaTY BXifHI PO3'€MM Ha 3aHil NaHeni Tenesi3opa, K ONMCaHo HKYe.

3

OPTICAL VIDEO - IN - R

® ©®

MincvnioBay CVBS, DVD-nporpasay abo iHLwi Aygio/ Bioeo npucTpoi 3
npucTpoi 3 CVBS HDMI-iHTepceiicom

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

13/18V==500mA

ﬁ Y YKostuii (VIDEO)
R YepsoHun (AUDIO-R)
W Binui (AUDIO-L)

Aynio/ Bineo npucTpoi 3
HDMI-iHTepdencom

Moro MoxHa NigkniounTV 40 Takmx NpUCTPOIB: BigeomarHiTodpoHn, 6aratoguckosi nporpasavi, DVD, Bigeokamepw, irpos.i
NpucTaBKW, CTEPEOCUCTEMU TOLLO.

MpumiTtka:
Yacowm Tenesi3op He NiaTpumMmye AesiKi NPUCTPOI, OCKINbKM BOHW NepeaarTb HECTaHAAPTHUA CUTHan.



IHCTPYKUIA 3 BUKOPUCTAHHA

BUKOPUCTAHHS NYNLTA AUCTAHUIMHOIO KEPYBAHHA
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HaTtucHiTb, o6 yBiMKHYTN ab0 BUMKHYTM TENEBI30P.
Konu Balu Tenesizop BUMKHEHWUIA, CTPYM OHAKOBO
1 ) XuBneHns | MPOXoauTb Yepes Hboro. LLlob noBHICTIO BigknOUMTU
JKMBMEHHS, BiAKIOUITb LUHYP XMBMNEHHS Bif,
ENeKTPUYHOT PO3ETKU.
2 XXX HatucHiTb, Wwob Biokpnutn MAGIC BOARD.
3 E HaTtucHiTb, LWO6 BiAKPUTM CINCOK BXIAHUX PO3’EMIB.
4 0-9 HatuncHiTe ans Bubopy Homepa.
5 - HaTtucHiTb, wo6 BBectn "/" y noni BBeAeHHs. (He
[OOCTYMHO Ha AesKMX MoAensix)
HaTtucHitb Ans peectpadii Ta focTyny Ao o6nikoBoro
6 ° 3anucy Google TV.
- (Mig yac nepLoro HanawTyBaHHs Tenesisopa s
KNnaBilla He akT1BHa).
7 AV4 HaTtucHiTe Ans HaBgirawii B ekpaHHOMY MeHH.
8 & MoBepHEHHs1 4O MONepefHbLOro MEHH.
- " B -
9 VOL+/VOL- HaTVICHI:I'b FYY+ abo N'YY- onsa HanawTyBaHHs piBHS
Y4YHOCTI.
10 MENU= HaTtucHiTb, o6 BiakpnTh abo 3akpUTn eKpaHHe MEHHO.
ans Bnbopy mMoBu cy6TUTPIB, AOCTYMNHOI ANs BUGpaHoi
" SUBTITLE .
nporpamu LnpoBoro TenebadyeHHs;
12 TEXT HaTucHiTb, Wo6 nokasaTu TEKCT.
13 <« > > HaTtucHiTb Ans nepemMoTyBaHHs Has3az, BiATBOPEHHS
abo nepemoTyBaHHs Bnepes.
14 PPRTIG Mepexin 0o nonepeaHbOro, HaCTynHoro po3giny abo
naysa.
15 P / - LLlo6 noyaTtn 3anmc abo 3aBepLunTy 3anyLLeHy
nporpamy.
16 NETFLIX HatucHiTb, wo6 sigkpmutn NETFLIX.
17 prime video HaTucHiTb, Wob BiaKpUTY ronoBHy CTOpiHKY Prime
~— Video.
18 D YouTube HaTucHiTb, Wwob BigkpuTtn YouTube.
19 Konboposi [Ins BUKOHAHHSA KinNbKox onepawii, Wwo Bignosigate
KHOTMKK BKasiBKaM, siki BijoOpaxaeTbCsi Ha eKpaHi MeHH.
20 X HatucHite ans npurnywenHs abo BigHOBNEHHS
3BYyYaHHS.
HaTtucHiTb, Wo6 BiAKpMTM MynbTUMEINHWIA Nporpasay
21 MEDIA Multi Media Player.
22 INFO [ns Bino6paxeHHs iHdopmaLlii npo nporpamy.
23 0 HatucHiTb, Wwob Biaokputn Google Assistant a6o
~ PO3MoYaTh FOMOCOBNIA MOLLYK.
24 @ HaTtucHiTh, W06 B MEHIO HanaLUTyBaHHS.
HaTucHiTe Ans BinobpaxeHHs enekTpoHHOro posknaay
25 (] .
nporpam B pexumi Tb.
26 ﬂ HaTtucHiTb, LWo6 BiAKPUTM rONOBHY CTOPIHKY.
27 AVAVAN Hatuckante ans amiHu TenekaHanis.
28 EXIT [lns BuxoAy 3 CUCTEMM MEHIO.
29 AUDIO Hatuckainte aAns nepemMvKkaHHs 3ByKOBUX JOPIDKOK.
30 FAV [onasaHHsa abo BuAaneHHs yrobreHnx kaHanis.
31 TV HaTtucHiTb, wob Biakputn Live TV.
32 HH HaTuCHITb, 106 BiAKPUTM 3aCTOCYHKM.
33 © YouTube Music HaTtucHiTb, wob Biakputn YouTube Music.




IHCTPYKUII 3 EKCMNYATALII

NEPBUHHE HANALLUTYBAHHA

Konu BM BnepLue BMUKAETe TeNesi3op, Nporpama-nomiyHuK
HaNalTyBaHHA NPOBe/e Bac MO BCiX OCHOBHMX HaNaLUTYBaHHSAX.
BWKOHY#Te TEKCTOBI MifKa3KM ANA NepBUHHOMO HaNaLUTYBaHHSA.

To enable Google Assistant mic on your remote
control, press and hold Combined buttons
simultaneously for 5 seconds

-

LLa GYHKLIA BUKOPUCTOBYETLCA A1 KOAY NOEAHAHHA B Napy NyasTy
AWCTaHLiHOrO KepyBaHHA. Micaa ycnillHOro 3acTocyBaHHA Koay
MOKHa peryntoBaTtui TeNeBi3op Ny/1bTOM AUCTaHLiMHOMO
KepyBaHHs, Lo npautoe no Bluetooth.

English (United States)

Language

Hatuckainte A/ , abu BubpaT MOBY CUCTEMMU, | HATUCHITL OK,
abu niaTeepanTv Mmosy.

Algeria

Select your region or
country

Angola

Australia

Austria

Hatuckainte A/ 'V, abu Bubpati perioH/KpaiHy NpUcTpoto, i
HaTucHiTb OK Ha niaTBEepAKeHHA.

BuKoHalTe HanawTyBaHHA iHiuianisauii Tb 3rigHo nigKasok
nocibHuka.

LeTV |3

] Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

Mpumimka: 306paxceHHs Ha0aHe auwe
0717 008i0KuU.

* B iHTepdelici KopucTyBaya MOXKHa NepemKHyTUCA 3 OCHOBHOTO Th
Ha HanawTyBaHHA Google TV

) Google TV

apps

Cancel

Hatuckaite A/, abu sctaHoButH “Hanawtysatv Google TV”
NpUCTPOLO, i HaTUCHITL OK, abyv 3aBepLIMTM HaNALUTYBAHHS.

Google

Signin

YBiliaiTe 3 06/1iKoBMM 3anmucom Google.
BUKOHy#Te BKasiBKM nocibHMKa Google Guide.

ENneKTpoHHUM NOCIOGHUK

EneKkTpoHHMI NocibHMK BOYAOBaHO B TeneBi3op, oro
MOKHa MOKa3aTu Ha ekpaHi. Abu aisHaTuca binblwe
npo yHKLji Tenesizopa, yBil4iTb A0 €N1EKTPOHHOIO
nocibHuKa.

ENeKTpoOHHMIN NOCIOHUK AOCTYNHMIA 3aN1EXKHO Bif,
perioHy abo mogeni.

1. HatucHitb KHonky FOJIOBHA, abu yBiiTH Ha
rOJIOBHY CTOPIHKY.

2. HaTuckamTe KHOMKY
Bropy/BHW3/BNIBO/BNPABO i OK, abu su6patu
“ENeKTpoHHMI nocibHmK” y “OoaaTkax”.

E-MANUAL

First Time Use

Smart Features

MDolby

lMpumimka: 306paxeHHA HaO0aHe auwe
0714 008IiOKU.
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H qQ i e( PykoBOACTBO

NnoJib3oBaTtesnd
BaooxHoBeHne MOZOENV:
Ansi KUSHA H50S81FUX
H55S81FUX
H65S81FUX
H75S81FUX

N306pakeHns B 4aHHOM
PYKOBOACTBE NPUBOASTCS
NCKMIOYUTENBHO OIS CPaBKU 1
MOTYT OTIIMYATLCS OT haKTUHECKOro
BHELLHEero BMAa yCTPONCTBA.
KOHCTPYKUMS M XxapaKTepUCTUKM LED-Tenesunsop
YCTPOMCTBA MOryT ObITb
N3MeHeHbl 6e3 NpeaBapUTENbLHOrO
yBEAOMMEHHUS.

g \



BAXHbIE UHCTPYKLUUU NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTHU

1)  TpounTainTe HacToALWME UHCTPYKLMN.

2)  CoxpaHuTe 3T MHCTPYKUUN.

3)  He urHopupywiTte npeaynpexaeHus.

4)  BbINOMHANTE BCE YKa3aHWs.

5)  He ncnonb3yite AaHHbIN Npubop BONn3n BoAbI.

6)  Ounwatb TOMbKO CyXOM TKaHbHO.

7) He 3akpbiBaiTe BEHTUNALMOHHbBIE OTBEPCTUSA,
cobntogante MHCTPYKLMM NO YCTaHOBKE.

8) He ycraHaBnuBavite yCTPOMNCTBO PSOOM C UCTOYHUKAMMU
Tenna, B TOM YMcre paguatopammn OTOMMEHUs,
oborpeBaTensiMu, ne4amu 1 ApyruMm yCTpocTeamu,
KOTOpble N3My4atoT Tenmno (BKMYas ycunutenu 3sykay).

9) He Hapywaiite paboTy cuctembl 6e3onacHoCcTu
nonsprM3oBaHHON BUNKK. Ecnn Bunka yctporcrea He
noaxoauT ANns Ballen po3eTkun, obpaTuTech K aneKTpuKy
ONsi ee 3aMeHbI.

10) CnepguTe 3a TeM, 4TOObI Ha MPOBOA NUTAHWUST HUKTO
He HacTynan v He nepexuman ero, 0cobeHHO PSAOM
C BUITKON, 3NIEKTPOPO3ETKON 1 MECTOM MOAKITHOYEHMS
YCTPOWNCTBY.

11) Wcnonb3yiiTe ToNbKko akceccyapbl ¥ NPUHAONEXHOCTH,
pekoMeHAoBaHHbIE NPOM3BOAUTENEM YCTPOMCTBA.

12) OTknioyanTe yCTPOMUCTBO BO BPEMS FPO3bl MW €CNn He
nnaHvpyeTe NCNomnb3oBaTh €ro B TedeHne AnmMTenbHOro
BPEMEHMW.

13) Jlioboe cepsucHoe obecnyxmBaHue npubopa
OOIMKHBI BbIMOMHATL TOMbKO KBaNM@MUMPOBaHHbIE
cnewunanncTbl CEPBUCHON CcrnyX0Obl. Mpn HanuumMmn nobbix
NOBPEXAEHUI, HaNpUMepP NOBPEXAEHUI NpoBoaa
NUTaHWa UK WTeNCenbHOWN BUMKK, B Cryvae nonagaHus
BHYTPb YCTPOWCTBA XXUOKOCTEN MITN MOCTOPOHHUX
NpeaMeToB, BO3AENCTBUS HA HErO AOXAS UMW Bnaru,
nageHust yCTpovcTBa Uin HapyLLIEeHWS ero HopMaribHoON
paboTbl He0OXOAMMO NMPOBECTN TEXHUYECKYIO NMPOBEPKY.

14) LWTencenbHas BUIKa UCMONb3yeTCA AN OTKNIOYEHUS
yCTPOWCTBa, NOSTOMY AOCTYN K Hel Bcerga AomkeH ObiTb
cBOOOAEH.

15) BeHTunsaumsa He QOMKHa HapyLLaTbCA BCNEACTBUE
nepeKkpbITUS BEHTUMNALMOHHBIX OTBEPCTUIA TakuMmn
npeaMeTamu, Kak ra3etbl, CKaTepTu, 3aHaBECKM U T. A.

16) 3anpelyaetcsa pa3meLyatb psagoM C yCTPONCTBOM
WCTOYHMKM OTKPbITOrO OFHS, TakMe Kak 3aXoKeHHble
cBeun.

17) CobnioganTte TpeboBaHWsA MO yTUNM3aLNM SNIEMEHTOB
nuTaHus.

18) YcTpowcTBO NpegHasHayveHo Ans UCNonb30BaHus B
YMEPEHHOM Knumare.

19) YCTpOMCTBO He JOMKHO NoABEpraTbCs BO3OENCTBUIO
Kanenb 1 6pbI3r; He JONYCKAeTCs CTaBUTb Ha Hero
NPeaMETbI, HAaNONMHEHHbIE XUAKOCTLI0, HaNnpUMep, Basbl.

20) T[lpepynpexpaeHve: BO n3bexaHne TpaBm n3-3a
OMNpOKMAbIBAHWSA N3AENUs YCTaHaBNMBamTe yCTPONCTBO
Ha POBHYH rOPU3OHTasIbHYH MOBEPXHOCTD.

*BHelUHMI BMA NPOAYKTa MOXET OTnMYaTbCcs oT
n300paxeHuUs Bbilie*

PEDolby Audio

WsrotosneHo no nuueHsun Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio un cumBon aBolHow 6ykBbl D - TOBapHble 3HaKK
kopnopauun Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Huomi"

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Tepmunbl HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
dupmMeHHas ynakoska u norotunsl HDMI sBnstoTcs
TOBapHbLIMU 3HaKaMm UK 3aperncTpUpoBaHHbIMU
ToBapHbIMy 3Hakamn HDMI Licensing Administrator, Inc.

Ecnu wrencenbHas Bunka Ha nposoge nnuTaHua I/ICI'IOJ'Ib3yeTCﬂ
Ana OTKNn4YeHunsA yCTpOI7|CTBa, B PyKOBOACTBE Monb3oBaTens
yKasblBaeTCs, YTO AOCTYN K Hell Bceraa OOmKeH ObiTb
cBoboaeH.

BHUMAHUE!
PUCK NOPAXXEHUA

SNEKTPUHECKUM TOKOM
HE OTKPbIBATb!

BHNMAHWE!
BO N3BEXAHWE MNMOPAXXEHNA SNEKTPUYECKNM
TOKOM HE CHUMAMTE KPbILIKY YCTPOMCTBA
(NN SAOHIOKO KPbILWWKY). BHYTPU HET
OETANEN, NOANEXALLMX OBCNY>XMBAHWIO
CUNAMW MONb3OBATENA. TEXHUYECKOE
OBCINY>XNBAHWE MOXET BbIMNONHATLCA TONbKO
KBATTM®NLMPOBAHHbLIMW CMEUMATTIMUCTAMA
CEPBWCHOW CIYXBbl.

OTOT CMMBOJ YKa3blBaET Ha OMacHOe HanpshkeHue
BHYTPM YCTPOMCTBA U PUCK NMOPaXKEHNSI
3rIEKTPUYECKMM TOKOM.

3T10T cnmBon YKa3blBaeT, YTO B PpyKOBOACTBE,
KOTOpOE MOCTaBMSETCS C YCTPOUCTBOM,
€CTb BaXXHbl€ yKasaHua no akcniyatauymm n

obcnyxnBaHuio.

NPEOYNPEXOEHUE!

YT06bI CHWU3NUTL PUCK NOXKapa WM NopakeHmst
3MEKTPUYECKMM TOKOM, HE MoJBepranTe JaHHoe usnenve
BO3AEVICTBMIO AOXKAA UMW BNaru.

NPEOYNPEXOEHUE!

He ponyckante neperpesa 6atapen, HanpyMep nog
BO3AEVWCTBMEM COSTHEYHbIX fTy4Yel, OrHsA U T. M.

He 6pocaiite 6aTtapeu B OroHb, He KraguTe Ha packaneHHble
MOBEPXHOCTU U He MbITaTeCh NX pasgaBuTb UK pa3pesartb.
M3berante Bo3aencTemsa Ha 6Gatapen NOHMKEHHOro
naBnexHus.

[]

OTOT CMMBOS NOKa3bIBaET, YTO B YCTPONCTBE UCMONb3YeTCs
[BONHAs N30MNAUUsa Ans 3aLumThl Nornb3oBaTess OT OnacHoro
HanpskeHus. Mpu npoeeaeHUn 06CMyKMBaHKS UCMONb3YITe
TOMbKO OpUTMHAarbHbIE 3an4yacTu.

OTa oTMeTKa 03Ha4aeT, YTo NPOAYKT 3anpeLuaeTcs
BblbpackiBaTb BMeCTe C ObITOBLIMM OTXO4AMMU.

YTtobbl NpeaoTBpaTMTh BO3MOXHbIV BPeL, OKpy>KatoLLewn
cpefe nnu 30opoBblo Nogert oT 6e3yaep>KHOro BbIBO3a
OTXOAO0B, CAaWiTe faHHOE n3genue Ha nepepaboTky
OTAENbHO OT BbITOBbLIX OTXOA0B, YTOBLI 06ecnevnTb
NOBTOPHOE MCMNONb30BaHWe MaTepuanbHblX pecypcos. Ans
cAaun oTpaboTaBLLEro yCTpoNCTBa UCNONb3yhTe CUCTEMBI
BO3BpaTta v cbopa nmbo obpaTuTecs K NpoaasLly, y KOTOPOro
npuobpeTancs npodykT. MNpoaasew obecneynT yTunmusaumio
npoaykTa 6esonacHeiM obpasom.



BAXHbIE UHCTPYKLUUU NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTHU

[ns paboTbl Tenesn3opa UCMosb3yeTcs BbICOKOE
HanpshkeHue. He cHUMaiTe 3afHIOK KPbILIKY YCTPOMCTBA.
TexHnuyeckoe 06CnyXBaHNE MOXKET BbIMOMHATLCS TOMBKO
KBanMUUMPOBaHHLIMI CrieLaniucTamm CepBICHOM CIyxXobl.

A ///

Bo nsbexaHune noxapa 1 nopaxeHus anekTpuYeckum TOKOM

He Ll,OI'IyCKaf/]Te BO34ENCTBUSA Ha TEeNeBn3op A0XOA Unn Brnaru.

>

He poHsiiTe TENeBM30p 1 He BCTaBIAWTE NOCTOPOHHME
npeaMeTbl B MPOPE3V 1 OTBEPCTUS Ha ero kopnyce. He
NponMBanTe XMOKOCTb Ha TENEBU30P.

He 3akpbiBanTe BEHTUNSALMOHHbIE OTBEPCTUSA Ha 3adHew
naHernu ycTponcTtea. HapylieHme BEHTUNALUN MOXET
NPUBECTU K BbIXOAY M3 CTPOS ANEKTPUYECKNX KOMMOHEHTOB.

He pa3smellaiTe npoBoA NUTaAHUS Noa TENEBU30POM.

Mepea 04MCTKOM OTKMIOUMTE TENEBU30P OT 3MEKTPOCETH
1 NPOTPUTE €ro MArkoi TKaHbo 6e3 Bofbl U XUMUYECKUX
cpencTs.

/ \\’O

He BcTaBanTe 1 He onupanTeChb Ha TENEBM30P NN MOACTaBKY,
He Tonkante ux. He octaenante geten 6e3 npucmoTpa.
[MageHve ycTporcTBa MOXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM
TpaBmaMm.

N Z

He ponyckaeTcsa ycTaHoBKa TENEBU30pa Ha TENEeXKN,
CTOVKU, NOSKN UK CTOMbl, €CN OHU HeycTonumBebl. [pu
nageHnn yCTpomcTBO MOXET NOBPeaUTbLCSA U TPaBMUPOBaTb
nornb3oBaTenen.

Ecnu TeneBusop He NCnonb3yeTca ANnnTenbHOEe BpeMS,
peKomMeHOyeTCA OTKIIO4YUTb NPOBOA NMUTAaHUA OT
AI1IEKTPOPO3ETKN.

He ponyckante BO3AENCTBUA HA TENEBU30P NPAMbIX
COMNHEYHBIX fyYen 1 Apyrmx NCTOYHUKOB Tenna. He
yCTaHaBnuBamnTe TeNeBn3op Ha Apyrne yCTpoMCTBa, KOTopble
n3ny4atoT Tenno, Hanpumep BUAEOMarHUTOOHb! Unn
ycunuTenu 3eyka. He ctaBbTe Ha TeneBm3op NCTOYHUKK
OTKPbITOrO MiaMeHu, Hanpumep 3aXokeHHbIe CBEY.



BAXHbIE UHCTPYKLUUU NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTHU

MuHUManbHble 3a30pbl
10 cm 10 cm
5cm
o - o

=il

Mpu BCTpamBaHum Tenesusopa B Mebenb ocTaBnsnTe
MWHUManbHbIe 3a30pbl. [oBbILLIEHHas TemnepaTypa
coKpallaeT Cpok cnyx0bl Tenesnsopa n ABNSETCA UCTOYHUKOM
OMacHOCTH.

[MpymevaHune: yCTponcTBO NpeaHa3HaveHo ans

MCMOoMNb30BaHUS B YMEPEHHOM Knumarte

BHumaHwme!

OH MOXeT ynacTb, CTaB NPUYMHON Cepbe3HbIX TPAaBM, B TOM

yucne ¢ netanbHbIM UcxogoM. MHorve TpaBmbl, 0COBEHHO

Ccpeau AeTen, MOXXHO NpeaoTBpaTUTh, MPUHSAB MPOCTbIE MepbI

NPefoCTOPOXHOCTU, KOTOPblE NEPEYNCTIEHbI HUXE:

- WcnonbaynTe wkadbl, CTOMKN 1 METOObI MOHTaXa,
pPEeKOMEH0BaHHbIE N3rOTOBMTENEM TeNeBM3opa.

- Wcnone3ynte TOJIbKO Takyto mebenb, KoTopas MOXeT
CNYXWUTb HAaEXHOWN ONOpou ANs Tenesusopa.

- YOOCTOBEPbLTECb, 4T0 TeneBunsop He BbICTyNaeT 3a Kpasi
OMOPHOW NOBEPXHOCTN Mebenu.

- MPOVH®OPMUPYWTE peTelt 06 onacHOCTH, KOTOPOW OHM
nogBeprarTcs, NblTasicb B306paTbcsi N0 noskam mebenu,
4yTO6bI JOCTaTb A0 KHOMOK Tenesm3opa.

- MPOKIAOBIBAVTE nposoga v kabenu, NoAKMIOYeHHbIe
K TENEBU30PY, TakKuM 06pa3oM, YTOObI Yepe3 HNX HEMb3s
ObINO CNOTKHYTLCSA, a Takke YTOObl HEBO3MOXHO BbINO
B3ATb UMW NOTAHYTb UX.

- HE YCTAHABIVBAWMTE Tenesnsop Ha HeyCTONYMBOM
OCHOBaHWMK.

- HE UCMONb3YWTE ans ycTaHOBKM Tenesusopa
BbICOKME NpeamMeTbl Mebenu (Lukadbl, KHKHbIE MOMKM)
0e3 obecneveHns Hagnexatlen onopbl aAnst mebenu n
Tenesun3opa.

- HE CTABLTE TeneBusop Ha TkaHb Unu gpyrue Matepuvarnlsl,
HaxodsLMecs Mexay OCHOBaHMEM TefieBM3opa U ONopHON
NMOBEPXHOCTLIO Mebenu.

- HE PASMELLAMTE npeameTsl, KOTOpble MOryT NpuBneyb
BHUMaHue geten (urpywku, nynstbl 1Y), Ha Tenesusope
unu mebenu, rae oH PacnornoXeH.

Ecnu Bbl CHUMaeTe TeneBn3op U NepecTaBnseTe ero B

Apyroe mecto, HeobxoaMMo Takxke cobnogaTb Mepbl

NPeaoCTOPOXHOCTU, NEPEYUCTIEHHbIE BhbILLE.




NOAroTOBKA K UCTMNOJIb3OBAHUIO

BAXHAA UHO®OPMALIUA! He gonyckaiiTe AaBneHns Ha
3KpaH, 4Tobbl He NoBPeanTb ero. MapaHTUsa NpousBoaAnTeNs

He pacnpocTpaHAeTCd Ha ,D,e(beKTbl, BO3HUKLUME B pesynbraTte
HenpaBubHON aKcnnyataymm nnu HeHaanexatien YCTaHOBKMW.

KPENMJEHUE NOOCTABKU

BAXHAA UHOOPMALUA! MNepen ncnons3oBaHmem

TeneBM30p HeOOX0OMMO YCTaHOBUTb Ha MOACTABKY.

1. Tonoxute TENEBU30P 3KPAaHOM BHW3 Ha POBHIO MSITKYHO
NMOBEPXHOCTb (0AEesiNo, KOBPUK, KYCOK TKaHW 1 T. 4.),
4YTOObI HE MOBPEAUTb YCTPONCTBO.

2. 3akpenute NoacTaBKy Ha HYXKHEN naHenu Tenesnsopa c

NMOMOLLIbIO 4 BUHTOB.

() MPUMEYAHME

[MokazaH npUMepHbI BHELLHUA BUA YCTPONCTBA.

NOAroTOBKA LED-TENNIEBU3OPA K YCTAHOBKE HA

CTEHY

Bo n3bexaHune npobnem c kabenem mexay TeneBu3opoM u

CTEHOW [OMKHO 0CTaBaTbCs PacCTosiHNE He MeHblue 60 MM

(2,36 gronma). Mepen yctaHOBKOW Tenesm3opa Ha CTeHY

HeobXoAMMO CHATb NMOACTABKY.

B uensix 6e30nacHOCTW NCNOMb3yWTe TOMbKO HACTEHHbIE

KpenneHus ¢ mapkmpoBkon UL, paccumTaHHble Ha

MVUHVMManbHbI BEC Tenesmsopa 6e3 nogcTaBku.

YcTaHoBKa HaCTEHHOTO KPEemnmneHns Ha TeneBuns3op:

1. BbIKpYyTUTE BUHTbI, KOTOPLIMM NOACTaBKA KPEMUTCS K
Tenesn3opy.

2. CHumuTe noAcTaBKy € Tenesusopa.

3. YeTblpbMsi BUHTaMV 3aKpenuTe HacTEHHOEe KpenrneHne
Ha 3agHen naHenu Tenesusopa. Npu yctaHoBke
HaCcTeHHOro KpenneHus cobniogante ykasaHus us
PYKOBOLCTBA MOSIb30BaTENs K HEMY.

N /\ T

() NPUMEYAHUE

KpOHLIJTeI?IH AnA HAaCTeHHOro KpensieHna He BXoAuT B
KOMMJIEKT TerieBn3opa.

4.  3aduKcupynTe BUHTbI HACTEHHOIO KPOHLUTENHA
(M6 x 12 MM / 4 WIT.) Ha 3agHen naHenu
XVAKOKPUCTanIM4eckoro Tenesnsopa, Ucnonb3ays
MOMEHT 3aTsKKu 12 Krc-cm.

BKINKOYEHUE TENNIEBU3OPA

1.

YcTtaHoBuTe NoACTaBKy U NOCTaBbTE TENNEBU30P Ha
HageXHYH NOBEPXHOCTb.

» YbeguTecb, YTO BO34YX MOXET CBOGOAHO
LMpKynMpoBaTb BOKPYr Tenesum3opa. He 3akpbiBante
BEHTUNSALUMOHHbIE OTBEPCTUS Ha 3a4HEN naHenm
ycTponcTsaa.

* Bo n3bexaHve onacHbIx cUTyauuii 3anpeLiaeTcs
pa3smeLlaTtb psigoM C yCTPOMCTBOM MU HA HEM
WNCTOYHMKM OTKPBITOTrO OFHSA, HanpUMep 3axCoKeHHble
cBeYn.

* He pgonyckavite BO30enNCTBUS HA YCTPONCTBO BbICOKUX
Temneparyp, NPSIMbIX COMHEYHbIX NyYeit, OXAA Unn
Bnarn. He gonyckavite nonagaHunsi Ha yCTPOMCTBO
OpbI3r XUAKOCTY.

MNoaknounte kabernb OT aHTEHHbI UK KabenbHOro

TenesugeHus k pasbemy ANT IN Ha 3agHer naHenn

Tenesun3opa.

Mynst AY:

CHVMUTE KpbiLLKY GaTapenHoro oTceka. YcraHoBute 2

anemMeHTa nutanus (Tun AAA, 1,5 B).

BHUMAHWE! Mpu yctaHoBKe 3neMeHToB nuTaHus

HegonycTMMOro TUna CyLecTBYeT pUCK
B3pblBa.

[ S I G S I

MuTaHwe.
MopgkntounTe BUNKY yCTPONCTBA K paboTatoLlen
3MNEKTPUYECKON PO3ETKE.

17,

|

BkntounTe Tenesmsop:

I
HaxmuTe kHonky O Ha nynste Y unu kHonky POWER
Ha GOKOBOW MaHenu Tenesnsopa.



NEPUPEPUNHOE NOAKNKOYEHUE U HACTPOMKA

KHOMNOYHOE YNPABIEHUE AKCECCYAPbLI

Mynet Y — 1 wT.

PykoBogcTteo nonb3oBatens — 1 wrt.

BuHTBI — 4 W

PykoBoacTBO no ObICTpon HacTporike — 1 WT.
FapaHTUiHBIM TanoH — 1 Wwr.

YTO6bI BKIOYNTL TEMNEBU30P, HAXKMUTE Ha KHOMKY, Korga
YCTPOWCTBO HAaXOAMUTCSI B PEXUME OXMAAHUSL.

YTO6bI BLIKIIOYUTL TEMEBU30P, HAKMUTE HA KHOMKY, KOoraa
YCTPOWCTBO BKITHOYEHO.

NOOKNIOYEHUE NEPUPEPUAHBLIX YCTPOUCTB

OPTICAL VIDEO L - IN -R

] B © ©

Bce pasbembl (cneea Hanpago):
LAN, ONTUYECKWMI, BUAEO, NEB, NPAB, HDMI4, HDMI3,
HDMI2.

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

Bce pasbeMbl (crieBa Hanpaeo):
HDMI1(eARC/ARC), CIIYTHUK, AHTEHHA/KABEb, USB,
HAYLLHVIKW, OBLLUNY MHTEP®EWC (CI).



NOAKNKYEHUE

AYONO-BUOEO OGOPYOOBAHUE

K Tenesn3opy MOXHO NOAKIOYUTL BuaeoMarHuTodoH, DVD-npourpbiBaTens U apyroe BUaeoo6opyaoBaHme.
Mpwv noakntoyYeHMn Takoro 060pyaoBaHNS 03HAKOMBLTECH C COOTBETCTBYHOLLMMU PYKOBOLACTBAMM.

BxofHble pa3beMbl Ha 3a4Hel NaHeNu TernesM3opa UCMonb3yTCs criedyolwmum 06pa3om:

[EELLLY

OPTICAL VIDEO

Oooo ===
000 - ——

Yeunutens CVBS, DVD-nneep unwv gpyroe Ayavo/B1aeoyCTPOICTBO C
ycTpoiicteo ¢ CVBS pasbemamu HDMI

SATELLITE ANT/CABLE usB COMMON INTERFACE(CI)
 —

== ©
5.0V 7= 500mA O

Y xentbii (BUOEO)

R kpacHbin (AYONO —
MPABbIA KAHAT)

W 6enbiit (AYAVO — JEBbIN
KAHAT)

Ayano/B1aeoycTpoincTBo C
pasbemamu HDMI

MoXkHO nofkmo4aTh crieaytoLime YCTPOMCTBa: BUAEOMarHUTOgOoH, My3blkanbHbli LeHTp, DVD-npourpeiBaTenb, Buaeokamepa,
UrpoBasi NpucTaeka, cTepeocuctTeMa u T. 4.

Mpumeyanue:
HekoTopble ycTponcTBa MOryT He NOAAEPXUBATLCS U3-3a HECTAHA4APTHOrO curHana.



MHCTPYKUUA MO SKCINNYATALUA

MCMNONb30OBAHMUE MYNbLTA AY
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AnemeHT OnucaHue
HaxmuTe, 4TOGb! BKIHOYUTL UMK BbIKIOYNTD
| TeneBn3op. BbIkNoYeHHbIN TeneBn3op noTpebnser
1 O nuranue SNeKT
pO3Hepruto. YTobbl MOMHOCTHIO OTKMHYUTD
TENEBU30P, N3BMEKUTE BUIKY U3 PO3ETKU.
2 coce Haxmute, 4tobbl oTkpbiTe BUPTYANBHYIO
KITABUATYPY.
HaxmuTe, 4ToGbl OTKPbITH CMIMCOK UCTOYHUKOB
3 =3 P
curHana.
4 0-9 HaxmuTe, 4Tobbl BeIGpaTh HOMEP.
5 y HaxwmuTe, 4yTobbl BBECTU «/» B none Beoaa. (He
paboTaeT Ha HEKOTOPbIX MOAENSX)
MepekntoyeHne y4eTHbIX 3anucelt B pexume Google
6 ° TV.
- (daHHas kHomnka He Ucnonb3yeTcs ANt OCHOBHOW
HacTpoWikv Tenesusopa)
7 AV4 Haxmute ana HaBurauum B 3kpaHHOM MEHIHO.
8 & HaxmuTe, UTo6bl BEPHYTHCS K NPEablayLIEMY MEHHO.
Wcnonbayinte kHonku VOL+ 1 VOL-, 4yToGbl
9 VOL+VOL- v
OTperynupoBaTb rPOMKOCTb.
— HaxmuTe, YToObl OTKPbITL UMW 3aKPbITh 9KPaHHOE
10 MENU= P P P
MEHIO.
1 SUBTITLE Bbl6op A3blka CyOTUTPOB, AOCTYMHOMO ANs TeKyLen
LMcpOBOI TENENPOrpaMmbl.
12 TEXT HaxmunTe, 4Tobbl NOKa3aTb TEKCT.
13 << P P> lMepemoTka Bnepen/Ha3az, BOCnponssegeHne
Mepexoa k npenpl, emMy Unu cneayoLllemy pasgeny,
14 et 11 PM pexoa Kk npeabiayemy AytouieMy pasaeny,
naysa.
15 [ ] / ] Hauatb 3an1cb nnm 3aBepLUNTb TEKYLLYIO MPOrpammy.
16 NETFLIX Hasxmunte, utobbl oTKpbITb NETFLIX.
17 prim e"‘;’“ Mepexon Ha OMALLHIOK CTpaHuLy prime video
18 @3 YouTube HaxmuTe, 4To6bl OTKpbITL YouTube.
BbINOMHSIIOT pasnuyHble AEWCTBUA B COOTBETCTBUN C
19 |LiBeTHble KHOMKKN
nogckaskamu, oTobpaxaemMbIMU Ha 3KpaHe MEHH0
20 ‘X HaxmuTe, 4TOGbI OTKIOYUTL UMW BKIHOYUTL 3BYK.
HaxmuTe, 4ToObl OTKPLITE MYNETUMEAUNHBIN
21 MEDIA PeITE My A
npourpbIBaTerb.
22 INFO MpocmoTp nHopmaLuum o nporpamve.
23 0 HaxmuTe, 4tobbl oTKpbITE Google AccUCTEHT Unun
< HayaTb rofloCoOBOM MOMUCK.
24 o)) HaxmuTe, 4To6bI OTKPBITE MEHIO HACTPOEK.
25 ﬁ HaxmuTe, 4TOObI NOKa3aTh ANEKTPOHHY Nporpammy
nepenay B pexxvume Tenesmsopa.
26 ﬁ HaxmuTe, 4TOGbl OTKPbITh rMaBHbINA 3KPaH.
27 YV /A Haxmute onsi nepeknioyeHnst TenekaHasnos.
28 EXIT BbIxoa U3 MeHI0.
29 AUDIO HaxmuTe Ans nepeknioYeHns 3ByKOBbIX JOPOXKEK.
30 FAV BkrtoyeHne vnv oTKIoYeHne n3bpaHHbIX KaHarmnos.
31 HaxmuTe, 4Tobbl OTKpbITL Live TV.
32 Haxxmute, 4ToObl NepenTn K NPUNOXKEHUSIM.
33 © YouTube Music HaxmuTe, 4Tobbl oTKpbITE YouTube Music.




MHCTPYKLIUA MO SKCIJTYATALUU

HAYA/IbHAA HACTPOMKA

Mpu NepBOM BK/IKOYEHWUM TeNeBU30pa MacTep HacTPOMKM
MOMOXeT BaM HaCTPOWUTb OCHOBHbIe NapamMeTpbl.
CnepyiiTe TEKCTOBbIM NOACKA3KaM NpPW Ha4yasIbHOW HACTPOWKe.

To enable Google Assistant mic on your remote
control, press and hold Combined buttons
simultaneously for 5 seconds.

-

[aHHan GYHKUWA UCNONb3YeTcA AN KoAA CONPAXKeHUA NynbTa
AMCTaHLMOHHOTO ynpasaeHus. Mocae ycnelwHoro BBoAa Koga
MOKHO MCMOAb30BaTb MY/NbT AUCTAHLMOHHOIO YNpPaBaeHUs
Bluetooth ansa ynpasneHus Tenesnsopom.

Haxmute A/V, 4yTo6bl BbIGPATL A3bIK CUCTEMbI, U HAKMUTE
OK, 4uTo6bl NOATBEPAMTL A3bIK.

Algeria

Select your region or
country

Angola

Australia

Austria
Haxkmute A/v, YyTObbI Bbl6paTb peFMOH/CTpaHy MCNOoNb30BaHUA
yCTpOVICTBa, M Haxkmute OK ANA NOATBEPXKAEHUA.

BbINONHWTE HACTPOMKY MHULMaNM3aLuK TB, cnefysa UHCTPYKLMUAM
B PYKOBOACTBE.

= -

] Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

MpumeyaHue. M306paxceHue
rpeodHA3HA4YeHO MOsIbKO O/1A CPABKU.

® Yepes nosib30BaTeIbCKUI MHTEPhEINC MOKHO NEePEKIUNTLCA C
6a30BbIX HACTPOEK TeNeBU3opa Ha HacTpolikn Google TV.

) Google TV

apps

Cancel

Haxxmute A/ V', yTobbl BbI6paTh «HacTpolika Google TV» Ha
Ballem ycTpoWcTee, U Haxkmute OK, 4Tobbl 3aBepLInTbL
HaACTPOMKy.

Google

Signin

Mcnonb3yiiTe cBotO yueTHyto 3anucb Google ans Bxoaa.
Cnepyiite pykosoactay Google.

INEeKTPOHHOE PYKOBOACTBO

INEKTPOHHOE PYKOBOACTBO YCTAaHOB/IEHO B BaLLEM
TENIEBU30PE U MOXKET 0TOBpaKaTbCA Ha aKpaHe. YTobbI
y3HaTb 60/ble 0 GYHKLMAX BALIErO TENeBM30pa,
obpaTtnTech K 3/IEKTPOHHOMY PYKOBOZCTBY, BbINONHUB
cneaylouime AencTems.

INEeKTPOHHOE PYKOBOACTBO MOKET bbITb AOCTYMHO B
3aBMCMMOCTM OT PETMOHA WU MOLENM.

1. HaxkmuTe KHOMKy [lomawHaa CTpaHuua, 4tobsl
nepent Ha JomalHioo CTpaHuuy.

2. Haxkmute kHonKky BBEPX/BHW3/BNEBO/BIMPABO v OK,
4TObbI BbIOPATH M BOMTU B «DNIEKTPOHHOE PYKOBOACTBOY» B
pasgene «[1punoxeHmar».

E-MANUAL

First Time Use

Smart Features

MpumeyaHue. M306paxceHue
rpeodHa3Ha4YeHo MosbKO 0415 CrpPasKU.
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I M | de utili
Hdlef Mo%::;Ja e utilizare

Stil de viata inspirat H50S81FUX
H55S81FUX
H65S81FUX
H75S81FUX

llustratiile din acest ghid sunt oferite
doar in scop ilustrativ si pot diferi de
aspectul real al produsului.
Designul si specificatiile produsului
pot fi modificate fara instiintarea in
prealabil.

Televiziune LED




INSTRUTIUNI SIGURANTA IMPORTANTE

1)  Cititi cu atentie aceste instructiuni.

2)  Mentineti aceste instructiuni.

3) Tineti cont de toate avertismentele.

4)  Respectati toate instructiunile.

5)  Nu utiliza{i acest produs in apropierea apei.

6)  Curatati doar cu o carpa uscata.

7)  Nu blocati orificiile de ventilatie, montati in conformitate
cu instructiunile.

8)  Nu montati Ianga orice surse de caldura cum ar fi
radiatoarele, centrale termice, aragaze sau alte tipuri de
aparatura (incluzand amplificatoare) producatoare de
caldura.

9)  Nu dezactivati caracteristicile de siguranta ale
stecherului polarizat. Daca stecherul furnizat nu se
potriveste cu priza, consultati un electrician pentru
inlocuirea corespunzatoare a prizei vechi.

10) Protejati cablul de alimentare de a fi calcat sau stréans
in special la prize, orificile convenabile si in punctul de
unde acestea ies din aparat.

11) Utilizati doar atasamentele/accesoriile specificat de catre
producator.

12) Deconectati aparatul in timpul furtunilor electrice sau in
momentul cand nu este utilizat pentru o perioada lunga
de timp.

13) Consultati personal calificat pentru orice operatiuni de
intretinere. Servisarea este necesara in momentul cand
aparatul a fost avariat in orice fel, cum ar fi cablul de
alimentare sau stecherul este avariat, lichid a fost varsat
sau obiecte au cazut in aparat, aparatul a fost expus
unei ploi sau umezelii, nu functioneaza normal sau a fost
scapat.

14) Stecherul de alimentare este utilizat ca dispozitiv de
deconectare, dispozitivul de deconectare va ramane
operational.

15) Ventilarea nu trebuie Tmpiedicata prin acoperirea
orificiilor de ventilare cu obiecte precum ziare, fete de
masa, perdele etc.

16) Fara surse de foc deschis cum ar fi lumanarile aprinse,
trebuie sa fie plasate pe aparat.

17) Trebuie sa aveti un grad mare de atentie la aspectul de
mediu referitor la reciclarea bateriei.

18) Utilizarea aparatului in climat moderat.

19) Aparatul nu va fi expus la picaturi sau stropiri cu lichide
si niciun obiect umplut cu lichide, cum ar fi, nu va fi pus
pe aparat.

20) Avertizare: Pentru evitarea oricarei rani cauzate
de inclinarea produsului, va rugam sa va asigurati
intotdeauna ca produsul a fost asezat orizontal pe o
suprafata de masa.

* Produsul actual poate diferi ca aspect ca imaginea de
mai sus

PEDolby Audio

Produs sub licenta de la Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio si simbolul dublu D sunt marci comerciale
ale Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Huomi"

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Termenii HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
HDMI Trade dress si logo-urile HDMI sunt marci comerciale
sau marci inregistrate ale HDMI Licensing Administrator, Inc.

In cazul in care un stecher pe cablul de alimentare este utilizat
ca dispozitiv de deconectare, instructiunile de montaj vor
eviidentiia acel echipament de incaarcare, priza de iesire va fi

usor accesibila.
ATENTIE

PENTRU A REDUCE RISCUL DE $SOC ELECTRIC, NU
SCOATETI PROTECTIA (SAU PARTEA POSTERIOARA)
NU SUNT COMPONENTE SERVISABILE DE CATRE
UTILIZAT IN INTERIOR. CONSULTATI PERSONAL
CALIFICAT PENTRU OPERATIUNI DE SERVISARE.

AVERTISMENT:

Pentru a reduce pericolul de incendiu sau de electrocutare,
nu expuneti aparatul la ploaie sau umezeala.

AVERTISMENT:

Bateriile nu trebuie expuse la o sursa de caldura excesiva,
cum ar fi la lumina solara, foc sau surse asemanatoare.
Nu eliminati o baterie aruncénd-o in foc sau intr-un cuptor
fierbinte, respectiv nu striviti sau taiati o baterie.

Evitati s& expuneti bateria unei presiuni extrem de joase a
aerului.

[]

Acest simbol indica faptul ca acest produs incorporeaza
o izolatie dbla intre tensiunea principala periculoasa si

componentele accesibile de cétre utilizator. Tn momentul
servisarii, utilizati doar componente identice de inlocuire.

ATENTIE
RIISC DE $SOC ELECTRIC NU

Simbolul indica faptul ca tensiunea periculoase
constituie un risc de soc electric prezent in interiorul
acestui aparat.

Acest simbol indica faptul ca printre documentele
care sosesc impreuna cu aceasta unitate se afla
instructiuni de utilizare si intretinere importante.

Acest simbol indica faptul ca acest produs nu trebuie eliminat
fmpreuna cu alte deseuri provenite din gospodarii.

Pentru a preveni eventuale daune pentru mediu sau sanatatea
umana prin eliminarea necontrolata a deseurilor, reciclati-l Tn
mod responsabil, pentru a promova reutilizarea sustenabila a
resurselor materiale. Pentru a returna dispozitivul dvs. uzat, va
rugam sa utilizati sistemul de returnare si de colectare sau sa
contactati vanzatorul cu amanuntul de unde a fost achizitionat
produsul. Acestia pot lua produsul pentru a efectua o reciclare
in siguranta.



INSTRUTIUNI SIGURANTA IMPORTANTE

Tensiunea inalta este utilizata pentru functionarea acestui
receptor de televizor. Nu scoateti partea posterioara a
dulapului din set. Consultati personal calificat pentru operatiuni

de servisare.
\. ///

Pentru a preveni pericolul de incendiu sau soc electric, nu
expuneti receptorul televizorului la umezeala sau ploaie.

>

Nu sapati sau impingeti obiecte in deschiderilee sau orificiile
televizorului. Nu stropiti niciodata cu orice fel de lichid
receptorul televizorului.

Nu blocat; orificiile de ventilare din panoul posterior. Ventilatia
adecvata este esentiala pentru a preveni defectiunea
componentelor electrice.

Nu prindeti cablul d e alimentare sub receptorul televizorului.

Daca doriti sa curatati produsul. Deconectati televizorul,
utilizati o carpa moale, fara apa si fara substrante chimice.

/ \\’O

Nu stati pe, sprijinii sau Tmpingeti in televizor sau pe standul
acesstuia. Trebuie sa aveti grija speciala fata de copiii. Daca
acesta cade, poate rezulta vatamari serioare.

> P

Nu asezatii acest produs pe un carucior instabil, pe un suport,
raft sau pe masa. Vatamarile periculoase catre un individ, si
avariile televizorului, poate rezulta daca televizorul cade.

Tn momentul cand receptorul nu este utilizat pentru o
indelungata perioada de timp, este indicat sa deconectati
cablul de alimentare din priza de alimentare.

>

ek

Nu expuneti receptorul televizorului la lumina directa a
soarelui si la alte surse de caldura. Nu plasati receiverul
televizorului direct pe alte produse care degaja caldura cum
ar fi casetofoane si amplificatoare audio. Nu plzxzii surse
deschise de foc, cum ar fi lumanarile aprinse pe televizor.



INSTRUTIUNI SIGURANTA IMPORTANTE

Minimum distances

10cm 10cm
scm
o = -

=il

Daca televizorul urmeaza a fi construiot intr-un compartiment
sau un compartiment similar, distantele minime trebuie sa fie
mentinute. Acumularea de cadura poate reduce durata de
viata a televizorului, si de asemenea, poate fi periculos.

Nota: Utilizati aparatul in zone cu clima moderata.

Atentie:

Televizorul poate sa cada, provocand vatamari corporale

grave sau deces. Multe accidentari, in special ale copiilor, pot

fi evitate prin luarea unor masuri de precautie simple, precum:

- Utilizati INTOTDEAUNA dulapuri, suporturi sau metode de
montare recomandate de producatorul televizorului.

- INTOTDEAUNA folositi un mobilier care poate sprijini
televizorul in conditii de siguranta.

- Asigurati-va ca televizorul nu depaseste marginea
mobilierului de sustinere.

- INTODEAUNA instruiti copiii cu privire la pericolele care

apar daca se urca pe mobilier pentru a ajunge la televizor

sau la butoanele acestuia.

Asezati INTOTDEAUNA cablurile conectate la televizor,

astfel incat sa nu existe pericol de impiedicare, tragere sau

prindere.

- Nu asezatii niciodata televizorul intr-un loc instabil.

- NICIODATA nu asezati televizorul pe o piesa de mobilier
fnalta (de exemplu, dulapuri sau biblioteci), fara a ancora
atat piesa de mobilier cat si televizorul pe un suport adecvat.

- NICIODATA nu asezati televizorul pe o tesatura sau alte
materiale aflate intre televizor si mobilierul de sustinere.

- Nu asezati NICIODATA obiecte care ar putea tenta copiii s&
se catere, precum jucarii si telecomenzi, pe televizor sau pe
mobilierul pe care este amplasat televizorul.

Daca televizorul existent este pastrat si mutat, trebuie aplicate

aceleasi recomandari ca mai sus.




PREGATIREA

IMPORTANT: Nu aplicati presiune pe afisajul ecranului

deoarece poate compromite integritatea ecranului.

Garantia producatorului nu acopera abuzul sau montarea

necorespunzatoare.

PRINDEREA STANDULUI

IMPORTANT: Standul acestui televizor trebuie sa fie asamblat

fnainte de utilizare.

1. Amplasati unitatea televizorului cu fata in jos pe o
suprafata moale si dreapta (patura, spuma, carfpa, etc)
pentru a preveni avarierea televizorului.

2. Fixati piciorul in partea inferioara a televizorului cu
ajutorul celor 4 suruburi.

@) NoTA

Aspectul produsului va fi in concordanta.

PREGATIREA TELEVIZORUL LED PENTRU MONTAJUL

PE PERETE

Noi sugeram sa mentineti televizorul la o distanta de cel putin

2.36 inci (60 mm) de perete pentru a preveni interferenta

cablului. inainte de montara televizorului pe perete, trebuie s&

scoateti standul.

Pentru siguranta vs, va rugam sa-I folosii u un Ul przntat.

suport de montaj p prt u o greutate minima a televizorului fara

stand

Pentru a monta un suport de montaj pe perete la televizorul

dvs.

1. Eliminati suruburile care mentin televizorul de stand.

2. Scoateti standul de pe televizor.

3. Securizati suportul de montaj pe perete in spatele
televizorului utilizand patru suruburi. Respectati
instructiunile furnizate in manualul de utilizare care au
venit Tmpreuna cu suportul de montaj pe perete.

@) NoOTA

Suportul de montaj pe perete nu este inclus.

4.  Fixati suruburile de montare pe perete
(M6 x 12 mm / 4 buc.) in partea posterioara a
televizorului LED, cu un cuplu de 12 kgf/cm.

PORNIREA TELEVIZORULUI
1. Montatii standul si plasati televizorul pe o suprafata
solida.

 Asigurati-va ca televizorul este plasat intr-o pozitie
pentru a permite curgerea libera a aerului. Nu acoperiti
orificiile de ventilare aflate pe partea din spate.

* Pentru a preveni orice situatii nedorite, fara surse de
foc deschis, cum ar fi lumanarile aprinse, acestea
trebuie sa fie plasate pe sau in vecinatate.

 Evitafi caldura, razele solare directe si expunerea la
ploaie sau apa. Echipamentul nu trebuie sa fie expus
la picaturi sau aruncari.

2. Conectati cablul antenei sau cablul televizorul in

intrarea denumita ANT IN aflat in partea posterioara a

televizorului.

3. Telecomanda:

Scoateti protectia aferenta compartimentului bateriei.

Introduceti 2 baterii (Tip AAA 1.5V).

ATENTIE: Risc de explozie daca bateria este inlocuita
cu una de un tip incorect.

[ S I G G I
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4. Pornire:

Conectati cablul intr-o priza functionala.

5. Pornitj televizorul.

Apasati o pe telecomanda sau butonul POWER pe
partea laterala a panoului de control al televizorului.



CONEXIUNI PERIFERICE $1 CONTROALE

CONTROL BUTON ACCESORII

Telecomanda — 1 buc.

Manual utilizator — 1 buc.
Suruburi — 4 buc.

Ghid de pornire rapida — 1 buc.
Card de garantie — 1 buc.

In modul de repaus, apdsati butonul pentru a porni televizorul.
In modul pornit, apasati butonul pentru a opri televizorul.

CONEXIUNEA COMPONENTELOR PERIFERICE

OPTICAL VIDEO

fnd] ] ©

Toate terminalele sunt (de la stanga la dreapta)
LAN, OPTIC, VIDEO, St., Dr., HDMI4, HDMI3, HDMI2,

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

Toate terminalele sunt (de la stanga la dreapta)
HDMI1(eARC/ARC), SATELIT, ANT./CABLU, USB,
CASTI, INTERFATA COMUNA (ClI).



EFECTUAREA CONEXIUNILOR

ECHIPAMENT AV

Acest televizor furnizeaza un grup de AV pentru conectarea convenabil la VCR; DVD sau alte echipamente video.
Va rugam sa consultati manualul de utilizare a echipamentului care trebuie de asemenea conectat.

Dvs. puteti utiliza terminalele de intrare pozi{ionate in partea posterioara a televizorului dupa cum urmeaza.

[EELLLY

OPTICAL VIDEO

— T Oooo ===
0 00O -———
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Amplificator CVBS, DVD Player sau alt Echipament audio/video cu
echipament cu CVBS. interfete HDMI

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

9

Y Y galben (VIDEO)

R rosu (AUDIO-Dr.)
W alb (AUDIO-St.)

Echipament audio/video cu
interfete HDMI

Acesta poate fi conectat la urmatoarele echipamente: VCR, multi disc player, DVD, camera video, joc video sau sistem stereo
etc....

Nota:
Cateodata acesta nu va suporta in dispozitive diferite deoarece dispozitivul furnizeaza semnal non-standard.



INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

UTILIZAREA TELECOMENZII
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Element Descriere

Apasati pentru a porni sau opri televizorul. in momentul
cand televizorul este oprit, alimentarea inca este

1 (D) Alimentare | transmisé prin echipament. Pentru a deconecta
complet alimentarea, scoateti cablul de alimentare din
priza.

2 eeoe Apasati pentru a deschide MAGIC BOARD.

3 5] Apasati pentru a deschide lista de intrare a sursei.

4 0-9 Apasati pentru a selecta numarul.
Apasati pentru a introduce ,/” in caseta de introducere.

5 -/-- g « ;
(Nu functioneaza la anumite modele)
Apasati pe meniul Conturi&Conectare la Google TV

6 - (In momentul configurarii de baza a televizorului,
actionarea acestei taste nu are niciun efect)

7 AV Apasati pentru a naviga prin meniul de pe ecran.

8 & Reveniti la meniul anterior.

9 VOL+/VOL- Apasatl butoanele VOL+ sau VOL- pentru a regla
nivelul audio.

10 MENU= Apasati pentru a deschide sau inchide meniul de pe
ecran.

1 SUBTITLE Selectarea Unel.|l'mbl de subtitrare disponibile pentru
programul TV digital selectat.

12 TEXT Apasati pentru a afisa textul.

13 <« > > Apa_sal‘;l pentru a derula rapid Tnapoi, reda sau derula
rapid fnainte.

14 e 11 pp ?alt la cvapltolul anterior, capitolul urmator sau punere
in pauza.

15 ® / - Pentru a incepe inregistrarea sau termina programul in
curs de rulare.

16 NETFLIX Apasati pentru a deschide NETFLIX.

17 prime video Apasati pentru a deschide pagina de pornire prime

~—7 video
18 3 YouTube Apasati pentru a deschide YouTube.
19 Butoanele Efectueaza mai multe operatii care corespund ghidului
colorate de operare afisat pe ecranul meniului.

20 ‘X Apasati pentru a activa sau a dezactiva sunetul.

21 MEDIA Apasati pentru a deschide Multi Media Player.

22 INFO Pentru a afisa informatiile despre programe.

23 [ Apasati pentru a deschide Asistentul Google sau

ot pentru a porni cautarea vocala.

24 @ Apasati pentru a deschide meniul Setari.
Apasati pentru a afisa ghidul electronic de program in

25 (] .
modul televizor.

26 h Apésati pentru a deschide Pagina de Inceput.

27 VA Apasati pentru a schimba canalele.

28 EXIT lese din sistemul de meniuri.

29 AUDIO Apasati pentru a comuta intre piesele audio.

30 FAV Setati sau dezactivati canale preferate.

31 TV Apasati pentru a deschide Live TV.

32 HH Apasati pentru a deschide aplicatiile.

33 © YouTube Music Apasati pentru a deschide YouTube Music.




INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

CONFIGURARE INITIALA

Prima datd cand porniti televizorul, asistentul de configurare va va
ghida prin configurarea setarilor de baza.
Va rugam sa consultati sfaturile din text pentru prima configurare.

To enable Google Assistant mic on your remote
control, press and hold Combined buttons
simultaneously for 5 seconds.

-

Aceastad functie este utilizatd pentru codarea asocierii de
telecomenzi. Dupa ce codul a fost introdus cu succes, puteti utiliza
telecomanda Bluetooth pentru a comanda televizorul.

English (United States)

Afrikaans

Language

Apasati A/V pentru a selecta limba sistemului si apasati OK
pentru a confirma limba.

Algeria

Select your region or
country

Angola

Australia

Austria

Apasati A/ V¥ pentru a selecta regiunea/tara dispozitivului dvs. si
apasati OK pentru a confirma.

Finalizati setdrile de initializare a televizorului in conformitate cu
instructiunile ghidului.

= -

] Google TV

The entertainment you love

s G

Set up Google TV

Notd: Imaginea este doar pentru referinta.

- Odata ajunsi in interfata de utilizator, puteti trece de la televiziunea
de baza la setarile Google TV

) Google TV

apps

Cancel

Apasati A/V pentru a selecta "Configurare Google TV"al
dispozitivului dvs. si apdsati OK pentru a finaliza configurarea.

Google

Signin

Utilizati contul Google Autentificare.
Urmati Ghidul Google.

E-Manual

E-Manual este incorporat in televizor si poate fi afisat pe ecran.
Pentru a afla mai multe despre caracteristicile televizorului dvs.,
accesati manualul electronic, consultdnd urmatoarele.
Manualul electronic poate fi disponibil in functie de regiune sau
de model.

1. Apasati butonul HOME pentru a accesa pagina principala.
2. Apasati butonul sus/jos/stanga/dreapta si OK pentru a selecta

si introduce "E-Manual" in "Apps".

E-MANUAL

First Time Use

Smart Features

Notd: Imaginea este doar pentru referinta.
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